
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 
 
 
� Να ληφθεί υπόψη η Εγκύκλιος 17 µε αρ. πρωτ. ∆.Κ.Π. /οικ. /1322/7.9.2016 Υπουργού ΥΠΟΜΕ∆Ι 

"Αναστολή της υποχρεωτικής εφαρµογής πενήντα εννέα (59) Ελληνικών Τεχνικών Προδιαγραφών 

(ΕΛΟΤ – ΕΤΕΠ)". Όπου στο αναλυτικό τιµολόγιο αναφέρεται κάποια από τις 59 ΕΤΕΠ, να ληφθεί 

υπόψη η ως άνω εγκύκλιος που αναφέρει τις προσωρινά ισχύουσες προδιαγραφές. 

 

� ΣΕ ΟΣΑ ΟΝΟΜΑΤΑ/ΚΩ∆ΙΚΟΥΣ ΑΡΘΡΩΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ "Μ", ΕΧΕΙ ΠΡΟΣΤΕΘΕΙ Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΣΗ ΣΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΧΩΡΟ, ΓΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΗ 25χιλιοµέτρων (προσαύξηση τιµής για  

µεταφορά σε αστικές περιοχές (απόσταση ≥ 5 km): 0,21  €/µ3*km * 25 km= 5.25€.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ           

∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

ΕΡΓΟ:  ΕΡΓΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 

   

   ΕΡΓΑΣΙΕΣ:   € 60.000,00 

 ΦΠΑ 24%:   € 14.400,00 

ΣΥΝΟΛΟ :                 € 74.400,00 

    

            Α.Μ. :    10/2017 
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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
  

 
 

1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
1.1 Αντικείµενο του παρόντος Τιµολογίου είναι ο καθορισµός των τιµών µονάδος µε τις οποίες θα 

εκτελεσθεί το έργο, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης που ορίζονται στη 
διακήρυξη. 

1.2 Στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρονται σε µονάδες περαιωµένης 
εργασίας και ισχύουν ενιαία για όλες τις εργασίες που θα εκτελεσθούν στην περιοχή του υπόψη 
έργου, ανεξάρτητα από την θέση αυτών περιλαµβάνονται: 

1.2.1 Όλες οι απαιτούµενες δαπάνες για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών του έργου, 
σύµφωνα µε τους όρους του παρόντος, των τευχών και σχεδίων της µελέτης και των 
υπολοίπων τευχών ∆ηµοπράτησης του έργου. 

1.2.2 "Κάθε δαπάνη" γενικά, έστω και αν δεν κατονοµάζεται ρητά αλλά είναι απαραίτητη για την 
πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της µονάδας κάθε εργασίας. Καµία αξίωση ή διαµφισβήτηση δεν 
µπορεί να θεµελιωθεί που να έχει σχέση µε το είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, την 
ειδικότητα και τον αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού, όπως και την δυνατότητα 
χρησιµοποίησης ή όχι µηχανικών µέσων. 

1.3 Σύµφωνα µε τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, µνηµονεύονται (για απλή 
διευκρίνιση του όρου "κάθε δαπάνη") οι παρακάτω δαπάνες που περιλαµβάνονται στο 
περιεχόµενο των τιµών του παρόντος Τιµολογίου. 

1.3.1 Οι δαπάνες των κάθε είδους επιβαρύνσεων στα υλικά από φόρους, δασµούς, ειδικούς 
φόρους κ.λπ. [ πλην Φόρου Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α.) ]  

Ρητά καθορίζεται ότι στις τιµές µονάδας περιλαµβάνονται οι δασµοί και λοιποί φόροι, 
κρατήσεις, τέλη εισφοράς και δικαιώµατα για προµήθειες εξοπλισµού και εφοδίων 
γενικά του έργου. Κατά συνέπεια και σύµφωνα µε τις διατάξεις της Τελωνειακής 
Νοµοθεσίας δεν παρέχεται ουσιαστικά στην Υπηρεσία, που θα εποπτεύσει την 
εκτέλεση του έργου, ή σε άλλη Υπηρεσία, η δυνατότητα να εγκρίνει χορήγηση 
οποιασδήποτε βεβαίωσης για την παροχή οποιασδήποτε ατέλειας ή απαλλαγής από 
τους δασµούς και τους υπόλοιπους φόρους, εισφορές και δικαιώµατα στα υλικά και 
είδη εξοπλισµού του έργου, ούτε στους ενδιαφερόµενους δικαίωµα να ζητήσουν 
χορήγηση τέτοιας ατέλειας ή απαλλαγής έµµεσα ή άµεσα. Ο Ανάδοχος δεν 
απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µεταφορικών µέσων.  

1.3.2 Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, κυρίων και 
βοηθητικών υλικών, µεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, 
αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής τους, µε 
τις απαιτούµενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των 
µεταφορικών µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών 
περιπτώσεων, που η µεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του 
Τιµολογίου.  

Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλία 
µεταφορικών µέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων 
εκσκαφών και λοιπων υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, 
λαµβανοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Ορων, σύµφωνα µε την 
Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

1.3.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών 
εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και 
αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδοµάτων που 
καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, 
οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κλπ), νυκτερινής 
απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές 
ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης φύσεως προσωπικού 
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(επιστηµονικού, εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών 
γραφείων, οδηγών και χειριστών οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνιτών συνεργείων 
κλπ.) ηµεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί 
τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.3.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθµισης αυτών, ανέγερσης 
γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης 
ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης των 
εργοταξιακών εγκαταστάσεων, καθώς και λοιπών απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε 
τους όρους δηµοπράτησης. 

1.3.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών και 
αποµάκρυνσής τους µετά την περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες 
αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύµφωνα µε 
τους εγκεκριµένους Περιβαλλοντικούς Ορους. 

1.3.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού 
εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση 
ελέγχων και δοκιµών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της 
εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

1.3.7 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής σκυροδέµατος, και 
προκατασκευασµένων στοιχείων (όταν προβλέπονται προς ενσωµάτωση στο έργο) στον 
εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού.  

 
Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουµένου χώρου, η 
κατασκευή των υποδοµών, κτιριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση 
του απαιτουµένου κατά περίπτωση εξοπλισµού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, 
οι φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των πρώτων υλών στην µονάδα και των 
παραγοµένων προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσής τους στο Εργο, καθώς και η 
αποσυναρµολόγηση των εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των 
υποδοµών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο 
υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρεσία και 
σύµφωνα µε τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  
 
Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν 
εφαρµογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
 

(α)  Οταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το 
∆ηµόσιο 

(β)  Οταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά 
έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριµένου 
έργου. 

 
1.3.8 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Εργου, τις µεταφορές, τα 

µεταφορικά µέσα, τα µηχανήµατα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοπές 
ασφαλιστικές καλύψεις όπως καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του 
Εργου. 

 

1.3.9 Οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης 
των εργασιών, της πρόληψης ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής 
βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, 
ποταµών, ακτών κλπ, καθώς και οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε 
φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές, θεµελιώσεις, 
ικριώµατα, σκυροδετήσεις κλπ) και µέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.3.10 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης 
φύσεως "δοκιµαστικών τµηµάτων"που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς 
όρους δηµοπράτησης (µετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση 
µηχανηµάτων, εργασία κλπ.) 

1.3.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού 
εξοπλισµού και µέσων (π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για την κατασκευή 
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του έργου στο πλαίσιο του εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες 
περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η συναρµολόγηση (όταν 
απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, 
βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικά, οι 
επισκευές, οι µετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι 
πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του 
Κυρίου του Εργου), η αποσυναρµολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η αποµάκρυνσή τους 
από το Εργο.  

Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που 
διατηρείται σε ετοιµότητα για την αντιµετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 
 

1.3.12 Οι δαπάνες εξασφάλισης αναγκαίων χώρων για την εναπόθεση των εργαλείων, 
µηχανηµάτων κ.λπ. 

1.3.13 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις µηχανηµάτων 
και προσωπικού που οφείλονται: 

(α)  σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα  
(β)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους για 

αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, ∆.Ε.Η, ∆ΕΥΑx κλπ.),  
(γ)  στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδίων,  
(δ)  στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, 

εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου 
που προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζηµιώνονται ιδιαίτερα 
είτε είναι ανηγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου  

(ε) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για 
οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, 
βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

 
1.3.14 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, 

αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγωνοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, 
εγκατάστασης χωροσταθµικών αφετηριών κλπ) που απαιτούνται για την χάραξη των 
επιµέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης µελετών εφαρµογής (όταν 
απαιτείται για την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής µελέτης στο ακριβές 
ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και 
σχεδίων λεπτοµερειών. 

 

Επίσης οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού εµποδίων στον χώρο εκτέλεσης του 
έργου και εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεµέλια, υψηλός 
οριζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), καθώς οι 
δαπάνες σύνταξης του Προγράµµατος Ποιότητος του Εργου (ΠΠΕ), του Σχεδίου 
Ασφάλειας και Υγείας, του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του Εργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ). 

1.3.15 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται 
στο χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές 
µεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιµετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση µε 
επρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιµετρητικών σχεδίων, 
πινάκων και υπολογισµών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

1.3.16 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν 
αυτοί δεν περιλαµβάνονται στη µελέτη, καθώς και η δαπάνη σύνταξης κατασκευαστικών 
σχεδίων µε την ένδειξη "όπως κατασκευάσθηκε". 

1.3.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (εκτός από την περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα 
παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών 
διευθετήσεων για την αντιµετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών 
ώστε να προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόµενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το 
περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.3.18 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του 
έργου καθαρού και απαλλαγµένου από ξένα προς το έργο αντικείµενα, προϊόντα 
εκσκαφών κλπ., καθώς και οι δαπάνες για την απόδοση, µετά το τέλος των εργασιών του 
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χώρου καθαρού και ελεύθερου από οποιεσδήποτε προσωρινές κατασκευές και όπως 
στους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται. 

1.3.19 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και 
ευρεσιτεχνιών που εφαρµόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση 
των εργασιών. 

1.3.20 Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα 
διάφορα τµήµατα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί 
σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση 
αυτών στα συµβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών 
κατασκευών και περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, 
προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας κ.λ.π.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της 
Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

1.3.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι 
αποζηµιώσεις για κάθε είδους βλάβη ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών 
κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισµού του Αναδόχου 
(π.χ. µεταφορικών µέσων µεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων µηχανηµάτων κλπ) 
που οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, 
των ισχυουσών διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.3.22 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία, 
σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

1.3.23 Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να 
εκπονηθούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης 
σκυροδεµάτων, µελέτες ικριωµάτων κλπ. 

1.3.24 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουµένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες 
Αρχές, την Πολεοδοµία και τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται 
ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.3.25 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την εγκατάσταση 
του Αναδόχου στο 'Εργο µέχρι και την παραλαβή του Έργου, όπως αυτά καθορίζονται 
στις σχετικές µελέτες και στους περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη 
πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.3.26 Οι δαπάνες δηµοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συµφωνητικού και γενικά 
όλες οι υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές 
αναφέρονται στους υπόλοιπους όρους δηµοπράτησης του Έργου. 

1.3.27 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου µέχρι την οριστική του παραλαβή. 

1.3.28 Η τοποθέτηση ενηµερωτικών πινακίδων µε τα βασικά στοιχεία του έργου, σύµφωνα µε 
τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. 

 
  
1.4 Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών 

Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης 
φύσεως κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του 
Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, δασµοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, 
προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα 
πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

 
 Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) ή είκοσι οκτώ τοις 

εκατό (28%) του προϋπολογισµού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του 
Τιµολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 
 

1.5  Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) των λογαριασµών του αναδόχου επιβαρύνει τον 
Κύριο του Έργου. 
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2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

 
2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

  
2.1.1 Η επιµέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριµένων 

µελετών είτε βάσει µετρήσεων και των συντασσόµενων βάσει αυτών επιµετρητικών 
σχεδίων και πινάκων, λαµβανοµένων υπόψη των έγγραφων εντολών της 
Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζοµένων ανοχών. 

2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή µέρος του Έργου, κατά την κρίση 
της, προκειµένου να επιβεβαιώσει την ορθότητα των επιµετρητικών στοιχείων που 
υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος υποχρεούται µε δική του δαπάνη να διαθέσει 
τον απαιτούµενο εξοπλισµό και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας 
στην διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3 Η πληρωµή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγµατικής ποσότητας κάθε 
εργασίας, επιµετρούµενης ως ανωτέρω µε κατάλληλη µονάδα µέτρησης, επί την 
τιµή µονάδας της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο παρόν Περιγραφικό 
Τιµολόγιο. 

 

2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η µονάδα επιµέτρησης, καθώς και ο 
τρόπος πληρωµής καθορίζονται στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω 
ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί µέρους εργασιών του παρόντος Τιµολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόµενο ένός επιµέρους άρθρου του παρόντος Τιµολογίου, που 
αναφέρεται σε µια τιµή µονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιµή αποτελεί πλήρη 
αποζηµίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του συγκεκριµένου άρθρου, τότε 
οι ίδιες επιµέρους εργασίες δεν θα επιµετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο πλαίσιο 
άλλου άρθρου που περιλαµβάνεται στο Τιµολόγιο. 

2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας µε τον συνοπτικό πίνακα τιµών, 
υπερισχύουν οι όροι του παρόντος. 

 
2.2 ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
2.2.1  ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
 
Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιµότητα 
 

• Ως "χαλαρά εδάφη"χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη και λοιπά εδάφη 
που έχουν προέλθει από επιχωµατώσεις µε ανοµοιογενή υλικά.  

• Ως "γαίες και ηµίβραχος"χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαµµώδη ή αµµοχαλικώδη 
υλικά, καθώς και µίγµατα αυτών, οι µάργες, τα µετρίως τσιµεντωµένα (cemented) 
αµµοχάλικα, ο µαλακός, κατακερµατισµένος ή αποσαθρωµένος βράχος, και γενικά τα 
εδάφη που µπορούν να εκσκαφθούν αποτελεσµατικά µε συνήθη εκσκαπτικά 
µηχανήµατα (εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών 
υλών ή κρουστικού εξοπλισµού. 

• Ως "βράχος"χαρακτηρίζεται το συµπαγές πέτρωµα που δεν µπορεί να εκσκαφθεί εάν 
δεν χαλαρωθεί προηγουµένως µε εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό 
εξοπλισµό (λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές σφύρες). Στην κατηγορία του 
"βράχου"περιλαµβάνονται και µεµονωµένοι ογκόλιθοι µεγέθους πάνω από 0,50 m3. 

• Ως "σκληρά γρανιτικά"και "κροκαλοπαγή"χαρακτηρίζονται οι συµπαγείς σκληροί 
βραχώδεις σχηµατισµοί από πυριγενή πετρώµατα και οι ισχυρώς τσιµεντωµένες 
κροκάλες ή αµµοχάλικα, θλιπτικής αντοχής µεγαλύτερης των 150 MPa. Η εκσκαφή των 
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σχηµατισµών αυτών είναι δυσχερής (δεν αναµοχλέυονται µε το ripper των προωθητών 
ισχύος 300 ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι µειωµένη) 

 

 
2.2.2  ΕΙ∆Η ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά) να προµηθευτεί και να τα παραδώσει τοποθετηµένα και έτοιµα προς 
λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 

Χειρολαβές 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (µέσα-έξω) µε τις ανάλογες 
ειδικές πλάκες στερέωσης (µέσα-έξω) µε ενσωµατωµένο ειδικό σύστηµα κλειδώµατος 
και ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), όπου απαιτείται. 

- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (µέσα-έξω) µε τις ανάλογες 
ειδικές πλάκες στερέωσης (µέσα-έξω), µε µηχανισµό ρύθµισης χειρολαβών και 
ενσωµατωµένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς ασφαλείας. 

- Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο µε την ανάλογη πλάκα στερέωσης 
(µέσα), µε µηχανισµό ρύθµισης χειρολαβής και αντίκρισµα στο πλαίσιο ή στο άλλο 
φύλλο (δίφυλλο παράθυρο). 

- Χωνευτές χειρολαβές για συρόµενα κουφώµατα µπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή 
χαλύβδινες ή πλαστικές µε κλειδαριά ασφαλείας. 

Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 

- Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 

- Κύλινδροι κεντρικού κλειδώµατος  

- Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισµένη και χωνευτή για θύρες πυρασφάλειας 

- Ράβδοι (µπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 

- Χωνευτός, χαλύβδινος (µπρούτζινος ή γαλβανισµένος) σύρτης µε βραχίονα (ντίζα) που 
ασφαλίζει επάνω - κάτω µέσα σε διπλά αντίστοιχα αντικρίσµατα (πλαίσιο - φύλλο και 
φύλλο - δάπεδο). 

Μηχανισµοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 

- Μηχανισµός επαναφοράς στην κλειστή θέση µε χρονική καθυστέρηση στρεπτής θύρας 
χωρίς απαιτήσεις πυρασφάλειας, στο άνω µέρος της θύρας. 

- Μηχανισµός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά µε απαιτήσεις πυρασφάλειας. 

- Μηχανισµός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, µε χρονική καθυστέρηση 

- Πλάκα στο κάτω µέρος θύρας για προστασία από κτυπήµατα ποδιών κτλ. 

- Αναστολείς (stoppers) 

- Αναστολείς θύρας - δαπέδου 

- Αναστολείς θύρας - τοίχου 

- Αναστολείς φύλλων ερµαρίου 

- Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

- Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 

- Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας 

- Μηχανισµοί σκιασµού (ρολοπετάσµατα, σκίαστρα) 

- Ειδικός Εξοπλισµός κουφωµάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 

- Μεταλλικά εξαρτήµατα λειτουργίας ανοιγόµενων ή συρόµενων θυρών ασφαλείας, µε 
Master Key 

- Ειδικοί µηχανισµοί αυτόµατου κλεισίµατος κουφωµάτων κάθε τύπου 

- Μηχανισµοί αυτόµατων θυρών, µε ηλεκτροµηχανικό σύστηµα, µε ηλεκτρονική µονάδα 
ελέγχού, µε συσκευή µικροκυµάτων 
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Η προµήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύµφωνα µε τις 
διαδικασίες πού προβλέπονται από τις κείµενες "περί ∆ηµοσίων Εργων"διατάξεις, εκτός εάν 
αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου, η δε τοποθέτηση 
περιλαµβάνεται στην τιµή του κάθε είδους κουφώµατος. 

 
 

2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  

Οι εργασίες χρωµατισµών επιµετρώνται σε τετραγωνικά µέτρα (m²) επιφανειών ή σε µέτρα 
µήκους (m) γραµµικών στοιχείων συγκεκριµένων διαστάσεων, πλήρως περαιωµένων, ανά 
είδος χρωµατισµού. Από τις επιµετρούµενες επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγµα, οπή ή κενό 
και από τα γραµµικά στοιχεία κάθε ασυνέχεια που δεν χρωµατίζεται ή χρωµατίζεται µε άλλο 
είδος χρωµατισµού.  

Η εφαρµογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η αντιδιαβρωτική 
προστασία των σιδηρών επιφανειών επιµετράται ανά kg βάρους των σιδηρών κατασκευών, 
εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. 

Οι ποσότητες των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτές επιµετρούνται 
σύµφωνα µε τα ανωτέρω και έγιναν αποδεκτές από την Υπηρεσία, θα πληρώνονται 
σύµφωνα µε την παρούσα παράγραφο για τα διάφορα είδη χρωµατισµών.  

Οι τιµές µονάδας θα αποτελούν πλήρη αποζηµίωση για τα όσα ορίζονται στην ανωτέρω 
παράγραφο "Ειδικοί όροι"του παρόντος άρθρου, καθώς και για κάθε άλλη δαπάνη που είναι 
αναγκαία σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο "Γενικοί Όροι". 

 
Οι τιµές µονάδος όλων των κατηγοριών χρωµατισµών του παρόντος τιµολογίου αναφέρονται 
σε πραγµατική χρωµατιζόµενη επιφάνεια και σε ύψος από το δάπεδο εργασίας µέχρι 5,0 m. 
Οι τιµές για χρωµατισµούς που εκτελούνται σε ύψος µεγαλύτερο, καθορίζονται σε αντίστοιχα 
άρθρα του παρόντος τιµολογίου, τα οποία έχουν εφαρµογή όταν δεν πληρώνεται ιδιαιτέρως 
η δαπάνη των ικριωµάτων.  
 
Σε όλες τις τιµές εργασιών χρωµατισµών περιλαµβάνονται οι αναµίξεις των χρωµάτων, οι 
δοκιµαστικές βαφές για έγκριση των χρωµάτων από την Επίβλεψη, τα κινητά ικριώµατα τα 
οποία θα κατασκευάζονται σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα µε τις ισχύουσες διατάξεις περί 
ασφαλείας του ασχολούµενου στις οικοδοµικές εργασίες εργατοτεχνικού προσωπικού, και η 
εργασία αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωµάτων κλπ) 
στις περιπτώσεις που αυτό απαιτείται ή επιβάλλεται. 

 
Όταν πρόκεται για κουφώµατα και κιγκλιδώµατα τα οποία χρωµατίζονται εξ ολοκλήρου, η 
επιµετρούµενη επιφάνεια των χρωµατισµών υπολογίζεται ως το γινόµενο της απλής 
συµβατικής επιφάνειας κατασκευαζόµενου κουφώµατος (βάσει των εξωτερικών διαστάσεων 
του τετράξυλου ή τρίξυλου) ή της καταλαµβανόµενης από µεταλλική θύρα ή κιγκλίδωµα 
πλήρους, απλής επιφάνειας, επί συµβατικό συντελεστή ο οποίος ορίζεται παρακάτω: 

 

α/α Είδος Συντελεστής 

1. Θύρες ταµπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή µε 
υαλοπίνακες οι οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 50% του 
ύψους κάσσας θύρας. 

α) µε κάσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) µε κάσα επί δροµικού τοίχου 

γ) µε κάσα επί µπατικού τοίχου 

 

 

 

2,30 

2,70 

3,00 

2. Υαλόθυρες ταµπλαδωτές ή πρεσσαριστές 

µε υαλοπίνακες που καλύπτουν περισσότερο από το 50% 
του ύψους κάσσας θύρας. 

α) µε κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) µε κάσσα επί δροµικού τοίχου 

γ) µε κάσσα επί µπατικού τοίχου 

 

 

 

1,90 

2,30 

2,60 

3. Υαλοστάσια : 

α) µε κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

 

1,00 



  NET OIK  - ΕΚ∆ΟΣΗ 3.0 ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ  ∆ΙΟΡΘΩΣΕΙΣ φεκ639Β’/20-3-2013 8  

α/α Είδος Συντελεστής 

β) µε κάσσα επί δροµικού τοίχου 

γ) µε κάσσα επί µπατικού 

δ) παραθύρων ρολλών 

ε) σιδερένια 

1,40 

1,80 

1,60 

1,00 

4. Παράθυρα µε εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, 
γαλλικού, γερµανικού) πλην ρολλών 

 

3,70 

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των εξωτερικών 
διαστάσεων σιδηρού πλαισίου 

 

2,60 

6. Σιδερένιες θύρες : 

α) µε µίαν πλήρη επένδυση µε λαµαρίνα 

β) µε επένδυση µε λαµαρίνα και στις δύο πλευρές 

γ) χωρίς επένδύση µε λαµαρίνα (ή µόνον µε ποδιά) 

δ) µε κινητά υαλοστάσία, κατά τα λοιπά ως γ 

 

2,80 

2,00 

1,00 

1,60 

7. Προπετάσµατα σιδηρά : 

α) ρολλά από χαλυβδολαµαρίνα 

β) ρολλά από σιδηρόπλεγµα 

γ) πτυσσόµενα (φυσαρµόνικας) 

 

2,50 

1,00 

1,60 

8. Κιγκλιδώµατα ξύλινα ή σιδηρά : 

α) απλού ή συνθέτου σχεδίου 

β) πολυσυνθέτου σχεδίου 

 

1,00 

1,50 

9. Θερµαντικά σώµατα : 

Πραγµατική χρωµατιζοµένη επιφάνεια βάσει των Πινάκων 
συντελεστών των εργοστασίων κατασκευής των 
θερµαντικών σωµάτων 

 

 
 
 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

1. Τα συνήθη µάρµαρα που απαντώνται στον Ελλαδικό χώρο είναι τα ακόλουθα, 
κατά πηγή προέλευσης και σκληρότητα: 

 
ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισµένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 

 

1 Πεντέλης Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαραθώνα Γκρί 
7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – µελανό 

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – µελανό 

10 Βέροιας Λευκό 

11 Θάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 

 
ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισµένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

 

1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 

2 Αµαρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 ∆οµβραϊνης Θηβών Μπεζ 
4 ∆οµβραϊνης Θηβών Κίτρινο 

5 ∆οµβραϊνης Θηβών Ερυθρό 
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6 Στύρων Πράσινο 

7 Λάρισας Πράσινο 

8 Ιωαννίνων Μπεζ 
9 Φαρσάλων Γκρι 
10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωµο 

11 ∆ιονύσου Χιονόλευκο 

 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: µέτριας φθοράς και δύσκολης κατεργασίας  

 

1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 
6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 

7 Βυτίνας Μαύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 Ναυπλίου Ερυθρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωµο 

12 Τρίπολης Γκρι µε λευκές φέτες 

13 Σαλαµίνας Γκρι ή πολύχρωµο 

14 Αράχωβας καφέ 
 

2.  Σε όλες τις τιµές των µαρµαροστρώσεων, περιλαµβάνεται και η στίλβωση 
αυτών (νερόλουστρο) 

3.  Το κονίαµα δόµησης των µαρµαροστρώσεων, κατασκευάζεται µε λευκό 
τσιµέντο. 

 
2.2.5.  ΕΠΕΝ∆ΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥ∆ΟΡΟΦΩΝ. 

 
Οι εργασίες κατασκευής µεταλλικών σκελετών (εκτός αλουµινίου) τοίχων και 
ψευδοροφών τιµολογούνται µε τα άρθρα 61.30 και 61.31.  
 
Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων τοιχοπετάσµατος σε 
έτοιµο σκελετό τιµολογείται µε το άρθρο 78.05. 
 
Οι εργασίες κατασκευής καµπύλων τοιχοπετασµάτων αποζηµιώνονται επιπλέον 
και µε την πρόσθετη τιµή του άρθρου 78.12. 
 
Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε έτοιµο σκελετό 
αποζηµιώνονται, µαζί µε τις εργασίες αλλουµινίου, µε το άρθρο 78.34 και στην 
περίπτωση µη επίπεδης µε το άρθρο 78.35. Στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδας 
διαφορετικού πάχους από το προβλεπόµενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 και 
78.35, οι τιµές προσαρµόζονται αναλογικά µε τις τιµές του άρθρου 61.30. 
 

 Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάµβακα, η αποζηµίωσή του τιµολογείται µε 
το άρθρο 79.55. 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
 
Α.  Οι τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου που φέρουν την σήµανση [*] 

παραπλέυρως της αναγραφόµενης τιµής σε ΕΥΡΩ δεν συµπεριλαµβάνουν την 
δαπάνη της καθαρής µεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 

 
 Η ∆ηµοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιµές αυτές την δαπάνη του 

µεταφορικού έργου, µε βάση τα στοιχεία της µελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης 
του έργου. 

 
 Για τον προσδιορισµό της ως άνω δαπάνης του µεταφορικού έργου 

καθορίζονται οι ακόλουθες τιµές µονάδας σε €/m
3
.km 

 

Σε αστικές περιοχές   

 - απόσταση < 5 km 0,28   

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21   

Εκτός πόλεως   

 · οδοί καλής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,20   

 - απόσταση ≥ 5 km 0,19   

 · οδοί κακής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,25   

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21   

 · εργοταξιακές οδοί   

 - απόσταση < 3 km 0,22   

 - απόσταση ≥ 3 km 0,20   

Πρόσθετη τιµή για παρατεταµένη αναµονή 
φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές 
θεµελίων και χανδάκων, µικρής κλίµακας 
εκσκαφές) 

0,03 

 
 

Oι τιµές αυτές έχουν εφαρµογή στον προσδιορισµό της τιµής του αστερίσκου [*] 
των άρθρων του παρόντος τιµολογίου των οποίων οι εργασίες επιµετρώνται σε 
κυβικά µέτρα (m

3
), κατά τον τρόπο που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο.  

 
Σε καµµία περίπτωση δεν εφαρµόζεται συντελεστής επιπλήσµατος ή 
οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογισµός γίνεται µε βάση τα 
επιµετρούµενα m

3
 κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 

 
Η δαπάνη του µεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιµολόγιο 
(ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιµή βάσεως των άρθρων που επισηµαίνονται µε 
[*], και αναθεωρείται µε βάση τον εκάστοτε καθοριζόµενο κωδικό αναθεώρησης 
(δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του µεταφορικού έργου). 

 
Β. Στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου που φέρουν την σήµανση [**] 

παρατίθεται η τιµή που αναλογεί στην καθαρή εργασία (φατούρα) και τα 
βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των 
κυρίων ενσωµατουµένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο 
Περιγραφικό Αρθρο, η ∆ηµοπρατούσα Αρχή θα προσαρµόζει ανάλογα τις τιµές 
εφαρµογής (περιπτώσεις ξυλείας, καραµικών πλακιδίων και µαρµάρων 
διαφόρων κατηγοριών και ποιοτήτων). 
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A. ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
 

 
 

  
 Η φορτοεκφόρτωση και η καθαρή µεταφορά προς οριστική απόθεση των πάσης φύσεως 

προϊόντων εκσκαφών και καθαιρέσεων, δεν συµπεριλαµβάνεται στις αντίστοιχες τιµές µονάδας. Οι 
µεν φορτοεκφορτώσεις τιµολογούνται µε βάση τα σχετικά άρθρα του ΝΕΤ ΟΙΚ, η δε καθαρή 
µεταφορά µε τον προσδιορισµό της τιµής του αστερίσκου [*}, σύµφωνα µε τους Γενικούς Ορους 
του ΝΕΤ ΟΙΚ.  

 
 Οι ποσότητες των προς απόρριψη προϊόντων εκσκαφών θα επιµετρώνται σε όγκο ορύγµατος 

(συνολική ποσότητα προϊόντων εκσκαφών - καθαιρέσεων µείον ποσότητες που διατίθενται για 
επανεπιχώσεις) 

 

  
 
 
1.1    Εκθάµνωση εδάφους ( OIK NET 20.01.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2101  
 
Εκθάµνωση εδάφους µε την αποκόµιση και συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις 
φόρτωσης, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-01-01-00 "Καθαρισµός, εκχέρσωση και 
κατεδαφίσεις στη ζώνη εκτέλεσης των εργασιών" 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο εκθάµνωσης (m2) 
  

 
- Με δενδρύλια περιµέτρου κορµού µέχρι 0,25 m (20.01.01)  
 
              

ΕΥΡΩ  Τέσσερα ευρώ και Πενήντα λεπτά       
                    4,50 €   

 
1.2     Εκθάµνωση εδάφους ( OIK NET 20.01.02) 
         - Με δενδρύλια περιµέτρου κορµού 0,26 - 0,40 m 

 
            
   
   ΕΥΡΩ        Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 
                      5,60 € 
 
 
1.3 Καταπολέµηση επιβλαβών εντόµων σε φρεάτια, κτίρια και υπαίθριους χώρους (ΠΡΣ 

Ζ3)  
  
 Αναθεωρείται µε το άρθρο ΠΡΣ 5361 
 

Ψεκασµός φρεατίων αποχέτευσης, χώρων κτιρίων και λοιπών χώρων µε κατάλληλο 
εντοµοκτόνο σκεύασµα για την καταπολέµηση επιβλαβών εντόµων. Περιλαµβάνεται η δαπάνη 
για το εντοµοκτόνο σκεύασµα και το εργατοτεχνικό προσωπικό και τα εργαλείων που 
απαιτούνται για την διάλυση και  τον ψεκασµό. 
 
Τιµή ανά lt διαλύµατος (lt) 
 

ΕΥΡΩ       Έξι  ευρώ  
                  6,00 € 
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1.4 Μυοκτονία σε φρεάτια, κτίρια και  υπαίθριους χώρους (ΠΡΣ Ζ4) 
 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΠΡΣ 5361 
 

Kατασκευή και τοποθέτηση δολωµατικής παγίδας, οποιοδήποτε τύπου και µεγέθους, σε 
σταθερό σηµείο µε την δαπάνη για το µυοκτόνο σκεύασµα, το εργατοτεχνικό προσωπικό και τα 
εργαλεία που απαιτούνται για την εκτέλεση της εργασίας. 
 
Τιµή ανά δολωµατική παγίδα (τεµ) 

 
ΕΥΡΩ  Οχτώ ευρώ 
              8,00 € 
 
1.5      Μεταλλικές σχάρες δένδρων  (ΠΡΣ Β1)  

             Αναθεωρείται µε το άρθρο Υ∆Ρ 6752 
 

Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και τοποθέτηση χυτοσιδηράς σχάρας στη λεκάνη άρδευσης 
του δένδρου, µε επεξεργασία αντιδιαβρωτικής προστασίας (προετοιµασία επιφανείας µε 
µεταλλοβολή και βαφή µε δύο στρώσεις αντιδιαβρωτικού υλικού και δύο στρώσεις τελικής 
βαφής). Στην τιµή περιλαµβάνονται και οι συνδετήρες των σχαρών, καθώς και οι πάσης φύσεως 
δαπάνες εργατοτεχνικού προσωπικού, εργαλείων και µέσων για την πλήρη εγκατάσταση της 
εσχάρας. 
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 

 
ΕΥΡΩ Τρία ευρώ και πενήντα λεπτά  
 3,50 € 
 
1.6   Στήριξη µεγάλου δένδρου µε αντηρίδες (ΠΡΣ Ε11.3) 
 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΠΡΣ 5230 
 

Στήριξη δέντρου µε µεταλλικές αντηρίδες ή επιτόνους. Στην τιµή περιλαµβάνεται η προµήθεια 
των αντηρίδων, των πασσάλων, των µικροϋλικών στήριξης των αντηρίδων στο έδαφος και στο 
δέντρο, σε οποιοδήποτε τύπο εδάφους και µε οποιαδήποτε κλίση, καθώς και η δαπάνη του 
εργατοτεχνικού προσωπικού, των εργαλείων και µέσων για την πλήρη ολοκλήρωση της 
εργασίας. 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 
 

ΕΥΡΩ    ∆ώδεκα ευρώ 
    12,00 € 
 
1.7   Καθαρισµός περιβάλλοντος χώρου (ΠΡΣ ΣΤ8.2) 
 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΠΡΣ 5390 
 
Συγκέντρωση όλων των σκουπιδιών (χαρτιά, φύλλα, ξένα αντικείµενα κλπ), αποµάκρυνσή 

τους από τους χώρους του έργου και την απόρριψή τους σε χώρους που επιτρέπεται,  
σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-07-00. Περιλαµβάνονται όλες οι 
δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των µέσων και των εργαλείων που απαιτούνται. 

 
 
 Καθαρισµός περιβάλλοντος χώρου (αφύτευτες επιφάνειες, πλακόστρωτα κλπ), σε 

άλση, πάρκα, πλατείες και ελεύθερους χώρους (ΠΡΣ ΣΤ8.2.1) 
 

Τιµή ανά στρέµµα (στρ.) 
 

ΕΥΡΩ     Είκοσι ευρώ 
                          20,00 €  
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1.8   Κλαδοπλέγµατα (ΠΡΣ Ε12) 
 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΠΡΣ 5230 
 
Κατασκευή κλαδοπλέγµατος ύψους 0,40 m, µε οριζόντιους και κάθετους ξυλοπασσάλους Φ 4 
cm, ανά 1,00 m, σε σχήµα Π, εµπηγµένους στο έδαφος τουλάχιστον 0,40 m και το πλέξιµο µε 
βλαστούς λυγαριάς ή ιτιάς ή µοσχοϊτιάς ή κρανιάς, ελάχιστου µήκους 2,00 m, εµπηγµένους στο 
έδαφος ανά 0,20 - 0,25 m.,  σύµφωνα µε  την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-05-00.  
 
Στην τιµή περιλαµβάνονται η προµήθεια όλων των κυρίων υλικών και των υλικών στήριξης 
(πρόκες κλπ), η µεταφορά τους στον τόπο του έργου και η πλήρης διαµόρφωση του 
κλαδοπλέγµατος (δαπάνες εργατοτεχνικού προσωπικού, εργαλείων και µέσων). 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρον (m) 

 
ΕΥΡΩ ∆ώδεκα ευρώ και πενήντα λεπτά 
                     12,50 € 
 
   
 
1.9     ΕΚΣΚΑΦΕΣ ΧΑΛΑΡΩΝ Ε∆ΑΦΩΝ  (Ο∆Ο Α1) 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-1110)  
 

Εκσκαφή, µε την µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, φυτικών γαιών, ιλύος, τύρφης και λοιπών 
επιφανειακών ακαταλλήλων εδαφών οποιουδήποτε βάθους και πλάτους, σύµφωνα µε τη µελέτη, είτε για 
την έδραση επιχωµάτων και εξυγιαντικών στρώσεων είτε για το διαχωρισµό τους από τα υπόλοιπα, 
κατάλληλα για την κατασκευή επιχωµάτων, προϊόντα ορυγµάτων. 

 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

• η προσέγγιση των µεταφορικών µέσων και µηχανηµάτων, και η εκσκαφή µε κάθε µέσον,  

• η εκρίζωση, η κοπή και η αποµάκρυνση θάµνων και δένδρων οποιασδήποτε διαµέτρου (πλην 
εκείνων που θα παραδοθούν προς εκµετάλλευση),  

• η αποµάκρυνση και αποστράγγιση των υδάτων και η µόρφωση παρειών και σκάφης,  

• η διαλογή των προϊόντων εκσκαφής,  

• οι κάθε είδους φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές µε οποιοδήποτε µέσο και σε οποιαδήποτε 
απόσταση, είτε για προσωρινή απόθεση, προκειµένου να χρησιµοποιηθούν ως φυτικές γαίες στο 

έργο είτε για απόρριψη σε επιτρεπόµενες θέσεις εφόσον αυτά κριθούν ακατάλληλα για φυτικά, ή 

πλεονάζοντα, 

• οι τυχόν ενδιάµεσες φορτοεκφορτώσεις και µετακινήσεις, αν τυχόν καταληφθεί ο απαιτούµενος 
χώρος των προσωρινών αποθέσεων από την εκτέλεση των υπολοίπων εργασιών, καθώς και 
διαµόρφωσή τους σε σειράδια και η διαφύλαξή τους µέχρι ν χρησιµοποιηθούν στο έργο.  

Σε περίπτωση πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων στην τιµή περιλαµβάνεται, εκτός από τη 
µεταφορά τους, και η διαµόρφωσή τους σύµφωνα µε τις απαιτήσεις της ΕΤΕΠ 02-01-02-00 και των 
περιβαλλοντικών όρων του έργου.  

 
Επιµέτρηση µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών. 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο. 

 
ΕΥΡΩ Πέντε ευρώ και εξήντα τρία λεπτά 
                       5,63  €    
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1.10  ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΚΣΚΑΦΕΣ ΣΕ Ε∆ΑΦΟΣ ΓΑΙΩ∆ΕΣ- ΗΜΙΒΡΑΧΩ∆ΕΣ(Ο∆Ο Α-2)   
(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-1123Α) 

 
Γενικές εκσκαφές, µε την µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, εδαφών γαιωδών και ηµιβραχωδών 
οποιασδήποτε συστάσεως, ανεξαρτήτως βάθους, πλάτους και κλίσεως πρανών, σε νέο έργο ή για 
επέκταση ή συµπλήρωση ή διαπλάτυνση υπάρχοντος, ανεξαρτήτως της θέσης εργασίας και των 
δυσχερειών που προκαλεί (κοντά ή µακριά, χαµηλά ή υψηλά σχετικά µε το υπάρχον έργο), για 
οποιοδήποτε σκοπό και µε οποιοδήποτε εκσκαπτικό µέσο, εν ξηρώ ή µε παρουσία νερών, σύµφωνα µε 
την ΕΤΕΠ 02-02-01-00.  

 
Με το άρθρο αυτό τιµολογούνται  επίσης οι ακόλουθες εκσκαφές σε εδάφη ανάλογης σκληρότητας: 
 

- ανοιχτών τάφρων για το τµήµα τους πλάτους µεγαλύτερου των 5,00 m µετά της µόρφωσης των 

πρανών και του πυθµένα τους,  

- για τη δηµιουργία αναβαθµών προς αγκύρωση των επιχωµάτων, 

- τριγωνικών τάφρων µετά της µόρφωσης των πρανών, όταν αυτές κατασκευάζονται στη συνέχεια 

των γενικών εκσκαφών της οδού, 

- για τον καθαρισµό οχετών ύψους και πλάτους µεγαλύτερου των 5,00 m, 

- τεχνικών Cut and Cover µετά των µέτρων προσωρινής και µόνιµης αντιστήριξης των πρανών των 

εκσκαφών εφόσον δεν αποζηµιώνονται µε άλλο άρθρο αυτού του τιµολογίου  

- για τη δηµιουργία στοµίων σηράγγων και Cut and Cover  

 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

• η προσέγγιση µηχανηµάτων και µεταφορικών µέσων, η εκσκαφή µε οποιοδήποτε µέσο και υπό 

οποιεσδήποτε συνθήκες,  

• η αποστράγγιση των υδάτων, η µόρφωση των παρειών, των πρανών και του πυθµένα της σκάφης 
και ο σχηµατισµός των αναβαθµών  

• η διαλογή, φύλαξη, φορτοεκφόρτωση σε οποιοδήποτε µεταφορικό µέσο και η µεταφορά των 

προϊόντων σε οποιαδήποτε απόσταση για τη χρησιµοποίηση των κατάλληλων στο έργο (π.χ. 

κατασκευή επιχωµάτων) ή για απόρριψη των ακατάλληλων ή πλεοναζόντων σε επιτρεπόµενες 

τελικές ή προσωρινές θέσεις 

• η εναπόθεση σε τελικές ή ενδιάµεσες θέσεις, η επαναφόρτωση από τις θέσεις των προσωρινών 

αποθέσεων και η εκφόρτωση σε τελικές θέσεις, καθώς και η διάστρωση και διαµόρφωση των χώρων 

απόθεσης σύµφωνα µε τους περιβαλλοντικούς όρους 

• η αντιστήριξη των πρανών εκσκαφή όπου τυχόν αυτή απαιτείται, καθώς και η εκθάµνωση κοπή, 

εκρίζωση και αποµάκρυνση δένδρων, ανεξαρτήτως περιµέτρου κορµού, σε οποιαδήποτε απόσταση. 

• η αντιµετώπιση πάσης φύσεως δυσχερειών που προκύπτουν από τη σύγχρονη κυκλοφορία, όπως 
περιορισµένα µέτωπα και όγκοι εκσκαφών κλπ. 

• η συµπύκνωση της σκάφης των ορυγµάτων κάτω από τη "στρώση έδρασης οδοστρώµατος" µέχρι 
του βάθους που λαµβάνεται υπόψη στον καθορισµό της Φέρουσας Ικανότητας Έδρασης (Φ.Ι.Ε), 

όπως αυτή ορίζεται στην µελέτη, σε βαθµό συµπύκνωσης που να αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόµενη 

πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο µε το 90% της πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την 

τροποποιηµένη δοκιµή Proctor (Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).  

• οι πάσης φύσεως σταλίες του µηχανικού εξοπλισµού και των µεταφορικών µέσων 

• η επανεπίχωση (µε προϊόντα εκσκαφών) των θεµελίων και τάφρων εκτός του σώµατος της οδού, 

που οι εκσκαφές τους αποζηµιώνονται µε το άρθρο αυτό, όταν δεν υπάρχει απαίτηση συµπύκνωσης 

Επισηµαίνεται ότι η τιµή είναι γενικής εφαρµογής ανεξάρτητα από την εκτέλεση της εργασίας σε µια ή 
περισσότερες φάσεις που υπαγορεύονται από το πρόγραµµα εκτέλεσης του έργου ή άλλους τοπικούς 
περιορισµούς.  
 
 
Η αποξήλωση ασφαλτοταπήτων, στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιηµένων µε τσιµέντο, 
πλακοστρώσεων, δαπέδων από σκυρόδεµα, κρασπεδορείθρων και στερεών έδρασης και εγκιβωτισµού 
τους, καθώς και πάσης φύσεως κατασκευών που βρίσκονται εντός του όγκου των γενικών εκσκαφών, 
επιµετρώνται και τιµολογούνται ιδιαίτερα µε βάση τα οικεία άρθρα του παρόντος τιµολογίου. 
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Επιµέτρηση µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών και µέχρι τα όρια εκσκαφής των εγκεκριµένων 
συµβατικών σχεδίων και σύµφωνα µε το πρωτόκολλο χαρακτηρισµού. ∆ιευκρινίζεται ότι ουδεµία 
αποζηµίωση καταβάλλεται στον Ανάδοχο για τις επί πλέον των προβλεποµένων από τη µελέτη εκσκαφές 
εκτός εάν έχει δοθεί ειδική εντολή από την Υπηρεσία. 

 
 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο. 
 

ΕΥΡΩ     Πέντε ευρώ και ενενήντα πέντε λεπτά 
                5,95 €  
 
 
1.11   Επίχωση µε προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισµών ή κατεδαφίσεων ( ΟΙΚ ΝΕΤ 20.10) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2162  
 
Επίχωση µε προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισµών ή κατεδαφίσεων διαµορφωµένων χώρων ή 
τµηµάτων αυτών, σε µέση απόσταση από την θέση εξαγωγής των άνω προϊόντων έως 10,00 
m, µε την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, διαβροχή και συµπύκνωση, σύµφωνα 
µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις σκαµµάτων θεµελίων τεχνικών 
έργων". 
 
Στην περίπτωση χρησιµοποίησης υλικών προέλευσης δανειοθαλάµου, εφαρµόζεται ο 
αστερίσκος [*], ο οποίος σε αντίθετη περίπτωση µηδενίζεται. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
) συµπυκνωµένου όγκου.  

 
  ΕΥΡΩ     Εννέα  ευρώ και εβδοµήντα πέντε λεπτά 
                  9,75 €  

9,75=4,50 + 5,25 (*) Προσαύξηση τιµής για µεταφορά σε αστικές περιοχές (απόσταση ≥ 5 km): 
0,21  €/µ3*km * 25 km= 5,25€. 

 
 
1.12   Εξυγιαντικές στρώσεις µε θραυστό υλικό λατοµείου (ΟΙΚ ΝΕΤ 20.20) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2162  
 
Κατασκευή στρώσεων από θραυστά υλικά προελέυσεως λατοµείου (αδρανή οδοστρωσίας, 
λιθοσυντρίµατα, σκύρα κλπ). Περιλαµβάνονται η προµήθεια και µεταφορά των υλικών επί 
τόπου του έργου, οι πλάγιες µεταφορές εντός της κάτοψης του κτιρίου µε ή χωρίς µηχανικά 
µέσα, η διάστρωση σε πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συµπύκνωση µε οδοστρωτήρες 
καταλλήλων διαστάσεων ή δονητικές πλάκες. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
) συµπυκνωµένου όγκου, µε την µεταφορά του θραυστού υλικού από 

οποιαδήποτε απόσταση.  Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών προ και µετά την επίχωση.  
 

       ΕΥΡΩ   Είκοσι ευρώ και ενενήντα πέντε λεπτά 
                   20,95 €   

20,95=15,70+ 5,25 (*) Προσαύξηση τιµής για µεταφορά σε αστικές περιοχές (απόσταση ≥ 5 
km): 0,21  €/µ3*km * 25 km= 5,25€. 

  
 
1.13     Εξυγιαντικές στρώσεις µε κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών  (ΟΙΚ ΝΕΤ 20.21) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2162  
 
Κατασκευή στρώσεων από κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών, µη πλαστικά. Περιλαµβάνονται οι 
πλάγιες µεταφορές εντός της κάτοψης του κτιρίου µε ή χωρίς µηχανικά µέσα, η διάστρωση σε 
πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συµπύκνωση µε οδοστρωτήρες καταλλήλων διαστάσεων ή 



  NET OIK  - ΕΚ∆ΟΣΗ 3.0 ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ  ∆ΙΟΡΘΩΣΕΙΣ φεκ639Β’/20-3-2013 16  

δονητικές πλάκες, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις 
σκαµµάτων θεµελίων τεχνικών έργων". 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
) συµπυκνωµένου όγκου. Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών προ 

και µετά την επίχωση.  
 

ΕΥΡΩ    Πέντε ευρώ    
                           5,00 € 
 
 
1.14    Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών µε µηχανικά µέσα (ΟΙΚ ΝΕΤ 20.30) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2171 
 

Φορτοεκφόρτωση µε µηχανικά µέσα επί αυτοκινήτου προς µεταφορά πάσης φύσεως 
προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισµών και κατεδαφίσεων, µε την σταλία του αυτοκινήτου. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
) σε όγκο ορύγµατος.  

 
                     ΕΥΡΩ   Ενενήντα λεπτά 
                                  0,90 €  
 
 
1.15   Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών χωρίς χρήση µηχανικών µέσων. 
 

Φορτοεκφόρτωση χωρίς τη χρήση µηχανικών µέσων πάσης φύσεως προϊόντων 
εκσκαφών, εκβραχισµών και κατεδαφίσεων επί παντός τύπου µεταφορικού µέσου. Στην 
τιµή συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη αναµονής του µεταφορικού µέσου κατά την φόρτωση. 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
) σε όγκο ορύγµατος. Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών προ και 

µετά την εκσκαφή 
 

o µε την διάστρωση των προϊόντων µετά την εκφόρτωση (ΟΙΚ ΝΕΤ 20.31.01)  
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2172 
 

ΕΥΡΩ   Έξι ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
                6,70 € 
 
1.16 Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών χωρίς χρήση µηχανικών µέσων 

 
o χωρίς την διάστρωση των προϊόντων µετά την εκφόρτωση (ΟΙΚ ΝΕΤ 20.31.02) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2173 
 

 ΕΥΡΩ  Πέντε ευρώ 
                                 5,00 €  
  
 
1.17   Χειρωνακτική διακίνηση προϊόντων εκσκαφών και κατεδαφίσεων (ΟΙΚ ΝΕΤ 20.40) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2177  
 
Χειρωνακτική διακίνηση προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισµών και κατεδαφίσεων µε ζεµπίλι, 
τζιβιέρα, µονότροχο και λοιπά παρεµφερή µέσα, ανά δεκάµετρο µέσης οριζόντιας απόστασης. 
Η απόσταση της καθ' ύψος µεταφοράς ανάγεται σε οριζόντια µε συντελεστή προσαύξησης 
2,0. 
 
 Τιµή ανά τόνο και δεκάµετρο (ton x 10 m) 
 
ΕΥΡΩ  Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 
            5,60 € 
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1.18 ∆ιακίνηση προϊόντων εκσκαφών και κατεδαφίσεων µε διάφορα µέσα πλήν αυτοκινήτων   
            (ΟΙΚ ΝΕΤ  20.41)   
 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2178 
 
∆ιακίνηση προς απόρριψη πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισµών και 
κατεδαφίσεων µε χρήση διτρόχου ή ελαφρών εργοταξιακών οχηµάτων εµπροσθίας 
ανατροπής (mini dumpers), εντός του εργοταξίου ή µέχρι του ορίου που προβλέπεται από την 
µελέτη ή καθορίζεται από την Υπηρεσία. Η τιµή έχει εφαρµογή µόνον σε περιπτώσεις 
σηµαντικής έκτασης πλαγίων µεταφορών, µετά από πλήρη τεκµηρίωση. 
 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο και εκατοντάµετρο (m
3
 x 100 m) σε όγκο ορύγµατος 

 
ΕΥΡΩ  ∆ύο ευρώ και είκοσι λεπτά 
             2,20 €   
 

1.19    ΠΡΟΧΥΤΑ ΚΡΑΣΠΕ∆Α ΑΠΟ ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑ (Ο∆Ο Β-51) 
(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2921) 

 
Τοποθέτηση προκατασκευασµένων κρασπέδων από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25, διατοµής 
πλάτους 0,15 m και ύψους 0,25 έως 0,30 m, σύµφωνα µε τα σχέδια λεπτοµερειών της µελέτης, 
µε απότµηση, ευθυγράµµων ή καµπύλων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, προς κατασκευή νησίδων 
ασφαλείας, πεζοδροµίων, κόµβων κ.λ.π., τα οποία θα παρασκευάζονται σε βιοµηχανική 
εγκατάσταση µε δόνηση και συµπίεση, αποκλειοµένης της παρασκευής τους επί τόπου του έργου 
µε αυτοσχέδιους ξυλότυπους.  
 
Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 05-02-01-00 ‘’Κράσπεδα, ρείθρα και τάφροι οµβρίων 
καταστρώµατος οδών επενδεδυµένες µε σκυρόδεµα’’. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται:  

• η προµήθεια και µεταφορά των κρασπέδων και όλων των απαιτούµενων υλικών πλην του 

σκυροδέµατος της βάσης έδρασης,  

• η τοποθέτησή τους σε ευθυγραµµία ή καµπύλη στις προβλεπόµενες θέσεις από τα σχέδια 

οριζοντιογραφικά και υψοµετρικά, µε χρήση τεµαχίων µήκους όχι µικρότερου των 0,50 m, µε λεία 

επιφάνεια, η στερέωση των κρασπέδων µε κατασκευή πίσω από αυτά συνεχούς πρίσµατος 
διατοµής 0,10x0,20 m από σκυρόδεµα κατηγορίας C8/10, ο εγκιβωτισµός τους και η αρµολόγησή 

τους µε τσιµεντοκονία αναλογίας 650 kg τσιµέντου ανά m
3
 άµµου. 

 
Τιµή ανά µέτρο µήκους πλήρως τοποθετηµένου κρασπέδου χωρίς την βάση έδρασής του, η 
οποία επιµετράται ιδιαιτέρως. 
 
ΕΥΡΩ  Εννέα ευρώ και εξήντα λεπτά 

                                          9,60 € 
 
1.20   Καθαιρέσεις πλινθοδοµών (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.04) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2222 
 

Καθαίρεση πλινθοδοµών κάθε είδους. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 
απαιτούµενα ικριώµατα, οι προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των προϊόντων 
στις θέσεις φόρτωσης, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 "Τοπική 
αφαίρεση τοιχοποιίας µε εργαλεία χειρός". 
 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως.  

 
ΕΥΡΩ  ∆εκαπέντε ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 

 
                     15,70 € 
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1.21  Καθαίρεση µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεµα (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.10) 
 

Καθαίρεση και τεµαχισµός µεµονωµένων στοιχείων αόπλου σκυροδέµατος παντός 
είδους, σε οποιαδήποτε στάθµη από το δάπεδο εργασίας. Συµπεριλαµβάνονται οι 
δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούµενου εξοπλισµού και εργαλείων, των ικριωµάτων 
και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των προϊόντων, ο τεµαχισµός των 
ευµεγέθων στοιχείων σκυροδέµατος και η µεταφορά τους στις θέσεις φόρτωσης, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις στοιχείων οπλισµένου 
σκυροδέµατος µε µηχανικά µέσα". 
 
 Με εφαρµογή συνήθων µεθόδων καθαίρεσης (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.10.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2226 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως 

 
ΕΥΡΩ  Τριάντα τρία ευρώ και είκοσι πέντε λεπτά 
             33,25 €   

 
33,25=28+ 5,25 (*) Προσαύξηση τιµής για µεταφορά σε αστικές περιοχές (απόσταση ≥ 5 km): 
0,21  €/µ3*km * 25 km= 5,25€. 

  
 
 

1.22 Καθαίρεση συνήθων κατασκευών, όπως τµηµάτων πλακών, τοιχωµάτων, προβόλων 
κλπ ή διανοίξεις οπών σε αυτά, µε εφαρµογή τεχνικών µή διαταραγµένης κοπής (ΟΙΚ 
ΝΕΤ 22.10.02) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2226 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) καθαιρούµενου όγκου σκυροδέµατος. 

 
ΕΥΡΩ   Εκατόν δεκαεπτά ευρώ και εβδοµήντα πέντε λεπτά 

                                  117,75 € 
117,75=112,50+ 5,25 (*) Προσαύξηση τιµής για µεταφορά σε αστικές περιοχές (απόσταση ≥ 5 
km): 0,21  €/µ3*km * 25 km= 5,25€. 

  
 

1.23    Καθαίρεση µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από οπλισµένο σκυρόδεµα.  
                     ΟΙΚ ΝΕΤ 22.15 
 

Καθαίρεση και τεµαχισµός µεµονωµένων στοιχείων κατασκευών από οπλισµένο 
σκυρόδεµα, πλήν δαπέδων.  
 
Συµπεριλαµβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως απαιτούµενου εξοπλισµού και 
εργαλείων, των ικριωµάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των 
προϊόντων ο τεµαχισµός των ευµεγέθων στοιχείων σκυροδέµατος και η µεταφορά τους 
στις θέσεις φόρτωσης,, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις 
στοιχείων οπλισµένου σκυροδέµατος µε µηχανικά µέσα". 
 

 
Με εφαρµογή συνήθων µεθόδων καθαίρεσης (22.15.01)  

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2226 
 

                      Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m
3
) πραγµατικού όγκου προ της καθαιρέσεως 

                      ΕΥΡΩ  Εξήντα ένα ευρώ και εικοσι πέντε λεπτά 
                                  61,25 € 
 

61,25=56+ 5,25 (*) Προσαύξηση τιµής για µεταφορά σε αστικές περιοχές (απόσταση ≥ 5 km): 
0,21  €/µ3*km * 25 km= 5,25€. 
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1.24 Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οιουδήποτε πάχους   
                     (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.20) 

 
Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οποιουδήποτε πάχους 
(τσιµέντου, µαρµάρου, τύπου Μάλτας, πορσελάνης, µωσαϊκού, κεραµικών, σχιστολίθου, 
κλπ), µε το κονίαµα στρώσεως αυτών, σε οποιαδήποτε στάθµη από το εδάφος, µε την 
συσσώρευση των προϊόντων καθαιρέσεως προς φόρτωση.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
Χωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών ( ΟΙΚ ΝΕΤ 22.20.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2236 
 
ΕΥΡΩ  Εφτά ευρώ και ενενήντα λεπτά 
            7,90 € 
  

 
1.25 Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οιουδήποτε πάχους   
                     (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.20) 
                      Με προσοχή, για την εξαγωγή ακεραίων πλακών σε ποσοστό > 50%  ( ΟΙΚ ΝΕΤ  

22.20.02)  
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2237 
 
Συµπεριλαµβάνεται ο καθαρισµός των ακεραίων χρησίµων πλακών από το κονίαµα, η 
µεταφορά τους σε απόσταση έως 40 m και η απόθεσή τους σε κανονικά σχήµατα. 
 
ΕΥΡΩ  Έντεκα ευρώ και είκοσι λεπτά 
            11,20€  

 
1.26 Καθαίρεση επιστρώσεων τοίχων παντός τύπου  (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.21)  

 
Καθαίρεση πλακιδίων τοίχων παντός τύπου (πορσελάνης, κεραµεικών κλπ), καθώς και 
πλακών µαρµάρου οποιουδήποτε πάχους, µε το κονίαµα στρώσεως αυτών, σε 
οποιοδήποτε ύψος. Συµπεριλαµβάνεται η δαπάνη των απαιτουµένων ικριωµάτων και η 
συσσώρευση των προϊόντων καθαιρέσεως προς φόρτωση.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
 

o Χωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών 22.21.01 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2238 
 
ΕΥΡΩ  Τέσσερα ευρώ και πενήντα λεπτά 
            4,50 €  

 
1.27              Καθαίρεση επιστρώσεων τοίχων παντός τύπου  Με προσοχή, για την εξαγωγή 

ακεραίων πλακών σε ποσοστό > 50% (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.21.02) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2239 
 
Συµπεριλαµβάνεται ο καθαρισµός των ακεραίων χρησίµων πλακών από το κονίαµα και η 
απόθεσή τους σε κανονικά σχήµατα. 
 
ΕΥΡΩ  Εφτά ευρώ και ογδόντα λεπτά 
            7,80 €  
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1.28            Καθαίρεση επιχρισµάτων (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.23)  
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2252  
 

Καθαίρεση επιχρισµάτων (ασβεστοκονιαµάτων, ασβεστοτσιµεντοκονιαµάτων, 
µαρµαροκονιαµάτων, ασβεστοτσιµεντοµαρµαροκονιαµάτων, τσιµεντοκονιαµάτων και 
θηραϊκοκονιαµάτων), οποιουδήποτε πάχους, σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος 
εργασίας. Συµπεριλαµβάνεται ο καθαρισµός των αρµών και η συσσώρευση των 
προϊόντων προς φόρτωση. (τυπικός όγκος αχρήστων 0,03 m3/m2), σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 "Καθαίρεση επιχρισµάτων τοιχοποιίας". 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφανείας.  

 
ΕΥΡΩ  Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 
            5,60 €  

 
 
1.29          ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.30) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2261.Α  
 

∆ιάνοιξη οπής, φωλιάς ή διαµόρφωση ανοίγµατος (θύρας, παραθύρου κλπ) σε 
οπτοπλινθοδοµές οποιουδήποτε πάχους και τύπου, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε 
οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως 
απαιτούµενα ικριώµατα ή προσωρινές αντιστηρίξεις, η εργασία µόρφωσης των παρειών 
της οπής ή των παραστάδων (λαµπάδων) του ανοίγµατος και η συσσώρευση των 
προϊόντων καθαίρεσης στις θέσεις φορτώσεως.  
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

 
 

Για οπές επιφανείας έως 0,05 m
2
  (ΟΙΚ ΝΕΤ  22.30.01) 

                     Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2261A 
  
ΕΥΡΩ  Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 

                                  5,60 €  
 

 
1.30        ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές Για οπές επιφανείας άνω των 

0,05  m
2
 και έως 0,12 m

2
  (ΟΙΚ ΝΕΤ22.30.02) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2261B 

 
ΕΥΡΩ  Εννέα ευρώ 
            9,00 €   

 
 

1.31       ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές Για οπές επιφανείας άνω των 
0,12 m

2
 και έως 0,25 m

2
  (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.30.03) 

                     Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2261Γ 
 

ΕΥΡΩ   Έντεκα ευρώ και είκοσι λεπτά 
              11,20 €  
  

 
1.32    ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές Για οπές επιφανείας άνω των 

0,25 m
2
 και έως 0,50 m

2
   (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.30.04) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2261∆ 
 
ΕΥΡΩ ∆εκαέξι ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
           16,70 €   
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1.33     ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές Για ανοίγµατα επιφανείας άνω 

των 0,50 m
2
 και έως 1,00 m

2
  (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.30.05) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2264.1Α 
 
ΕΥΡΩ    Είκοσι δύο ευρώ και πενήντα λεπτά 
              22,50 € 

 
1.34     ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές Για ανοίγµατα επιφανείας άνω 

του 1,00 m
2
 και έως 1,50 m

2
  (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.30.06) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2264.1Β 
 
ΕΥΡΩ  Είκοσι οχτώ ευρώ 
            28,00 € 

 
  

1.35     ∆ιάνοιξη οπών, φωλεών, ή ανοιγµάτων σε πλινθοδοµές Για ανοίγµατα επιφανείας άνω    
του 1,50 m2 και έως 2,00 m2 (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.30.07 ) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2264.1Γ 
 
ΕΥΡΩ   Τριάντα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
              33,50 € 
 

1.36  ∆ιάνοιξη αυλακιού σε πλινθοδοµή  (ΟΙΚ ΝΕΤ22.31) 
 

∆ιάνοιξη αύλακος βάθους έως 0,06 m σε πλινθοδοµή οποιουδήποτε πάχους και τύπου, µε ή 
χωρίς επίχρισµα, σε οποιοδήποτε ύψος και θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης 
φύσεως απαιτούµενα ικριώµατα, η εργασία µόρφωσης των παρειών και η συσσώρευση των 
προϊόντων αποξήλωσης στις θέσεις φορτώσεως. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m)  

 
Για πλάτος αυλακιού έως 0,10 m (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.31.01) 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2265Α 

 
ΕΥΡΩ  Εφτά ευρώ και εβδοµήντα πέντε λεπτά 
           7,75 €  

 
 1.37 ∆ιάνοιξη αυλακιού σε πλινθοδοµή  Για πλάτος αυλακιού άνω των 0,10 m και έως 0,20 m (ΟΙΚ 

ΝΕΤ22.31.02)   
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2265Β 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m)  
 
ΕΥΡΩ Έντεκα ευρώ και είκοσι πέντε λεπτά 
              11,25 €  
 

1.38  ∆ιάνοιξη οπής ή φωλιάς σε άοπλο σκυρόδεµα (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.40) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2271.Α  
 
∆ιάνοιξη οπής ή φωλεάς επί αόπλου σκυροδέµατος, µε ή χωρίς επίχρισµα, σε οποιοδήποτε 
ύψος και θέση του κτιρίου. Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούµενα ικριώµατα, η 
εργασία µόρφωσης των παρειών και η συσσώρευση των αχρήστων προϊόντων στις θέσεις 
φορτώσεως.  
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή στις περιπτώσεις οπών επιφανείας έως 0,50 m

2
 σε στοιχεία 

σκυροδέµατος πάχους έως 0,25 m. Η διάνοιξη οπών µεγαλύτερης επιφανείας ή επί στοιχείων 
µεγαλυτέρου πάχους τιµολογείται µε τα άρθρα 1.21 και 1.22 (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.10.01 ή 22.10.02).  
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Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ.) 

 
Για πάχος σκυροδέµατος έως 0,15 m  ΟΙΚ ΝΕΤ 22.40.01 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2271Α 
ΕΥΡΩ  Είκοσι δύο ευρώ και πενήντα λεπτά 
           22,50 € 
 

1.39  ∆ιάνοιξη οπής ή φωλιάς σε άοπλο σκυρόδεµα Για πάχος σκυροδέµατος 0,16 έως 0,25 m 
(ΟΙΚ ΝΕΤ 22.40.02) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2272Α 
 
ΕΥΡΩ  Είκοσι οχτώ ευρώ 
            28,00 € 

 
 
1.40 Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωµάτων   ΟΙΚ ΝΕΤ 22.45 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275  
 
Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων. Περιλαµβάνεται η αφαίρεση των 
φύλλων και πρεβαζιών, η απελευθέρωση του τετραξύλου ή του πλαισίου από τα σιδηρά 
στηρίγµατα (τζινέτια) µε προσοχή για την επαναχρησιµοποίησή του, και η µεταφορά προς 
φόρτωση ή αποθήκευση.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) ακροτάτου περιγράµµατος τετραξύλου ή πλαισίου  

 
ΕΥΡΩ  ∆εκάξι ευρώ και ογδόντα λεπτά 
            16,80 € 

 
 

1.41  Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων  (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.50) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275  
 
Αποξήλωση ξυλίνων δαπέδων ή επενδύσεων µετά του αντιστοίχου ψευδοδαπέδου ή σκελετού 
τεγίδων (διαδοκίδων), σε οποιαδήποτε θέση, µε προσοχή για την επαναχρησιµοποίηση των 
υλικών, µε την µεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφανείας  

 
           ΕΥΡΩ  Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 
                       5,60 € 
 
1.42  Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.53) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275  
 
Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου, συµπεριλαµβανοµένου του σκελετού ανάρτησής τους και 
του µονωτικού υλικού πλήρωσης, σε οποιαδήποτε θέση, µε την µεταφορά των προϊόντων προς 
φόρτωση ή αποθήκευση.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφανείας. 

 
ΕΥΡΩ  Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 

                       5,60 € 
 
1.43   Καθαίρεση οροφοκονιαµάτων (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.54) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2252  
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Καθαίρεση οροφοκονιάµατος σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος εργασία, µε τα τα 
απαιτούµενα ικριώµατα και την συσσώρευση των προϊόντων προς φόρτωση, σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 "Καθαίρεση επιχρισµάτων τοιχοποιίας". 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφανείας. 

ΕΥΡΩ Εννιά ευρώ 
           9,00 €  

 
1.44    Καθαίρεση µεταλλικών κατασκευών (ΟΙΚ ΝΕΤ22.56) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-6102  
 
Καθαίρεση µεταλλικών κατασκευών πάσης φύσεως (πλήν σκελετών στεγών) σε οποιαδήποτε 
ύψος από το δάπεδο εργασίας, µε µηχανικές ή θερµικές µεθόδους. Συµπεριλαµβάνονται τα 
απαιτούµενα ικριώµατα και η συσσώρευση των προϊόντων προς φόρτωση ή αποθήκευση, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-02-02 "Καθαιρέσεις µεταλλικών κατασκευών µε 
θερµικές µεθόδους". 
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) βάσει ζυγολογίου ή αναλυτικών υπολογισµών. 
 
ΕΥΡΩ  Τριάντα πέντε λεπτά 
            0,35 € 

   
1.45  Αποξήλωση πλαστικών δαπέδων και λοιπών λεπτών επιστρώσεων   (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.60) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2236  
 

Αποξήλωση πλαστικών δαπέδων και λοιπών λεπτών επιστρώσεων (µοκέτες κλπ), µε 
πλήρη απόξεση/αφαίρεση της στρώσης συγκολλητικού υλικού µε φλόγιστρο, διαλύτες ή 
αποξεστικά εργαλεία και µεταφορά των υλικών αποξήλωσης προς φόρτωση. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πλήρως αποπερατωθείσας εργασίας. 

 
ΕΥΡΩ  ∆ύο ευρώ και είκοσι λεπτά 
            2,20 €  

 
 
1.46  Καθαίρεση επένδυσης τοίχων από µοριοσανίδες ή ινοσανίδες ή γυψοσανίδες (ΟΙΚ ΝΕΤ 

22.61) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2239  
 
Καθαίρεση επένδυσης τοίχων από µοριοσανίδες ή ινοσανίδες ή γυψοσανίδες, οιουδήποτε 
σχεδίου και πάχους, µετά του σκελετού αναρτήσεως αυτών, σε οποιαδήποτε στάθµη από 
το δάπεδο εργασίας. Συµπεριλαµβάνονται τα απαιτούµενα ικριώµατα, ο καταβιβασµός 
και διαλογή των υλικών, η συσσώρευση των αχρήστων υλικών προς φόρτωση, η 
ταξινόµηση χρησίµων υλικών και η µεταφορά τους προς φόρτωση ή αποθήκευση.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πλήρως αποπερατωθείσας εργασίας. 

 
         ΕΥΡΩ  ∆ύο ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
                                 2,70 €  

 
1.47   Αποξήλωση κιγκλιδωµάτων  (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.65) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275  
 

Αποξήλωση κιγκλιδωµάτων, οποιουδήποτε σχεδίου και διαστάσεων, µε την συσσώρευση 
των αχρήστων υλικών προς φόρτωση και την ταξινόµηση και αποθήκευση των χρησίµων 
υλικών. 
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Για ξύλινα κιγκλιδώµατα (ΟΙΚ ΝΕΤ22.65.01) 
 

  Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m
3
) ξυλείας 

 
ΕΥΡΩ  Πενήντα έξι ευρώ 
            56,00  
  
 

1.48   Για µεταλλικά κιγκλιδώµατα (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.65.02) 
 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) αποξηλωθέντων στοιχείων βάσει ζυγολογίου. 
 

ΕΥΡΩ   Τριάντα πέντε λεπτά 
             0,35 €  

 
 
1.49         Αποξηλώσεις τοιχοπετασµάτων  (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.70) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275  
 

Επιµεληµένη αποξήλωση ή αποσυναρµολόγηση τοιχοπετασµάτων (σκελετός - υλικό 
πλήρωσης - επένδυση), συγκέντρωση και αποθήκευση του επαναχρησιµοποιήσιµου 
υλικού και προώθηση προς φόρτωση των πάσης φύσεως αχρήστων. Οι επιφάνειες 
επαφής των αφαιρουµένων τοιχοπετασµάτων µε τα λοιπά δοµικά στοιχεία του κτιρίου θα 
παραδίδονται καθαρές και λείες και θα είναι πλήρως απαλλαγµένες από προεξέχοντα 
στοιχεία συνδέσµων και στηριγµάτων. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) πλήρως αφαιρουµένου τοιχοπετάσµατος. Στην προς 
επιµέτρηση επιφάνεια συµπεριλαµβάνονται και τα τυχόν υπάρχοντα ανοίγµατα. 
 
Για τοιχοπετάσµατα µε αµφίπλευρη επένδυση γυψοσανίδας ΟΙΚ ΝΕΤ 22.70.01 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) µικτής επιφανείας  
 
ΕΥΡΩ Πέντε ευρώ 
           5,00 €  
 

1.50    Αποξηλώσεις Για τοιχοπετάσµατα επιχρισµένα (ΟΙΚ ΝΕΤ 22.70.03) 
 

 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) µικτής επιφανείας  
 

ΕΥΡΩ  Έντεκα ευρώ και είκοσι λεπτά 
             11,20 €  

 
1.51 Ικριώµατα σιδηρά σωληνωτά ( ΟΙΚ ΝΕΤ 23.03) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2303  
 

Ικριώµατα σιδηρά σωληνωτά συµβατικού τύπου, µε δάπεδο εργασίας από µαδέρια, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 01-03-00-00 "Ικριώµατα". 
 
Στην τιµή µονάδας συµπεριλαµβάνεται το ενοίκιο των µεταλλικών πλαισίων και 
στηριγµάτων, η µεταφορά των πάσης φύσεως υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία 
συναρµολόγησης και αποσυναρµολόγησης των ικριωµάτων και η φθορά της ξυλείας και 
των µεταλλικών µερών. 
 
Τα ικριώµατα θα είναι επαρκώς στερεωµένα επί της επιφανείας του κτιρίου, δε θα 
παρουσιάζουν κινητότητα και µεγάλα βέλη κάµψεως και θα φέρουν κιγκλιδώµατα 
ασφαλείας και κλίµακες ανόδου. 
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή µόνον στις περιπτώσεις που προβλέπεται από την 
µελέτη του έργου η κατασκευή ιδιαιτέρων ικριωµάτων (πέραν αυτών που θεωρούνται 
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ανηγµένα στις επί µέρους τιµές µονάδος των εργασιών) ή κατόπιν ειδικής εγκρίσεως της 
Υπηρεσίας.  
 
Ως επιφάνεια προς επιµέτρηση λαµβάνεται η επιφάνεια του κτιρίου επί της οποίας 
εκτελούνται οι εργασίες, προσαυξανόµενη κατά τις παράπλευρες προεξοχές του 
ικριώµατος, εφ' όσον έχουν βάθος µεγαλύτερο από 0,20 m. ∆εν περιλαµβάνονται 
ενδεχόµενες κoρωνίδες, κορνίζες κλπ,  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
).  

 
ΕΥΡΩ  Πενήντα ευρώ και εξήντα λεπτά 
            5,60 €  

 
 
1.52        Τροποποιήσεις-συµπληρώσεις υφισταµένων ικριωµάτων ( ΟΙΚ ΝΕΤ 23.04) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2304  
 

Πρόσθετη αποζηµίωση ικριωµάτων από ξυλεία ή/και µεταλλικά πλαίσια στις ακόλουθες 
περιπτώσεις: 

α)  Εκτέλεση εργασιών κατόπιν εντολής που δόθηκε από την Υπηρεσία πριν από την 
αποσύνθεση των ικριωµάτων που είχαν ανεγερθεί για τις ανάγκες άλλης εργασίας.  

β)  Για την επιφάνεια των ικριωµάτων που απαιτούνται για την εκτέλεση συνήθων 
µεµονωµένων εργασιών (υδρορροών, κορνιζών κλπ).  

γ)  Για την επιφάνεια των ικριωµάτων που απαιτούνται για την διαµόρφωση της 
στάθµης εκτέλεσης των νέων εργασιών (προσθήκη στοιχείων καθ’ ύψος). 

Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται οι εργασίες και τα υλικά τροποποιήσεων και 
συµπληρώσεων των ικριωµάτων. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
).  

 
ΕΥΡΩ ∆ύο ευρώ και ογδόντα λεπτά 
            2,80 €  

 
 
 

1.53         Επενδύσεις πρόσοψης ικριωµάτων  ( ΟΙΚ ΝΕΤ 23.14) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2314.1  
 

Επένδυση πρόσοψης ικριωµάτων µε λινάτσες ή συνθετικά υφαντά φύλλα, προσδεµένα 
µε σύρµα ή συνδετήρες στα οριζόντια και κατακόρυφα στοιχεία του ικριώµατος. Η 
επικάλυψη θα είναι πλήρης και τα φύλλα επικάλυψης επαρκώς τανυσµένα. 
 
Επισηµαίνεται ότι η επένδυση των εξωτερικών ικριωµάτων είναι υποχρεωτική για όλες τις 
κατασκευές εντός κατοικηµένων περιοχών. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
).  

 
ΕΥΡΩ Εξήντα πέντε λεπτά 
           0,65 €  
 

1.54    Γαρµπιλοδέµατα (ΟΙΚ ΝΕΤ 31.02) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3207  
 

Γαρµπιλόδεµα µε λιθοσύντριµµα (γαρµπίλι) διαστάσεων 0, 4 έως 1 cm, παντός είδους 
τµηµάτων έργου, σε στρώσεις µέσου πάχους άνω των 4 και µέχρι 7 cm, σε οποιοδήποτε 
ύψος ή βάθος από την επιφάνεια του εδάφους, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 01-
01-01-00 "Παραγωγή και µεταφορά σκυροδέµατος". 
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 Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η ανάµιξη 
(χειρονακτικά ή µε αναµικτήρα σκυροδέµατος), η διάστρωση στις προβλεπόµενες από 
την µελέτη θέσεις, η συµπύκνωση και η διαµόρφωση της άνω στάθµης,  

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
). 

• Για γαρµπιλόδεµα των 200 kg τσιµέντου ανά m3 (ΟΙΚ ΝΕΤ 31.02.01) 
 
 

ΕΥΡΩ   Εβδοµήντα τρία ευρώ 
             73,00 € 
 

1.55        Σκυροδέµατα µικρών έργων  
 
Παραγωγή σκυροδέµατος µικρών έργων επί τόπου, µε φορητούς αναµικτήρες 
σκυροδέµατος ή αυτοκινούµενες µπετονιέρες, ποιότητας έως C16/20, σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του κανονισµού τεχνολογίας σκυροδέµατος (ΚΤΣ), µε την διάστρωση και την 
συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής 
σκυροδέµατος, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των 
καλουπιών.  
 
Περιλαµβάνεται η προµήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία ανάµιξης, οι 
πάσης φύσεως πλάγιες µεταφορές και η εργασία διάστρωσης και συµπύκνωσης, σε 
οποιαδήποτε στάθµη από το δάπεδο εργασίας. Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο 
κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από την 
µελέτη διαστάσεις. Ως µικρά έργα θεωρούνται τα έργα µε ηµερήσια απαίτηση µέχρι 50 m3 
σκυροδέµατος. Για µεγαλύτερες ποσότητες, η τιµολόγηση γίνεται µε βάση το άρθρο ΟΙΚ 
ΝΕΤ 32.02. 
  
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
). 

 
Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C8/10 (ΟΙΚ ΝΕΤ32.05.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 3211 
 

ΕΥΡΩ  Ενενήντα ευρώ 
            90,00 € 

  
1.56       Σκυροδέµατα µικρών έργων Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C10/12 (ΟΙΚ 

ΝΕΤ 32.05.02) 
  
Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 3212 

 
ΕΥΡΩ   Ενενήντα πέντε ευρώ 
             95,00€  
 

1.57       Σκυροδέµατα µικρών έργων Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15 
32.05.03 

 
Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ-3213  
 

ΕΥΡΩ   Εκατόν ένα ευρώ 
             101,00€ 
  
 

1.58       Σκυροδέµατα µικρών έργων Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 
32.05.04 

 
Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ-3214  
 

 ΕΥΡΩ Εκατόν έξι ευρώ 
                               106,00€ 
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1.59    Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της 
χρησιµοποιούµενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m

3
  

 
Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν η συνολική 
ποσότητα για όλες τις κατηγορίες ή ποιότητες που προβλέπονται στο έργο δεν υπερβαίνει τα 
30,00 m

3
, λόγω υποαπασχόλησης µηχανηµάτων και εργατοτεχνικού προσωπικού.  

 
Η τιµή αυτή εφαρµόζεται για µεµονωµένες κατασκευές που ο όγκος τους δεν υπερβαίνει τα 
30.00 m

3 στην συνολική προµέτρηση του έργου ή αποτελεί µεµονωµένο επίπεδο ή στοιχείο 
κατασκευής (πχ δώµα κλπ) που δεν µπορεί να κατασκευαστεί µαζί µε άλλα. 

 
Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε 
τις προβλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m

3
). 

 
 
Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C10/12 32.25.01 
  

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 3223.Α.3 
  
ΕΥΡΩ      ∆εκαέξι ευρώ και ογδόντα λεπτά 
                16,80 € 
 

1.60   Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της 
χρησιµοποιούµενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m

3
  

 
Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15 32.25.02 
  

                     Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ-3223.Α.4  
  
ΕΥΡΩ   ∆εκαέξι ευρώ και ογδόντα λεπτά 
                16,80 € 
    

1.61   Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της 
χρησιµοποιούµενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m

3
  

 
Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 (ΟΙΚ ΝΕΤ32.25.03) 
  

                     Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ-3223.Α.5  
  
ΕΥΡΩ   ∆εκαέξι ευρώ και ογδόντα λεπτά 
                16,80 € 
   

1.62   Προσαύξηση τιµής σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της 
χρησιµοποιούµενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m

3
  

 
 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25 (ΟΙΚ ΝΕΤ32.25.04) 

  
                       Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 3223.Α.6  

  
ΕΥΡΩ    Εικοσι δύο ευρώ και πενήντα λεπτά 
               22,50 €  
 

 
1.63 Ξυλότυποι χυτών µικροκατασκευών (ΟΙΚ ΝΕΤ38.02) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3811  
 

Ξυλότυποι χυτών µικροκατασκευών που γενικώς δεν απαιτούν ικριώµατα για την 
διαµόρφωσή τους (π.χ. φρεατίων, επιστέψεων τοίχων, βαθµίδων, περιζωµάτων εµβαδού 
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µέχρι 0,30 m2 κλπ), σε οποιαδήποτε στάθµη υπό ή υπέρ το έδαφος, σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεµα (τύποι)". 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: η φθορά και αποµείωση των χρησιµοποιουµένων 
υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρµολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του 
καλουπιού και αποµάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιµοποιήθηκαν για την 
διαµόρφωσή του,  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) αναπτύγµατος επιφανείας. 
ΕΥΡΩ     Είκοσι δύο ευρώ και πενήντα λεπτά 
               22,50   
 

1.64   Ξυλότυποι εµφανών σκυροδεµάτων (ΟΙΚ ΝΕΤ 38.13) 
  

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3841 
 

Ξυλότυποι επιπέδων, καµπύλων ή κεκλιµένων εµφανών επιφανειών σκυροδεµάτων, µε 
κόντρα πλακέ τύπου ΒΕΤΟFORM ή πλανισµένες σανίδες σε αρίστη κατάσταση 
(καινουργής ξυλεία ή ξυλεία µε λιγότερες από πέντε χρήσεις), για την επίτευξη του 
προβλεπόµενου επιφανειακού τελειώµατος, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 01-05-
00-00 "Καλούπια εµφανούς (ανεπένδυτου) έγχυτου σκυροδέµατος".   
 
Συµπεριλαµβάνεται η επάλειψη των ξυλοτύπων µε κατάλληλο αντικολλητικό υλικό, η 
τοποθέτηση πλαστικών παρεµβληµάτων στα δεσίµατα του ξυλότυπου και η υδατο-στεγής 
σφράγιση των αρµών του ξυλότυπου.,  
 
Το παρόν άρθρο αποκλείει την ταυτόχροµη εφαρµογή του άρθρου ΟΙΚ 38.10 "Πρόσθετη 
τιµή επεξεργασίας σανιδώµατος ξυλοτύπων" 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) ανεπτυγµένης επιφανείας. 

 
ΕΥΡΩ   Είκοσι ευρώ και εικοσι πέντε λεπτά 
             20,25 € 
 

1.65           Χαλύβδινοι οπλισµοί σκυροδέµατος (ΟΙΚ ΝΕΤ 38.20) 
 

Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισµού σκυροδέµατος, µορφής 
διατοµών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δοµικά πλέγµατα) και διαµόρφωσης 
σύµφωνα µε την µελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωµάτωσης µε οποιοδήποτε µέσον και 
τοποθέτησή του σύµφωνα µε τα σχέδια οπλισµού. Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε την 
ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισµός σκυροδεµάτων" 
 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισµού θα γίνεται µόνον µετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή 
της επιφανείας έδρασης του σκυροδέµατος (π.χ. υπόστρωµα οπλισµένων δαπέδων κλπ). 
 
Ο χάλυβας οπλισµού σκυροδεµάτων επιµετράται σε χιλιόγραµµα βάσει αναλυτικών Πινάκων 
Οπλισµού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συµπεριλαµβάνονται στην εγκεκριµένη µελέτη του 
έργου θα συντάσσονται µε µέριµνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία 
προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισµού.  
 
Οι Πίνακες θα συντάσσονται βάσει των σχεδίων της µελέτης και θα περιλαµβάνουν 
λεπτοµερώς τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγµατα), τις διαµέτρους, τις θέσεις 
τοποθέτησης και τα µήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον µέτρο κατά διάµετρο, τα επί 
µέρους και τα ολικά µήκη των ράβδων, τα µερικά βάρη ανά διάµετρο και το ολικό βάρος. Οι 
ως άνω Πίνακες Οπλισµού, µετά την παραλαβή των οπλισµών, θα υπογράφονται από τον 
Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιµέτρηση των οπλισµών. 
 
Το ανά τρέχον µέτρο βάρος των ράβδων οπλισµού θα υπολογίζεται µε βάση τον πίνακα 3-1 
του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καµία περίπτωση δεν γίνεται 
αποδεκτός ο προσδιορισµός του µοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει ζυγολογίου. 
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Πεδίο εφαρµογής 

Ράβδοι 
Κουλούρες και 
ευθυγραµµισµένα 
προϊόντα 

Ηλεκτρο-
συγκολληµένα 
πλέγµατα και 
δικτυώµατα 

Ονοµ.  
διάµετρος 
(mm) 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

Ονοµ. 
διατοµή  
(mm

2
) 

Ονοµ.  
µάζα/ 
µέτρο  
(kg/m) 

5,0  √  √  19,6 0,154 

5,5  √  √  23,8 0,187 

6,0 √ √ √ √ √ 28,3 0,222 

6,5  √  √  33,2 0,260 

7,0  √  √  38,5 0,302 

7,5  √  √  44,2 0,347 

8,0 √ √ √ √ √ 50,3 0,395 

10,0 √  √  √ 78,5 0,617 

12,0 √  √  √ 113 0,888 

14,0 √  √  √ 154 1,21 

16,0 √  √  √ 201 1,58 

18,0 √     254 2,00 

20,0 √     314 2,47 

22,0 √     380 2,98 

25,0 √     491 3,85 

28,0 √     616 4,83 

32,0 √     804 6,31 

40,0 √     1257 9,86 

 
Στις επιµετρούµενες ποσότητςσ, πέραν της προµήθειας, µεταφοράς επί τόπου, 
διαµόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισµού, περιλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα: 

• Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό µε σύρµα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ  

• Η προµήθεια του σύρµατος πρόσδεσης.  

• Η προµήθεια και τοποθέτηση αρµοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 
συµβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιµέτρηση και πληρωµή αυτών. 

• Οι πλάγιες µεταφορές και η διακίνηση του οπλισµού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
δάπεδο εργασίας.  

• Η τοποθέτηση υποστηριγµάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεµαχίων ανάρτησης 
που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 

• Η αποµείωση και φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία . 
 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο  (kg) σιδηρού οπλισµού υδραυλικών έργων τοποθετηµένου σύµφωνα 
µε την µελέτη. 

 
Χαλύβδινοι οπλισµοί λείοι κατηγορίας Β500A (S220s) ΟΙΚ ΝΕΤ 38.20.01 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3872 
 
ΕΥΡΩ  Ένα ευρώ και δεκατρία λεπτά 
             1,13 €  

 
1.66   Χαλύβδινοι οπλισµοί κατηγορίας B500C (ΟΙΚ ΝΕΤ 38.20.02) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3873 
 
ΕΥΡΩ   Ένα ευρώ και εφτά λεπτά 
              1,07 €  
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1.67   ∆οµικά πλέγµατα B500C(S500s) (ΟΙΚ ΝΕΤ 38.20.03) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3873 

 
  ΕΥΡΩ Ένα ευρώ και ένα λεπτά 

                      1,01 € 
  

 
1.68    Αποστατήρες σιδηροπλισµού σκυροδεµάτων  ΟΙΚ ΝΕΤ 38.45 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3873 
 

Προµήθεια και τοποθέτηση πλαστικών ή από τσιµεντοειδή υλικά στηριγµάτων 
(αποστατήρες) χαλυβδίνου οπλισµού στοιχείων από σκυρόδεµα, για την επίτευξη της 
προβλεπόµενης από τους κανονισµούς και την µελέτη επικάλυψης του οπλισµού, σε 
οποιαδήποτε τµήµατα του έργου και σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) επιφανείας ξυλοτύπου.  

 
ΕΥΡΩ   ∆ύο ευρώ και είκοσι λεπτά 
             2,20 € 

 
 
Για τα άρθρα που αφορούν την κατασκευή τοίχων από οπτοπλίνθους έχουν εφαρµογή οι 
ακόλουθοι γενικοί όροι: 
 

α) Στις τιµές µονάδος συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου 
οπτοπλίνθων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 771-1 "Στοιχεία τοιχοποιίας από άργιλο ", µε 
σήµανση CE, η δαπάνη του απαιτούµενου εξοπλισµού ανάµιξης και τροφοδοσίας 
του κονιάµατος, οι πλάγιες µεταφορές, τα ικριώµατα, η αποµείωση και φθορά των 
υλικών, ο καθαρισµός του χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείµµατα κονιαµάτων 
και τούβλων και η χρήση έτοιµου κονιάµατος τοιχοποιίας κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 998-2 µε 
σήµανση CE ή ασβεστοτσιµεντο-κονιάµατος που παρασκευάζεται επί τόπου     

 
β) Στη τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η ενδεχόµενη χρήση ρευστοποιητικών 

προσµίκτων κονιαµάτων, αλλά δεν συµπεριλαβάνεται: 
 
γ)  Στη τιµή µονάδας δεν συµπεριλαβάνονται και τιµολογούνται ιδιαίτερα: 

- τα τυχόν χρωστικά και αντισυρρικνωτικά πρόσµικτα και τα ενσωµατούµενα 
µεταλλικά στοιχεία (πλέγµατα, γαλβανισµένοι συνδεµοι και αγκύρια από 
ανοξείδωτο χάλυβα) 

- η τοποθέτηση  υγροµονωτικών µεµβρανών και η διαµόρφωση νεροχυτών και 
καπακιών 

- η πλήρωση των αρµών µε µαστίχη 
- η κατασκευή ανωφλίων, ποδιών και κατακόρυφων ή οριζόντιων διαζωµάτων 

 
δ) Οι οπτόπλινθοι θα απορροφούν νερό έως και 16% κατά ξηρό βάρος και θα έχουν 

ελάχιστη αντοχή σε θλίψη, οι µεν πλήρεις και οι διάτρητοι µε κατακόρυφες οπές 8,0 
N/mm2, οι δε  διάτρητοι µε οριζόντιες οπές 2,5 N/mm2. 

 
 
1.69           Οπτοπλινθοδοµές µε διακένους τυποποιηµένους οπτοπλίνθους 6x9x19 cm  (ΟΙΚ 

ΝΕΤ 46.01) 
 
Πλινθοδοµές µε διάκενους τυποποιηµένους οπτόπλινθους διαστάσεων 6x9x19 cm, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-02-00 "Τοίχοι από οπτόπλινθους", σε 
οποιαδήποτε θέση και στάθµη του έργου, µε έτοιµο κονίαµα κτισίµατος παραδιδόµενο σε 
σιλό ή µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα που παρασκευάζεται επί τόπου,  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφάνειας.  
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Πάχους 1/2 πλίνθου (δροµικοί τοίχοι)  (ΟΙΚ ΝΕΤ 46.01.02) 
  
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-4622.1 

   
ΕΥΡΩ   ∆εκαεννιά ευρώ και πενήντα λεπτά 
              19,50 € 
 

1.70     Πάχους 1 (µιάς) πλίνθου (µπατικοί τοίχοι) (ΟΙΚ ΝΕΤ 46.01.03) 
  

                Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-4623.1 
  

              ΕΥΡΩ Τριάντα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
                               33,50 € 
 
1.71 ∆ιαζώµατα (σενάζ) από ελαφρά οπλισµένο σκυρόδεµα  (ΟΙΚ ΝΕΤ 49.01)   

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3213 
 
Κατασκευή γραµµικών διαζωµάτων (σενάζ), ποδιών ή ανωφλίων τοίχων πληρώσεως µε 
σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 και ελαφρό οπλισµό B500C (µέχρι 4Φ12 µε συνδετήρες Φ8/10), 
διατοµής έως 0,06 m2, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.  
 
Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια των απαιτουµένων υλικών επί τόπου, οι πλάγιες µεταφορές, 
τα ικριώµατα, η αποµείωση και φθορά των υλικών, η εργασία κατασκευής και ο καθαρισµός του 
χώρου από τα πάσης φύσεως υπολείµµατα υλικών.  
 
Στην περίπτωση κατασκευής διαζωµάτων µεγαλύτερης διατοµής, η τιµή του παρόντος άρθρου 
προσαυξάνεται αναλογικά µε βάση εµβαδόν (Εµβ / 0,06 m2), όταν σε προβλέπεται οπλισµός 
πέραν των 4Φ12, η διαφορά τιµολογείται µε βάση το άρθρο ΝΕΤ ΟΙΚ 38.20 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m)  

• Γραµµικά διαζώµατα (σενάζ) δροµικών τοίχων (ΟΙΚ ΝΕΤ49.01.01) 
 
ΕΥΡΩ   ∆εκαέξι ευρώ και ογδόντα λεπτά 
             16,80  

 
1.72   Γραµµικά διαζώµατα (σενάζ) µπατικών τοίχων (ΟΙΚ ΝΕΤ49.01.02) 
            
           ΕΥΡΩ   ∆εκαεννιά ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
                        19,70 €   
 
1.73  Ενισχύσεις τοιχοδοµών µε συνθετικό πλέγµα  (ΟΙΚ ΝΕΤ49.05) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6630.1  
 
Ενίσχυση τοιχοδοµών µε συνθετικό πλέγµα στις θέσεις σύνδεσης αυτών µε τον φέροντα 
οργανισµό, για την ελαχιστοποίηση των ρωγµών (λόγω π.χ. σεισµικής φόρτισης). 
Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια του πλέγµατος, η κοπή του σε λωρίδες (ελαχίστου πλάτους 50 
cm) και η στερέωσή του στην τοιχοποιΐα µε κατάλληλους ήλους σε πυκνό κάνναβο. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
). 

 
ΕΥΡΩ   ∆ύο ευρώ και εξήντα λεπτά 
             2,60 €  

 
1.74   Κατασκευή υαλοτοίχων  (ΟΙΚ ΝΕΤ 50.01) 

 
Κατασκευή υαλοτοίχων και επιστρώσεων από υαλόπλινθους κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1051-2 "Yαλος για 
δοµική χρήση - Υαλότουβλα δόµησης και επιστρώσεων - Μέρος 2: Αξιολόγηση της 
συµµόρφωσης/ Πρότυπο προϊόντος", µε σήµανση CE,  λευκούς ή έγχρωµους διαστάσεων 
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19x19x8 cm ή 24x24x8 cm, µε κονίαµα από λευκό τσιµέντο των 150 kg/m3 ή έτοιµο κονίαµα 
κατά ΕΝ 998-2, µε προσθήκη στις συνδέσεις ράβδων οπλισµού 2Φ6 ή 2Φ8 και προς τις δύο 
διευθύνσεις. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
). 

 
Από υαλόπλινθους κοινούς  (ΟΙΚ ΝΕΤ 50.01.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-4811.1 

 
ΕΥΡΩ    Εκατόν τριάντα πέντε ευρώ  
               135,00 € 
 
 
1.75  Θύρες ξύλινες ταµπλαδωτές  (ΟΙΚ ΝΕΤ54.40) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5441.1  
 
 Κατασκευή θύρας ταµπλαδωτής από ξυλεία τύπου Σουηδίας, σύµφωνα µε την µελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώµατα", µε καθρέφτες (ταµπλάδες) από κόντρα πλακέ ή από 
µοριοσανίδες πάχους 8 mm, πλαίσιο (τελάρο) θυροφύλλων περαστό 5 x 11 cm πλήρες στο κάτω 
τµήµα, ενδιάµεσες τραβέρσες πάχους 5 cm και πλάτους µέχρι 13 cm και γενικά ξυλεία, σιδηρικά 
αναρτήσεως, στερεώσεως και λειτουργίας (εκτός από χωνευτή κλειδαριά και χειρολαβές) και 
µικροϋλικά καθώς και εργασία κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης, περιλαµβανοµένης και 
της εργασίας τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών,  

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
).  

 

• Με κάσσα δροµική, πλάτους έως 13 cm (ΟΙΚ ΝΕΤ 54.40.01) 
 
  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5441.1  
 
   ΕΥΡΩ     Εκατόν πενήντα πέντε ευρώ 
                          155,00 € 
 
1.76  Θύρες ξύλινες ταµπλαδωτές   
 

• Με κάσσα µπατική, πλάτους έως 23 cm (ΟΙΚ ΝΕΤ 54.40.02) 
 
          Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5441.2 
 
  ΕΥΡΩ      Εκατόν εξήντα πέντε ευρώ 
                        165,00 € 

  
1.77  Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές (ΟΙΚ ΝΕΤ 54.46) 
 
 Κατασκευή πρεσσαριστής θύρας από ξυλεία τύπου Σουηδίας, σύµφωνα µε την µελέτη και την 

ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώµατα", µε περιθώρια (περβάζια) 2x5,5 cm και στις δύο όψεις µε 
φύλλα πρεσσαριστά µε κόντρα - πλακέ, πλήρη ή µε φεγγίτη, συνολικού πάχους 5 cm 
αποτελούµενα από πλαίσιο 4x7 cm µε ενίσχυση στο ύψος της κλειδαριάς µε ξύλο διαστάσεων 
4x5x40 cm, µε σκελετό σταυρωτό από ξύλα "µισοχαρακτά" 4x5 cm ανά 15 cm το πολύ ή από 
πήχεις σταυρωτές "µισοχαρακτές"  καθαρής διατοµής τουλάχιστον 36x8 mm µε κενό 50x50 mm, 
περιθώρια 5x2,5 cm σε κάθε πλευρά και κόντρα πλακέ των 5 mm και γενικά ξυλεία, σιδηρικά 
αναρτήσεως, στερεώσεως και λειτουργίας (εκτός από χωνευτή κλεδαριά και χειρολαβές) και 
µικροϋλικά και εργασία για κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση περιλαµβανοµένης και της 
εργασίας τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών,  

  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
).  

 
 Με κάσσα δροµική, πλάτους έως 13 cm (ΟΙΚ ΝΕΤ54.46.01) 
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  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5446.1  
 
ΕΥΡΩ     Εκατόν δεκαοχτώ ευρώ 
              118,00 €   
 
1.78  Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές  (ΟΙΚ ΝΕΤ54.46.02)

 Με κάσσα µπατική, πλάτους έως 23 cm  
 
  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5446.2 
 

ΕΥΡΩ    Εκατόν εικοσι τρία ευρώ  
               123,00€ 
    

  
1.79    Θύρες εξωτερικές ταµπλαδωτές  (ΟΙΚ ΝΕΤ54.51)   
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5451.1  
 
 Θύρες εξωτερικές ταµπλαδωτές, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα 

κουφώµατα", από ξυλεία τύπου Σουηδίας, µε τετράξυλο (κάσσα) 9x9 cm, αρµοκαλύπτραι 
2,5x2,5 cm, θυρόφυλλα µε πλαίσια (τελάρα) 5x13 cm, καθρέφτες (ταµπλάδες), οποιουδήποτε 
σχεδίου από δυο στρώσεις, από τις οποίες η εσωτερική µε πάχος 8 mm από κόντρα πλακέ ή 
µοριοσανίδες, και η εξωτερική µε πάχος 1,5 cm από ξύλα πλάτους το πολύ 7 cm, συνδεοµένες 
µεταξύ τους µε εντορµίες (γκινισιές) και πήχεις από σκληρή ξυλεία και γενικά ξυλεία, σιδηρικά 
αναρτήσεως, στερεώσεως και λειτουργίας (πλήν χωνευτής κλεδαριάς και χειρολαβών) και 
µικροϋλικά και εργασία για πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση περιλαµβανοµένης και 
της εργασίας τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών. 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
ΕΥΡΩ   Εκατόν εξήντα οχτώ ευρώ 
             168,00 €   

 
 
1.80    Θυρόφυλλα, συρόµενα πρεσσαριστά (ΟΙΚ ΝΕΤ 54.66)  
 
  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5466.1  
 
 Θυρόφυλλα, συρόµενα πρεσσαριστά από ξυλεία λευκή και κόντρα πλακέ των 5 mm, σύµφωνα µε 

την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώµατα", µε ή χωρίς υαλωτό ή περσιδωτό 
άνοιγµα στο κάτω ή πάνω τµήµα τους, αποτελούµενα από πλαίσιο (τελάρο) και σκελετό 
κυψελωτό από πηχάκια λευκής ξυλείας, επένδυση πρεσσαριστή µε κόντρα πλακέ και στις δύο 
όψεις και περιθώρια από πηχάκια σκληρής ξυλείας (οξυάς, δρυός, καστανιάς). 
Συµπεριλαµβάνεται η ξυλεία, το κόντρα πλακέ, τα υλικά σύνδεσης, η κατασκευή και τοποθέτηση 
των φύλλων, η προµήθεια και τοποθέτηση των µηχανισµών κύλισης και η τοποθέτηση µόνον των 
κλειδαριών και χειρολαβών,  

  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
 Για θυρόφυλλα συνολικού πάχους 50 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ54.66.01) 
 
  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5466.1  
 
ΕΥΡΩ   Εκατόν πενήντα πέντε ευρώ 
             155,00 €   
 

 
1.81  Θυρόφυλλα, συρόµενα πρεσσαριστά  
        Για θυρόφυλλα συνολικού πάχους 30 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ54.66.02) 
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  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5467.1 
 
ΕΥΡΩ   Εκατό ευρώ  
             100,00 €   
 
 
1.82 Ράφια από λευκή ξυλεία   (ΟΙΚ ΝΕΤ56.01.01) 
 
 Ράφια από λευκή ξυλεία, οιουδήποτε πλάτους και µήκους, από σανίδες, εδραζόµενα είτε σε 

έτοιµα σιδηρά υποστηρίγµατα πακτωµένα στον τοίχο µέσω ξύλινων τάκων ή σε ξύλινο σκελετό 
από οδοντωτούς ορθοστάτες 3x5 cm, µε κινητά πηχάκια έδρασης και γενικά υλικά επί τόπου και 
εργασία για πλήρη κατασκευή και τοποθέτηση σε τοίχους ή µέσα σε ντουλάπια, σύµφωνα µε 
την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισµένα ή σταθερά έπιπλα ". 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) επιφανείας ραφιών.  

 
Ράφια πάχους 25 mm 

 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5601  

 
ΕΥΡΩ     Τριάντα εννιά ευρώ 
                39,00 €   
 

1.83           Ράφια πάχους 15 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ56.01.02) 
 
                  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5602 

  
        ΕΥΡΩ   Τριάντα έξι ευρώ και πενήντα λεπτά  
                     36,50 €  
   

1.84            Ράφια πάχους 12 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ56.01.03)  
 
            Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5603 
 
                     ΕΥΡΩ    Τριάντα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
                                    33,50 €    
  
1.85            Ράφια ή χωρίσµατα από µοριοσανίδες  (ΟΙΚ ΝΕΤ56.04) 
 
  Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 22 mm από µοριοσανίδες οιουδήποτε πλάτους και µήκους 

και οιουδήποτε σχεδίου, µε πηχάκια συγκολληµένα και καρφωµένα στις εµφανείς ακµές, 
εδραζόµενα είτε απ' ευθείας επί άλλων κατακορύφων τµηµάτων της κατασκευής µέσω 
εντορµιών ή καρφωτών πηχίσκων και γενικά υλικά επί τόπου και εργασία για πλήρη 
κατασκευή και τοποθέτηση σε τοίχους, ντουλάπια ή ερµάρια,  σύµφωνα µε την µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισµένα ή σταθερά έπιπλα". 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) επιφανείας πραγµατικής ραφιών ή χωρισµάτων. 

 
Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 22 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ56.04.01) 

 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5604  

 
ΕΥΡΩ   Τριάντα εννιά ευρώ  
              39,00 €    
 

1.86              Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 16 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ56.04.02) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5605 
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           ΕΥΡΩ     Τριάντα έξι ευρώ και πενήντα λεπτά  
                    36,50 €    
 

1.87             Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 12 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ56.04.03) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5606 

 
                      ΕΥΡΩ    Τριάντα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 

                33,50 €    
 
 
1.88 Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 18 mm από MDF (ΟΙΚ ΝΕΤ56.07) 
  
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5606. 
 
 Ράφια ή χωρίσµατα πάχους 18mm από MDF άριστης ποιότητας επενδυµένο µε µελαµίνη, 

οιουδήποτε πλάτους και µήκους και οιουδήποτε σχεδίου, µε τελείωµα σε όλα τα εµφανή 
σόκορα µε λωρίδα PVC πάχους 3 mm, και γενικά υλικά και µικροϋλικά και εργασία για 
πλήρη κατασκευή και τοποθέτηση σε τοίχους, ντουλάπια ή ερµάρια (όταν δεν 
προβλέπονται στην κατασκευή των ερµαρίων), σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-
09-01-00 "Εντοιχισµένα ή σταθερά έπιπλα ". 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφάνειας όψης  

 
 ΕΥΡΩ    Σαράντα πέντε ευρώ 
                                  45,00 € 
  
 
 
1.89            Πάγκος από άκαυστη φορµάικα ενδεικτικού τύπου DUROPAL (ΟΙΚ ΝΕΤ56.21) 
  
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5617 
 
 Πάγκος από άκαυστη φορµάικα ενδεικτικού τύπου DUROPAL πάχους 32 mm και 

πλάτους 90 cm περίπου, που περιλαµβάνει:  
 

α)  Το στοιχείο του πάγκου συνολικού πάχους 32 mm και πλάτους 90 cm, µε  
επικάλυψη από άκαυστη φορµάϊκα, µε περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm µε 
στρογγυλευµένες ακµές στα εµφανή σόκορα, το οποίο συγκολλάται στην 
υπάρχουσα υποδοµή µε κατάλληλη συµβατή κόλλα. 

β)  Ανοιγµα οιουδήποτε σχεδίου, το οποίο διαµορφώνεται µε κοπή του πάγκου για την 
υποδοχή του επικαθήµενου νεροχύτη, σύµφωνα µε την µελέτη.  

γ)  Την σφράγιση των περιµετρικών αρµών (επαφή µε τον τοίχο ή άλλες κατασκευές) µε 
αντιµικροβιακή σιλικόνη, σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή του σφραγιστικού 
υλικού. 

  
 Πλήρως περαιωµένη εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στήριξης, στερέωσης, 

επεξεργασίας των τελικών επιφανειών, υλικά & µικροϋλικά επί τόπου, σύµφωνα µε την 
µελέτη και τα κατασκευαστικά σχέδια. 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφάνειας όψης  

 
 ΕΥΡΩ     Είκοσι οχτώ ευρώ 
                                    28,00 €   
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             Για τις εργασίες της Παρακάτω ενότητας έχουν εφαρµογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
 (α) Στις τιµές µονάδας περιλαµβάνονται: 
 
- όλα τα ειδικά τεµάχια σύνδεσης (ταυ, συνδετήρες επέκτασης, κοχλίες κλπ), 

στερέωσης (χηµικά ή εκτονούµενα βύσµατα, µε Ευρωπαϊκή Τεχνική Εγκριση -ΕΤΑ-, 
σύµφωνα µε τις ETAG 001.XX), και λειτουργίας (όπου τυχόν απαιτείται, στροφείς, 
ράουλα κύλισης κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ή εν θερµώ γαλβανισµένα, 

- τα υλικά συγκόλλησης και τα ενδεχόµενα παρεµβλήµατα στεγανότητας (νεοπρένιο, 
EPDM κλπ),  

- ενδεχόµενες µαστίχες σφράγισης αρµών των στοιχείων. 
 
(β) Όταν µεταβάλλονται γεωµετρικά στοιχεία αναφερόµενων διατοµών σιδηρών 

στοιχείων των άρθρων, στη περίπτωση που η τιµολόγηση της εργασίας γίνεται µε 
βάση τη µονάδα µήκους ή την επιφάνεια, η τιµή αναπροσαρµόζεται αναλογικά µε 
βάση την αναλογία συνολικού βάρους νέας και παλαιάς κατασκευής. 

 
 
1.90       Κατασκευή υπερθύρων, προβόλων κλπ µε σιδηροδοκούς µεµονωµένες, ύψους ή 

πλευράς 8 - 16 cm    (ΟΙΚ ΝΕΤ61.01) 
  
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6101  
 
 Υπέρθυρα, πρόβολοι, κρυφοδοκοί πακτωµένοι στο σκυρόδεµα και σχετικές κατασκευές 

από µεµονωµένες σιδηροδοκούς µε απλές διατοµές ή κοιλοδοκούς, µε ύψος ή πλευρά 8 
έως 16 cm και γενικά σίδηρος επί τόπου και εργασία κοπής, τοποθέτησης και πάκτωσης.  

 
 Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg).  
 
 ΕΥΡΩ ∆ύο ευρώ και πενήντα λεπτά 
                                2,50 €  
 
 Στις τιµές µονάδας των εργασιών σιδηρών κουφωµάτων των ΝΕΤ ΟΙΚ περιλαµβάνονται 

γενικώς τα ακόλουθα: 
 

- όλα τα ειδικά τεµάχια σύνδεσης (ταυ, συνδετήρες επέκτασης, κοχλίες κλπ), 
στερέωσης (χηµικά ή εκτονούµενα βύσµατα, µε Ευρωπαϊκή Τεχνική Εγκριση -ΕΤΑ-, 
σύµφωνα µε τις ETAG 001.XX), και λειτουργίας (στροφείς, ράουλα κύλισης κλπ) από 
ανοξείδωτο χάλυβα ή εν θερµώ γαλβανισµένα, 

- τα υλικά συγκόλλησης και τα παρεµβλήµατα στεγανότητας (νεοπρένιο, EPDM, 
κυψελωτό χαρτί, κλπ),  

- ενδεχόµενες µαστίχες σφράγισης αρµών των στοιχείων. 
  

Όταν µεταβάλλονται γεωµετρικά στοιχεία αναφερόµενων διατοµών σιδηρών στοιχείων 
των άρθρων, στη περίπτωση που η τιµολόγηση της εργασίας γίνεται µε βάση τη µονάδα 
µήκους ή την επιφάνεια, η τιµή αναπροσαρµόζεται µε βάση την αναλογία συνολικού 
βάρους νέας και παλαιάς κατασκευής. 

 
1.91     Θύρες σιδηρές απλού σχεδίου από ευθύγραµµες ράβδους (ΟΙΚ ΝΕΤ 62.21)  
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6221  
 
 Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών, απλού σχεδίου από ευθύγραµµες ράβδους 

οποιασδήποτε διατοµής, καρφωτών, µε ή χωρίς εντορµίες, µε όλα τα εξαρτήµατα 
στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, µε κοινή κλειδαριά και ορειχαλκίνες χειρολαβές, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώµατα".  

 
 Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 
 
 ΕΥΡΩ   Πέντε ευρώ 
                                  5,00 €  
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1.92     Θύρες σιδηρές σύνθετου σχεδίου από ευθύγραµµες, καµπύλες ή και ελικοειδείς 
ράβδους  (ΟΙΚ ΝΕΤ 62.22) 

 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6222  
 
 Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών σύνθετου σχεδίου, από ευθυγράµµες, καµπύλες ή 

και ελικοειδείς ράβδους (καραβόλοι), καρφωτών µε ή χωρίς εντορµίες, µε ή χωρίς υαλοστάσιο, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώµατα", µε όλα τα 
εξαρτήµατα στερέωσης, ανάρτησης και λειτουργίας, καθώς και µε κλεδαριά ασφαλείας (τύπου 
YALE ή παρεµφερούς) και χειρολαβές από λευκό µέταλλο,  

 
 Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 
 
 ΕΥΡΩ     Εφτά ευρώ και τριάντα λεπτά 
                             7,30 €   
 
 
1.93      Θύρες σιδηρές πλήρεις ανοιγόµενες  (ΟΙΚ ΝΕΤ 62.24) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6224  
 
 Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών δίφυλλων ή µονόφυλλων µε ή χωρίς 

φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες ανοιγόµενες ή µη µε θυρόφυλλα από ένα ή δύο φύλλα 
λαµαρίνας µαύρης πάχους 1,2 mm και µε ενδιάµεσες νευρώσεις καθώς και µε σταθερούς 
ή κινητούς φεγγίτες και κάσσα από σιδηροσωλήνες ορθογωνικής διατοµής, µε 
αρµοκάλυπτρα, πηχάκια στερέωσης υαλοπινάκων και γενικά λαµαρίνα µαύρη, 
σιδηροσωλήνες ορθογωνικής διατοµής, σιδηρογωνιές, σιδηρές ράβδοι υλικά σύνδεσης 
τοποθετήσεως και λειτουργίας, κλειδαριά ασφαλείας (τύπου YALE ή παρεµφερούς) και 
χειρολαβές από λευκό µέταλλο,  σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 
"Σιδηρά κουφώµατα". 

 
 Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 
 
 ΕΥΡΩ   Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά  
                                 5,60 €  
 
 
1.94              Σιδηρές θυρίδες εξαερισµού (ΟΙΚ ΝΕΤ 62.30)   
  
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6230  
 
 Κατασκευή θυρίδων εξαερισµού, αποτελουµένων από κάσσα και περσίδες από 

στραντζαριστή λαµαρίνα ψυχρής εξέλασης, δηλαδή λαµαρίνα ψυχρής εξέλασης, υλικά 
σύνδεσης και τοποθέτησης, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά 
κουφώµατα".  

 
 Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 
 
 ΕΥΡΩ  Έντεκα ευρώ και είκοσι λεπτά 
                                 11,20 €  
 

 
1.95           Προπετάσµατα (ρολλά) σιδηρά αυλακωτά γιά θύρες και παράθυρα (ΟΙΚ ΝΕΤ62.36) 
  
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6236  
 
 Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών αυλακωτών προπετασµάτων (ρολλών) θυρών  και 

παραθύρων οποποιωνδήποτε διαστάσεων, µε άξονα από σιδηροσωλήνα Φ 1", έδρανα 
από σιδηρογωνιές 35/35/4 mm, κουτιά σιδηρά µε ένσφαιρους τριβείς (ρουλεµάν), 
ελατήρια, περιελισσόµενο φύλλο από λαµαρίνα που περιβάλλει την ηµιπεριφέρεια των 
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κυτίων των ελατηρίων, µε φάσα στο κάτω µέρος από λαµαρίνα µαύρη 100x3 mm και 
διατοµή Τ 35/35/4 mm, µε οδηγούς διατοµής Π 30/30/2 mm µε αντιτριβική ταινία.  

 
 Συµπεριλαµβάνονται τα πάσης φύσεως υλικά, οι κλειδαριές ασφαλείας (δύο ακραίες ή µία 

µεσαία) και ο χρωµατισµός µε δύο στρώσεις αντισκωριακής βαφής ψευδαργύρου και η 
εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης. 

  
 Τιµή ανά (m

2
) επιφάνειας [πλάτος µεταξύ του εσωτερικού των οδηγών και ύψος από το 

δάπεδο µέχρι τον άξονα περιστροφής] 
 
 ΕΥΡΩ   Εβδοµήντα οχτώ ευρώ και πενήντα λεπτά 
                                  78,50 €  
 
 
 
1.96           Κάσσες ανάρτησης θυροφύλλων από λαµαρίνα ψυχρής εξέλασης (ΟΙΚ ΝΕΤ62.40) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6239 
  
 Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών κασσών ανάρτησης θυροφύλλων, οιουδήποτε 

σχεδίου, από στραντζαριστή λαµαρίνα ψυχρής εξέλασης (DKP). Συµπεριλαµβάνεται η 
πλήρωση των διακένων µε αφρό πολυουρεθάνης ή µε αραιωµένο τσιµεντοκονίαµα 
(αριάνι) των 600 kg τσιµέντου ή πυράντοχο ή ηχοµονωτικό υλικό πληρώσεως (σύµφωνα 
µε τα προβλεπόµενα από την µελέτη), η σφράγιση των αρµών µε πολυουρεθανική 
µαστίχη ή σιλικόνη, και γενικά τα πάσης φύσεως υλικά κατασκευής και πληρωσης και η 
εργασία πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης. 

  
 Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 
 
 ΕΥΡΩ    Έξι ευρώ και είκοσι λεπτά 
                                   6,20 €  
  
 
1.97 Μεταλλικές θύρες, τυποποιηµένες, βιοµηχανικής προέλευσης (ΟΙΚ ΝΕΤ62.50) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6236 
 

Προµήθεια και τοποθέτηση µονόφυλλης ή δίφυλλης θύρας βιοµηχανικής προέλευσης, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώµατα", µε ή χωρίς 
φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες, ανοιγόµενες ή µη, µε θυρόφυλλα από δύο φύλλα λαµαρίνας 
DKP, ελάχιστου πάχους 1,5 mm, µε πλήρωση από ορυκτοβάµβακα των 50 kg/m3, κάσσα 
δροµική ή µπατική από στρατζαριστή λαµαρίνα DKP πάχους τουλάχιστον 1,5 mm, µε 
ελαστικά παρεµβύσµατα, αντισκωριακή προστασία µε δύο στρώσεις βερνικοχρώµατος 
συνθετικών ρητινών, µε την προµήθεια και τοποθέτηση των εξαρτηµάτων λειτουργίας, και 
γενικά υλικά και εργασία πλήρους τοποθέτησης.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) επιφάνειας θυροφύλλου 
 

 ΕΥΡΩ   ∆ιακόσια ευρώ 
                                  200,00 €      
  
 
1.98              Θύρες µεταλλικές πυρασφαλείας, ανοιγόµενες, µονόφυλλες (ΟΙΚ ΝΕΤ62.60) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6236 
 
 Προµήθεια και τοποθέτηση µονόφυλλης µεταλλικής ανοιγόµενης θύρας πυρασφαλείας, 

συνοδευόµενης από πιστοποιητικό κλάσης πυραντίστασης από διαπιστευµένο Φορέα, 
αποτελούµενης από κάσσα από στραντζαρισµένη λαµαρίνα DKP ελαχίστου πάχους 2,0 
mm µε διάταξη καπνοστεγανότητας (π.χ. από θερµοδιογκούµενες ταινίες), θυρόφυλλο 
τύπου sandwich, µε εξωτερική επένδυση από λαµαρίνα ψυχρής εξελέσεως DKP 
ελάχιστου πάχους 1,5 mm και εσωτερική πλήρωση από ορυκτοβάµβακα πυκνότητος 
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τουλάχιστον 140 kg/m3 µε συνδετικό υλικό αποτελούµενο από ορυκτές κόλλες (όχι 
φαινολικές ρητίνες), µε µεντεσσέδες βαρέως τύπου µε αξονικά ρουλµάν (BD), κλειδαριά 
και χειρολαβές πυρασφαλείας εξ ολοκλήρου από χαλύβδινα εξαρτήµατα µε ιδιαίτερο 
πιστοποιητικό πυρασφαλείας, µηχανισµό επαναφοράς (σούστα) πυρασφαλείας και 
µπάρα πανικού. Η κάσσα και τα θυρόφυλλα θα είναι ηλεκτροστατικά βαµµένα στο 
εργοστάσιο, σε επόχρωση της επιλογής της Υπηρεσίας.  
Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια της κάσσας και του θυροφύλλου επί τόπου, η πάκτωση 
της κάσσας στην τοιχοποιία και η πλήρωση του διακένου µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg 
τσιµέντου (αριάνι) και η τοποθέτηση και ρύθµιση όλων των εξαρτηµάτων της θύρας. 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

                      Θύρες πυρασφαλείας, µονόφυλλες, ανοιγόµενες, χωρίς φεγγίτη, κλάσης 
πυραντίστασης 30 min  (ΟΙΚ ΝΕΤ62.60.01) 

 
  ΕΥΡΩ    ∆ιακόσια είκοσι πέντε ευρώ 
                                     225,00 €  

 
  1.99             Θύρες πυρασφαλείας, µονόφυλλες, ανοιγόµενες, χωρίς φεγγίτη, κλάσης 

πυραντίστασης 60 min (ΟΙΚ ΝΕΤ62.60.02) 
 
  ΕΥΡΩ   ∆ιακόσια ογδόντα ευρώ 
                                   280,00 €  
 
 

 
1.100 Σιδηρά κιγκλιδώµατα από ράβδους συνήθων διατοµών (ΟΙΚ ΝΕΤ64.01) 
 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6401  
 
 Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών κιγκλιδωµάτων εξωστών, κλιµάκων, περιφράξεων 

κλπ., από ράβδους συνήθων διατοµών. Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια του 
µορφοσιδήρου και των υλικών ήλωσης και στερέωσης καθώς και η εργασία για την 
πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση των κιγκλιδωµάτων. 

 
 Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 

 
             
Απλού σχεδίου από ευθύγραµµες ράβδους  (ΟΙΚ ΝΕΤ64.01.01) 
    Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6401  

 
                       ΕΥΡΩ   Τέσσερα ευρώ και πενήντα λεπτά 
                                     4,50 €    

 
 

1.101          Συνθέτου σχεδίου από ευθύγραµµες και καµπύλες ράβδους (ΟΙΚ ΝΕΤ 64.01.02) 
 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6402 
 

ΕΥΡΩ    Πέντε ευρώ και τριάντα λεπτά 
              5,30 € 

 
 
1.102  Κιγκλιδώµατα από σιδηροσωλήνες µαύρους (ΟΙΚ ΝΕΤ64.10) 
 
 Κατασκευή και τοποθέτηση κιγκλιδώµατος απλού από οριζόντια τµήµατα και ορθοστάτες 

από σιδηροσωλήνες µαύρους, µε όλα τα ειδικά κοχλιωτά τεµάχια και γενικά 
σιδηροσωλήνες, ειδικά τεµάχια, αντισκωριακή επίστρωση µε βαφή βάσεως ψευδαργύρου 
σε δύο στρώσεις, καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης και τελικού χρωµατισµού 
(συµπεριλαµβανοµένων των υλικών βαφής).  

 
 Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
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Από σιδηροσωλήνες µαύρους Φ 1" (ΟΙΚ ΝΕΤ64.10.01) 
 
                       Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6411  

 
   ΕΥΡΩ  Έντεκα ευρώ και είκοσι λεπτά 
                11,20€  
  

 
1.103       Κιγκλιδώµατα από σιδηροσωλήνες µαύρους Από σιδηροσωλήνες µαύρους Φ 1 1/2" 

(ΟΙΚ ΝΕΤ64.10.02) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6412 
 

ΕΥΡΩ  ∆εκατρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
           13,50 €  

  
1.104         Κιγκλιδώµατα από σιδηροσωλήνες µαύρους Από σιδηροσωλήνες µαύρους Φ 2" (ΟΙΚ 

ΝΕΤ64.10.03) 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6413 

 
ΕΥΡΩ ∆εκαέξι ευρώ και ογδόντα λεπτά 
              16,80€ 

 
 
1.105       Κιγκλιδώµατα από σιδηροσωλήνες γαλβανισµένους (ΟΙΚ ΝΕΤ 64.16) 
 
 Κατασκευή και τοποθέτηση κιγκλιδώµατος απλού από οριζόντια τµήµατα και ορθοστάτες 

από γαλβανισµένους σιδηροσωλήνες, µε όλα τα ειδικά κοχλιωτά τεµάχια και γενικά 
σιδηροσωλήνες, ειδικά τεµάχια, καθώς και εργασία πλήρους τοποθέτησης, χωρίς τον 
χρωµατισµό.  

 
 Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) 
 

 Από σιδηροσωλήνες γαλβανισµένους Φ 1"  (ΟΙΚ ΝΕΤ64.16.01) 
 
                                 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6416  

 
ΕΥΡΩ    Έντεκα ευρώ και ογδόντα λεπτά 
              11,80 € 

 
1.106  Κιγκλιδώµατα από σιδηροσωλήνες γαλβανισµένους  Από σιδηροσωλήνες 

γαλβανισµένους Φ 1 1/2 "  (ΟΙΚ ΝΕΤ64.16.02) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6417 
 
ΕΥΡΩ ∆εκατέσσερα ευρώ 
                14,00 € 

  
1.107  Κιγκλιδώµατα από σιδηροσωλήνες γαλβανισµένους  Από σιδηροσωλήνες 

γαλβανισµένους Φ 2"  (ΟΙΚ ΝΕΤ64.16.03)  
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6418 
 

ΕΥΡΩ  ∆εκαεπτά ευρώ και σαράντα λεπτά 
           17,40 € 

 
 
 

1.108      Σιδηροσωλήνες κιγκλιδωµάτων µαύροι  (ΟΙΚ ΝΕΤ64.21) 
 
Σιδηροσωλήνες κιγκλιδωµάτων, µαύροι, χωρίς ειδικά τεµάχια, αντισκωριακή επίστρωση 
µε βαφή βάσεως ψευδαργύρου σε δύο στρώσεις. Πληρης κατασκευή και τοποθέτηση.  



  NET OIK  - ΕΚ∆ΟΣΗ 3.0 ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ  ∆ΙΟΡΘΩΣΕΙΣ φεκ639Β’/20-3-2013 41  

 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) τοποθετηθέντος σωλήνα. 
 
 Σιδηροσωλήνες µαύροι Φ 1" (ΟΙΚ ΝΕΤ64.21.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6421 

 
ΕΥΡΩ  Έξι ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
            6,70 € 

 
1.109      Σιδηροσωλήνες κιγκλιδωµάτων µαύροι  Σιδηροσωλήνες µαύροι Φ 1 1/2 " (ΟΙΚ 

ΝΕΤ64.21.02) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6422 
 

ΕΥΡΩ Εννέα ευρώ και πενήντα λεπτά 
                9,50€ 
 

 
1.110      Σιδηροσωλήνες κιγκλιδωµάτων µαύροι  Σιδηροσωλήνες µαύροι Φ 2 " (ΟΙΚ 

ΝΕΤ64.21.03) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6423 
 

ΕΥΡΩ   Έντεκα ευρώ και ογδόντα λεπτά 
             11,80 € 
 
 

1.111 Σιδηροσωλήνες κιγκλιδωµάτων γαλβανισµένοι (ΟΙΚ ΝΕΤ64.26) 
 

Σιδηροσωλήνες κιγκλιδωµάτων γαλβανισµένοι, χωρίς ειδικά τεµάχια, αντισκωριακή 
επίστρωση µε βαφή βάσεως ψευδαργύρου σε δύο στρώσεις. Πληρης κατασκευή και 
τοποθέτηση.  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) τοποθετηθέντος σωλήνα. 
 
Σιδηροσωλήνες γαλβανισµένοι Φ 1" (ΟΙΚ ΝΕΤ64.26.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6426 
 
ΕΥΡΩ  Εφτά ευρώ και τριάντα λεπτά 
            7,30 €  

 
1.112           Σιδηροσωλήνες κιγκλιδωµάτων γαλβανισµένοι

 
Σιδηροσωλήνες γαλβανισµένοι Φ 1 1/2 " (ΟΙΚ ΝΕΤ64.26.02) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6427 

 
ΕΥΡΩ    ∆έκα ευρώ και δέκα λεπτά 
              10,10 € 

 
1.113           Σιδηροσωλήνες κιγκλιδωµάτων γαλβανισµένοι

 
Σιδηροσωλήνες γαλβανισµένοι Φ 2 " (ΟΙΚ ΝΕΤ64.26.03) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6428 

 
ΕΥΡΩ    ∆ώδεκα ευρώ και τριάντα λεπτά 
             12,30 € 
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1.114           Ανοξείδωτος χειρολισθήρας Φ50/2 mm  (ΟΙΚ ΝΕΤ64.29) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6428 
 
Κατασκευή και τοποθέτηση χειρολισθήρα από στρογγυλή ανοξείδωτη διατοµή Φ50x2 
mm, ποιότητας AISI 304, οποιουδήποτε σχεδίου, στερέωση µε κατάλληλο πείρο 
(αρσενικό-θηλυκό) ή µε ήλωση ή ηλεκτροσυγκόλληση Argon µε ηλεκτρόδια ανοξειδώτων 
χαλύβων. Συµπεριλαµβάνονται υλικά και µικροϋλικά επί τόπου, πλήρης εργασία κοπής, 
κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης, σύµφωνα µε την µελέτη. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) τοποθετηµένου πλήρους χειρολισθήρος 
 
ΕΥΡΩ     Είκοσι ευρώ 
               20,00 €  
 
 
 

 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ  
 

 
 Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας  των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρµογή οι ακόλουθοι 

γενικοί όροι: 

α) Οι µέσες τιµές των αντοχών των ράβδων αλουµινίου θα είναι:  

- φορτίο θραύσης 180 - 220 MPa,  
- όριο ελαστικότητας 140 - 180 MPa,  
- επιµήκυνση ε = 4 - 6%.  

β) Τα ελάχιστα πάχη επίστρωσης ανοδίωσης θα είναι:  

- για κατασκευές στο εσωτερικό του κτιρίου 15 µm,  
- για κατασκευές στο εξωτερικό αυτού 20 µm  
- σε ισχυρά διαβρωτικό περιβάλλον 25 µm. 

γ)  Τo ελάχιστo πάχoς ηλεκτροστατικής βαφής θα είναι 50 µm. 

δ)  Στις τιµές µονάδας των άρθρων συµπεριλαµβάνονται ανηγµένα και τα ακόλουθα 
(εργασία και υλικά): 

δ1)  Η τοποθέτηση όλων των µηχανισµών ασφαλείας και λειτουργίας, χωρίς την 
αξία των υλικών αυτών, εκτός άν στο άρθρο αναφέρεται ργτά ότι 
περιλαµβάνεται και η προµήθειά τους.. 

δ2) Η κατασκευή ψευτόκασσας από στραντζαριστή γαλβανισµένη λαµαρίνα 
πάχους τουλάχιστον 1,8 mm, διατοµής ορθογωνικής ή Π, µε τα στηρίγµατα 
του σκελετού από γαλβανισµένες λάµες 50Χ3 mm,  

δ3) Τα ελαστικά παρεµβύσµατα και ταινίες (νεοπρέν, EPDM κλπ), καθώς και όλα 
τα αποτούµενα µικροϋλικά, σύµφωνα µε οδηγίες τοποθέτησης του 
προµηθευτή του προϊόντος, για την πλήρη, την εξασφάλιση της 
υδατοστεγανότητας, της αερο-στεγανότητας, της ηχοµόνωσης της και 
θερµοµόνωσης. 

δ4) Η τοποθέτηση προσωρινών αφαιρούµενων συνδέσµων (προφίλ Π) στις 
ψευτόκασες ανοικτών διατοµών προκειµένου να εξασφαλιστεί η ακαµψία τους 
κατά τη µεταφορά η τη τοποθέτηση. 

δ5) Η ηλεκτροστατική βαφή και ανοδίωση των προφίλ του αλουµινίου, εκτός άν 
ρητά αναφέρεται στο άρθρο ότι τιµολογείται ιδιαίτερα . 

ε)  Τα σκούρα (παντζούρια) και το τµήµα της κάσσας αλουµινίου που τους αντιστοιχεί, 
τιµολογούνται ιδιαίτερα µε βάση το εµβαδόν τους, µε εφαρµογή του άρθρου ΟΙΚ 
65.44. 
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1.115      Τυποποιηµένα κουφώµατα από αλουµίνιο µε ηλεκτροστατική βαφή (ΟΙΚ ΝΕΤ65.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6501  
 
Ετοιµα κουφώµατα αλουµινίου τυποποιηµένων ανοιγµάτων, βιοµηχανικής κατασκευής, 
προερχόµενα από πιστοποιηµένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ SO 9001 παραγωγική διαδικασία, µε 
διάταξη των επιµέρους στοιχείων τους ανάλογα µε την "σειρά" τους, µε δυνατότητα 
υποδοχής διπλού υαλοπίνακα, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 
"Κουφώµατα Αλουµινίου", πλήρως τοποθετηµένα και στερεωµένα.. 
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή σε έργα µε µεγάλο αριθµό απλών κουφωµάτων 
αλουµινίου, τυποποιηµένων διαστάσεων του εµπορίου, που µπορούν να επιλεχθούν από 
καταλόγους προµηθευτών ώς προϊόντα έτοιµα προς τοποθέτηση. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η τοποθέτηση και στερέωση των κουφωµάτων 
σύµφωνα µε τις οδηγίες του εργοστασίου κατασκευής. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
Κουφώµατα από ηλεκτροστατικά βαµµένο αλουµίνιο έως 12 kg/m2 (ΟΙΚ ΝΕΤ 

65.01.01)  
 

ΕΥΡΩ     Εκατόν σαράντα πέντε  
               145,00 € 
 

1.116    Κουφώµατα από ηλεκτροστατικά βαµµένο αλουµίνιο 12 - 24 kg/m2 (ΟΙΚ ΝΕΤ 
65.01.02) 

  
ΕΥΡΩ     ∆ιακόσια ευρώ 
               200,00 € 

 
 
 

1.117     Υαλόθυρες αλουµινίου ανοιγόµενες  (ΟΙΚ ΝΕΤ 65.02) 
 
 Υαλόθυρες από αλουµίνιο, ανοιγόµενες µε µεντεσέδες, οποποιωνδήποτε 

διαστάσεων,σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώµατα 
Αλουµινίου". 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

  
Υαλόθυρες από ηλεκτροστατικά βαµµένο αλουµίνιο (ΟΙΚ ΝΕΤ65.02.01) 
Υαλόθυρες ανοιγόµενες, µονόφυλλες, χωρίς φεγγίτη (ΟΙΚ ΝΕΤ65.02.01.01) 

   
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6502 
 
ΕΥΡΩ    Εκατόν εξήντα πέντε ευρώ 
              165,00 €  

  
 

1.118   Θύρες αλουµινίου χωρίς υαλοστάσιο (ΟΙΚ ΝΕΤ 65.05) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6502 
  
Θύρες συµπαγείς σπό θερµοµονωτικό πέτασµα (πάνελ) αλουµινίου, µονόφυλλες, 
ανοιγόµενες, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-
08-03-00 "Κουφώµατα Αλουµινίου". 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 
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ΕΥΡΩ Εκατόν εβδοµήντα πέντε ευρώ 
                                         175,00 € 
 
 
1.119      Μπαλκονόπορτες από αλουµίνιο δίφυλλες ανοιγόµενες (ΟΙΚ ΝΕΤ65.10)   
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6510 
 
 Μπαλκονόπορτες δίφυλλες, ανοιγόµενες µε µεντεσέδες, µε οδηγούς ρολλών από 

αλουµίνιο (µη περιλαµβανοµένου του ρολλού), οποιασδήποτε αναλογίας διαστάσεων 
εξωτερικού πλαισίου, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώµατα 
Αλουµινίου". 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

  
 ΕΥΡΩ     Εκατόν ογδόντα ευρώ 
                                   180,00 €  

  
 

1.120      Υαλόθυρες αλουµινίου µονόφυλλες ή δίφυλλες, συρόµενες (ΟΙΚΝΕΤ65.11) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6511  
 
 Υαλόθυρες από αλουµίνιο µονόφυλλες ή δίφυλλες, συρόµενες, µε φύλλα χωνευτά σε 

τοιχοπέτασµα, µε οδηγούς ρολλών, οποιασδήποτε αναλογίας διαστάσεων εξωτερικού 
πλαισίου, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώµατα Αλουµινίου". 

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
  
 ΕΥΡΩ    Εκατόν πενήντα πέντε ευρώ 
                                   155,00€ 
 
 
 1.121 Υαλόθυρες αλουµινίου δίφυλλες, συρόµενες, επάλληλες (ΟΙΚ ΝΕΤ65.12) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6512  
 
 Υαλόθυρες δίφυλλες αλουµινίου µε οδηγούς ρολλών, µε επάλληλα συρόµενα και τα δύο 

φύλλα (το ένα επί του άλλου), οποιασδήπτε αναλογίας διαστάσεων εξωτερικού πλαισίου, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώµατα Αλουµινίου". 

 
 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
  
 ΕΥΡΩ Εκατόν σαράντα ευρώ 
                                          140,00 € 
 
 
 1.122    Υαλόθυρες αλουµινίου συρόµενες δίφυλλες, µε ή χωρίς σταθερό φύλλο (ΟΙΚ 

ΝΕΤ65.13) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6513  
 
 Υαλόθυρες δίφυλλες από αλουµίνιο συρόµενες, µε ή χωρίς σταθερό φύλλο, µε επάλληλα 

φύλλα (το ένα επί του άλλου), οποιασδήπτε αναλογίας διαστάσεων εξωτερικού πλαισίου, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώµατα Αλουµινίου". 

  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

  
 ΕΥΡΩ  Εκατόν είκοσι ευρώ 
                                120,00€ 
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 1.123    Υαλοστάσια αλουµινίου µεµονωµένα (ΟΙΚ ΝΕΤ65.17) 
  
 Υαλοστάσια αλουµινίου µεµονωµένα (που δεν αποτελούν σειρά υαλοστασίων συνθέτου 

κουφώµατος), οποιασδήποτε αναλογίας διαστάσεων εξωτερικού πλαισίου, µε σκελετό 
κάσσας (πλαισίου), σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώµατα 
Αλουµινίου". 

  
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
Υαλοστάσια µονόφυλλα, ανοιγόµενα περί κατακόρυφο ή οριζόντιο άξονα (ΟΙΚ 
ΝΕΤ65.17.01) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6519 
 
 ΕΥΡΩ    ∆ιακόσια ευρώ 
                 200,00 €  
 

1.124   Υαλοστάσια µονόφυλλα, µε σταθερό φεγγίτη, ανοιγόµενα περί κατακόρυφο ή 
οριζόντιο άξονα (ΟΙΚ ΝΕΤ65.17.02) 

 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6520 
  

 ΕΥΡΩ   Εκατόν ογδόντα ευρώ 
                                 180,00 €  

 
 

1.125    Υαλοστάσια δίφυλλα, µε ή χωρίς σταθερό φεγγίτη, ανοιγόµένα περί κατακόρυφο ή 
οριζόντιο άξονα (ΟΙΚ ΝΕΤ65.17.04) 
 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6522 
 
ΕΥΡΩ    Εκατόν ενενήντα ευρώ 
              190,00 €  
 

 
 

1.126          Κινητές σίτες αερισµού  (ΟΙΚ ΝΕΤ65.25) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6530 
 
Κινητές σίτες αερισµού από γαλβανισµένο σύρµα λεπτού βρόχου για την παρεµπόδιση 
εισόδου εντόµων, τοποθετούµενες σε σκελετό από διατοµές αλουµινίου. Πλαίσιο µε 
εφαρµοσµένη την σίτα, σκελετός (οδηγοί, κουτί ρολλού κλπ),  µικροϋλικά και εργασία 
διαµόρφωσης και τοποθέτησης. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) επιφάνειας. 

 
ΕΥΡΩ Σαράντα πέντε ευρώ 
                    45,00€ 
 

 
1.127          Παντζούρια αλουµινίου ή πλαστικά ανοιγόµενα ή συρόµενα και κάσσες αυτών (ΟΙΚ 

ΝΕΤ65.50) 
  
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6541  
 
 Παντζούρια αλουµινίου ή πλαστικά, ανοιγόµενα περί κατακόρυφο άξονα στην άκρη του 

φύλλου ή συρόµενα, σε κάσσα από στραντζαριστή λαµαρίνα, ανεξαρτήτως αριθµού 
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φύλλων και διαστάσεων, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώµατα 
Αλουµινίου". 

 
 Τιµή ανά m2 επιφάνειας. 
  

Ανοιγόµενα αλουµινίου   (ΟΙΚ ΝΕΤ65.50.01)  
  

 ΕΥΡΩ Εκατόν τριάντα πέντε ευρώ 
                                         135,00 € 

 
1.128         Παντζούρια αλουµινίου Συρόµενα αλουµινίου (ΟΙΚ ΝΕΤ65.50.02) 
  
 ΕΥΡΩ Εκατόν είκοσι ευρώ 
                                         120,00 € 

 
 

 
 1.129      Κατασκευές πάσης φύσεως από στραντζαριστά φύλλα αλουµινίου (ΟΙΚ ΝΕΤ65.60) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6542 
 
Κατασκευές από στραντζαριστά φύλλα αλουµινίου, πάχους έως 2,0 mm, πάσης φύσεως 
και µορφής, σύµφωνα µε τα σχέδια λεπτοµερειών της µελέτης, πλήρως τοποθετηµένες 
και στερεωµένες µε οποιονδήποτε τρόπο επί της υποκείµενης επιφανείας. 
 
Η ηλεκτροστατική βαφή και τυχόν µεταλλικός σκελετός στήριξης, εάν προβλέπονται, 
τιµολογούνται ιδιαίτερα. 
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο κατασκευής (kg), µε αναλυτική επιµέτρηση των διατοµών του 
αλουµινίου.   

  
 ΕΥΡΩ Εννιά ευρώ 
                                         9,00 € 
 
 
 
 
 

 
 ΑΡΜΟΛΟΓΗΜΑΤΑ - ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ  
 

 
 
Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρµογή οι ακόλουθοι γενικοί 
όροι: 

α) Στις τιµές µονάδας συµπεριλαµβάνονται ανηγµένα τα ακόλουθα (εργασία και  υλικά): 

- Προετοιµασία των επιφανειών εφαρµογής του επιχρίσµατος. όπως  αφαίρεση 
ρύπων (µε κατάλληλο απορρυπαντικό), µούχλας (µε µυκητοκτόνο διάλυµα), 
χαλαρών υλικών (µε βούρτσισµα) κλπ 

-  Η αποκοπή µεγάλων εξοχών της υποκείµενης στρώσης 
- Η ύγρανση της επιφάνειας, 
- Η προστασία παρακείµενων κατασκευών και ο καθαρισµός τους µετά το πέρας 

της εργασίας καθώς και η επικάλυψη αγωγών µε οικοδικό χαρτί. 
- Η διαµόρφωση τάκων ζυγίσµατος, κατακορύφων οδηγών, ξύλινων οδηγών 

οριοθέτησης κενών και ορίων κλπ 

γ) Στις τιµές των άρθρων δεν συµπεριλαµβάνονται , εκτός άν αναφέρεται ρητά στηνν 
περιγραφή τους, τα ακόλουθα (εργασία και υλικά): 

- Επάλειψη της επιφάνειας µε εγκεκριµένο συγκολλητικό υλικό   
- Τοποθέτηση πλεγµάτων ή σκελετών υποδοχής επιχρισµάτων οιουδήποτε τύπου, 
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δ) Οι τιµές των άρθρων ισχύουν: 

-  Για οποιαδήποτε µεταβολή της αναφερόµενης στην περιγραφή των άρθρων 
σύνθεση των κονιαµάτων (µεταβολές της κοκκοµετρικής διαβάθµισης της άµµου, 
του µαρµαροκονιάµατος ή της περιεκτικότητας του κονιάµατος στα υλικά αυτά).  

- Ανεξάρτητα από τον τρόπο εφαρµογής (µε το χέρι ή πιστοποιηµένη µηχανή). 
- Για οποιαδήποτε επιφάνεια. 
- Για οποιεσδήποτε συνθήκες εκτέλεσης των εργασιών (λ.χ. και για ενδεχόµενες 

διακοπές εργασίας λόγω καιρικών συνθηκών). 
 

 
1.130   Αρµολογήµατα όψεων υφισταµένων τοιχοδοµών  

 
 
Αρµολογήµατα όψεων υφισταµένων τοιχοδοµών σε οποιοδήποτε ύψος, µε 
τσιµεντοκονίαµα των 450 kg τσιµέντου µε λεπτόκκοκη άµµο. Συµπεριλαµβάνεται η 
προµήθεια των υλικών επί τόπου, η επιδιόρθωση των µικροανωµαλιών των λίθων, το 
άνοιγµα, η απόξεση και η πλύση των αρµών µε καθαρό νερό και µεταλλική βούρτσα 
µέχρι βάθους 2 έως 3 cm από την επιφάνεια του τοίχου, η διαβροχή του τοίχου αµέσως 
πριν από την έναρξη του αρµολογήµατος, η πλήρωση µε τσιµεντοκονία, η συµπίεση, η 
µόρφωση, ο τελικός καθαρισµός, τα απαιτούµενα ικριώµατα, κλπ. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) όψεως 
 
 

 
Αρµολογήµατα όψεων πλινθοδοµών παντός είδους (ΟΙΚ ΝΕΤ 71.01.04) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7104 

 
ΕΥΡΩ ∆εκαέξι ευρώ και ογδόντα λεπτά 
             16,80 € 

 
 

 
 
1.131        Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα (ΟΙΚ ΝΕΤ 71.21) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7121  
 
Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε τσιµεντοκονίαµα των 450 kg τσιµέντου, πάχους 2,5 
cm, σε τρεις στρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή (λάσπωµα) 
και τρίτη τριπτή (τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθµη από το 
έδαφος, και σε ύψος µέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µε την µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσµατα µε κονιάµατα που παρασκευάζονται επί τόπου". 
 
Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό 
εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ ∆εκατρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
                     13,50 € 

 
1.132        Επιχρίσµατα τριπτά ή πατητά µε τσιµεντοκονίαµα (ΟΙΚ ΝΕΤ 71.22) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7122  
 
Επιχρίσµατα τριπτά ή πατητά µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, πάχους 2,5 cm, 
εις τρείς στρώσεις, επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθµη έδαφος, και σε ύψος 
µέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-
00 "Επιχρίσµατα µε κονιάµατα που παρασκευάζονται επί τόπου". 
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Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό 
εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ ∆εκατέσσερα ευρώ 
                     14,00 € 
 
 

1.133       Επιχρίσµατα τριπτά - τριβιδιστά µε µαρµαροκονίαµα (ΟΙΚΝΕΤ 71.31)   
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7131  
 
Επιχρίσµατα τριπτά τριβιδιστά µε µαρµαροκονίαµα 1:2, σε τρεις στρώσεις, επί τοίχων ή 
οροφών, σε οποιασδήποτε στάθµη από το έδαφος, και σε ύψος µέχρι 4,00 m από το 
δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσµατα µε 
κονιάµατα που παρασκευάζονται επί τόπου". 
 
Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό 
εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Έντεκα ευρώ και είκοσι λεπτά 
                     11,20 € 
 
 

1.134       Επιχρίσµατα τριπτά (πεταχτά) επί τοίχων  (ΟΙΚ ΝΕΤ 71.36) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7136  
 
Επιχρίσµατα τριπτά (πεταχτά) εκτελούµενα µε το µιστρί, χωρίς διάστρωση λασπώµατος, 
µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα 1:2 επί τοίχων, σε οποιασδήποτε στάθµη από το έδαφος, και 
σε ύψος µέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 
03-03-01-00 "Επιχρίσµατα µε κονιάµατα που παρασκευάζονται επί τόπου", σε δυο 
στρώσεις ασβεστοτσιµεντοκονιάµατος 1:2 (µε άµµο µεσόκοκκη), τελικού µέσου πάχους 
15 mm,  
 
Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό 
εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Οχτώ ευρώ και σαράντα λεπτά 
                     8,40 € 
 
 

1.135       Επιχρίσµατα τριπτά (ραντιστά) (ΟΙΚ ΝΕΤ 71.38) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7138  
 
Επιχρίσµατα τριπτά (ραντιστά) µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα 1:2 των 150 kg τσιµέντου επί 
τοίχων, σε οποιαδήποτε στάθµη από το έδαφος και σε ύψος µέχρι 4,00 m από του 
δαπέδου εργασίας, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 «Επιχρίσµατα µε 
κονιάµατα που παρασκευάζονται επί τόπου», σε τρείς στρώσεις, εκ των οποίων η πρώτη 
πιτσιλιστό µε τσιµεντοκονίαµα των 450 kg µε άµµο µεσόκοκκη, η δεύτερη στρωτή 
(λάσπωµα) µε ασβεστοτσιµεντοκονίαµα 1:2 των 150 kg τσιµέντου µε άµµο µεσόκοκκη και 
η τρίτη ριπτή (ραντιστή) µε κονιάµα της ίδιας αναλογίας µε το λάσπωµα.   
 
Πλήρως περαιωµένη εργασία, µε τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούµενο µηχανικό 
εξοπλισµό, ειδικά εργαλεία και ικριώµατα εργασίας. 
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Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ   Έντεκα ευρώ και είκοσι λεπτά 
             11,20 €  
 

 
1.136        Επιστεγάσεις µε επίπεδα κυψελωτά πολυκαρβονικά φύλλα  (ΟΙΚ ΝΕΤ 72.70) 
 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7231 
 
Επιστεγάσεις µε επίπεδα πολυκαρβονικά κυψελωτά φύλλα, πάχους 16 mm, άθραυστα, 
υψηλής αντοχής στην υπεριώδη ακτινοβολία, µε φωτοδιαπερατότητα 75% για διαφανή 
φύλλα 50% για οπάλ και 40% για φυµέ φύλλα (οι τιµές είναι ενδεικτικές), θερµοµονωτικής 
ικανότητας. πυραντοχής και ηχοµόνωσης, σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στην µελέτη, τα 
οποία στερεώνονται στην υπάρχουσα υποδοµή µε τα ειδικά στοιχεία που συνιστά ο 
προµηθευτής των φύλλων (γενικώς σύνδεσµοι τύπου "Π"ή τύπου "Η"). 
 
Πλήρως περαιωµένη εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στερέωσης, µε όλα τα 
απαιτούµενα υλικά και µικροϋλικά επί τόπου, τα απαιτούµενα ικριώµατα και τον 
εξοπλισµό, σύµφωνα µε την µελέτη και τις οδηγίες του προµηθευτή. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφάνειας 

 
ΕΥΡΩ Εξήντα εφτά ευρώ και πενήντα λεπτά 
                   67,50 € 
 

 

 
 ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ - ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ  
 

 
 

1.137   Πλακόστρωση µε κυβόλιθους (ΝΕΤ ΠΡΣ  V3 - Β6) 
 

Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο 2922 
 
Κατασκευή πλακόστρωσης µε κυβόλιθους 10 x 10 x 10 cm, µε διάκενο 4,0 cm µεταξύ τους για την 
εγκατάσταση πρασίνου. Οι κυβόλιθοι θα είναι τοποθετηµένοι σε στρώση άµµου πάχους 3 cm και τα 
διάκενα θα γεµίζουν µε κηπευτικό χώµα. Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται οι δαπάνες κατασκευής της 
υπόβασης, προµήθειας και µεταφοράς των υλικών καθώς και οι δαπάνες του εργατοτεχνικού 
προσωπικού και των εργαλείων που απαιτούνται. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 

 ΕΥΡΩ   Τριάντα πέντε ευρώ 
                                      35,00 €   

   
1.138    ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΩΝ, ΝΗΣΙ∆ΩΝ κλπ   (Ο∆Ο ΝΕΤ Β-52) 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2922) 
 

Πλακόστρωση πεζοδροµίων, νησίδων κλπ, µε τσιµεντόπλακες κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1339, διαστάσεων 0,50 x 
0,50 m, πάχους 5 cm, αντιολισθηρές, µε επιφανειακή στοιβάδα από λευκό τσιµέντο, σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 05-02-02-00 ‘’ Πλακοστρώσεις - λιθοστρώσεις πεζοδροµίων και πλατειών’’ 

 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

• η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου των τσιµεντοπλακών και των υλικών στερέωσης και 
αρµολόγησης,  
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• η τοποθέτηση των τσιµεντοπλακών, η έδραση επί στρώσεως ασβεστοτσιµεντο-κονιάµατος πάχους 

2,5 - 3,0 cm, αποτελούµενου από ένα µέρος ασβέστη, πέντε µέρη καθαρής άµµου και 180 kg 

τσιµέντου ανά m
3
,  

• η αρµολόγηση µε τσιµεντοµαρµαροκονία µε λευκό τσιµέντο σε αναλογία 650 kg τσιµέντου ανά m
3
 

µαρµαροκονίας και ο καθαρισµός των αρµών .  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο έτοιµης πλακοστρώσεως 

 
ΕΥΡΩ ∆εκατρία ευρώ και ογδόντα λεπτά 
                    13,80 € 
 
1.139    Επιστρώσεις µε πλάκες τσιµέντου (OIK NET 73.16) 

 
Επιστρώσεις µε πλακών τσιµέντου πλευράς άνω των 30 cm και πάχους 3 έως 5 cm,  κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 1338, µε αρµούς πλάτους έως 5 mm, επί υποστρώµατος πάχους 2 cm, από 
τσιµεντοασβεστοκονίαµα των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου, µε τα υλικά, πλάκες, 
τσιµεντοκονίαµα κλπ επί τόπου και την εργασία πλήρους κατασκευής. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
Επιστρώσεις µε πλάκες τσιµέντου πλευράς άνω των 30 cm  (OIK NET 73.16.02) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7316 
 
ΕΥΡΩ ∆εκατρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
                   13,50 € 

 
 

1.140      Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωµα  (OIK NET 73.26) 
 

Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωµα, σύµφωνα µε την µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές", 
τοποθετούµενα µετά την απόξεση των επιχρισµάτων, σε υπόστρωµα 
τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου ή κολλητά µε 
κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, µε αρµούς το πολύ 1 mm, µε πλήρωση των κενών 
µε λεπτόρρευστο τσιµεντοκονίαµα των 600 kg και αρµολόγηµα µε λευκό τσιµέντο, µε ή χωρίς 
χρωστικές ή αρµόστοκο.  

 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται τα πλακίδια, η τσιµεντοκονία ή η κόλλα επί τόπου του 
έργου, οι φθορές των υλικών, η τοποθέτηση, η αρµολόγηση, ο τελικός καθαρισµός της 
επιφανείας καθώς και η διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την διέλευση υδραυλικών 
σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, ρευµατοδοτών κλπ,  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης 15x15 cm, µε χρήση κονιαµάτων  (OIK NET 
73.26.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7326.1  
 
ΕΥΡΩ  Τριάντα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
              33,50 €  

 
1.141         Επενδύσεις  τοίχων µε πλακίδια πορσελάνης 15x15 cm, κολλητά (OIK NET 73.26.03)  

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7326.1  

 
ΕΥΡΩ Τριάντα ένα ευρώ 
              31,00 €  

   
 



  NET OIK  - ΕΚ∆ΟΣΗ 3.0 ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ  ∆ΙΟΡΘΩΣΕΙΣ φεκ639Β’/20-3-2013 51  

1.142     Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια  (OIK NET 73.33) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7331  
 
Επιστρώσεις δαπέδων µε κεραµικά πλακίδια 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωµα, 
υδατοαπορροφητικότητας έως 0,5%, αντοχής σε απότριψη "GROUP 4", διαστάσεων 
20x20 cm, οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου εφαρµογής, σύµφωνα µε την µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές".   
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων µε 
αρµούς 1 έως 2 mm, σε στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου, ή µε κόλλα 
πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, συµβατή µε την υπάρχουσα υποδοµή, η πλήρωση των 
αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου, µαύρου χρώµατος, ή µε ειδικο υλικό 
πληρώσεως συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια και ο επιµελής καθαρισµός της τελικής 
επιφανείας του δαπέδου.  
 
Πλήρως περαιωµένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε τα 
υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
Επιστρώσεις δαπέδων µε πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 20x20 cm (ΟΙΚ ΝΕΤ 
73.33.01) 

 
ΕΥΡΩ Τριάντα ένα ευρώ και πενήντα λεπτά  

                                31,50 €   
 

1.143      Επιστρώσεις δαπέδων µε πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 30x30 cm (ΟΙΚ ΝΕΤ 
73.33.02) 
              Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7331  

 
                ΕΥΡΩ Τριάντα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
                                33,50 €  

 
1.144     Επιστρώσεις δαπέδων µε πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 40x40 cm  (ΟΙΚ ΝΕΤ 

73.33.03 
 

ΕΥΡΩ Τριάντα έξι ευρώ  
                  36,00 €  

 
 

1.145         Επενδύσεις τοίχων µε κεραµικά πλακίδια GROUP 1  (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.34) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7326.1  
 
Επενδύσεις τοίχων µε κεραµικά πλακίδια εφυαλωµένα, χρωµατιστά, αντοχής σε 
απότριψη "GROUP 1", οποιουδήποτε χρώµατος και σχεδίου, σύµφωνα µε την µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 "Επενδύσεις µε κεραµικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές".  
 
Περιλαµβάνεται η προµήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων, µε αρµούς 1 έως 2 mm, σε 
στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου, µε πρόσµικτο βελτιωτικό της 
πρόσφυσης µε την επιφάνεια εφαρµογής, ή µε κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, 
συµβατή µε την υπάρχουσα υποδοµή, η πλήρωση των αρµών µε τσιµεντοκονίαµα των 
600 kg τσιµέντου, µαύρου χρώµατος, το αρµολόγηµα µε λευκό τσιµέντο, ή µε ειδικό υλικό 
συµβατό µε τα κεραµικά πλακίδια, ο επιµελής καθαρισµός των τελικών επιφανειών του 
τοίχου και η διαµόρφωση οπών για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, διακοπτών, 
ρευµατοδοτών κ.λπ.  
 
Πλήρως περαιωµένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε τα 
υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 
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Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 20x20 cm  (ΟΙΚ ΝΕΤ 
73.34.01) 

 
                  ΕΥΡΩ Τριαντα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
                                33,50 €  

   
 

1.146       Επενδύσεις τοίχων µε πλακίδια GROUP 1, διαστάσεων 30x30 cm  (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.34.02) 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7326.1  

 
ΕΥΡΩ Τριάντα έξι ευρώ  
                  36,00 €  

 
 

1.147      Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραµικά πλακίδια  (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.35) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7326.1  
 
Περιθώρια (σοβατεπιά) από κεραµικά πλακίδια οποιουδήποτε τύπου και  διαστάσεων, 
µονόχρωµα ή έγχρωµα, µε αρµούς πλάτους 2 mm, στερεούµενα µε  τσιµεντοκονία ή κόλλα 
πλακιδίων.  
 
Πλήρως περαιωµένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρµολόγησης και καθαρισµού µε τα 
υλικά πάσης φύσεως επί τόπου. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ)  
 
ΕΥΡΩ  Τέσσερα ευρώ και πενήντα λεπτά 
             4,50 €  

 
 

1.148      Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια µε τσιµεντοκονίαµα ή µε τσιµεντο-ασβεστο-
κονίαµα σε δύο στρώσεις (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.37) 

 
Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων µε τσιµεντοκονίαµα µε πρώτη 
στρώση τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg τσιµέντου ή στρώση τσιµεντο-ασβεστο-
κονιάµατος των 350 kg τσιµέντου και 0,04 m3 ασβέστου µε άµµο χονδρόκοκκη, ή 
στρώση  και δεύτερη στρώση µε πατητό τσιµεντοκονίαµα των 600 kg τσιµέντου µε 
λεπτόκοκκη άµµο.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
Επιστρώσεις τσιµεντοκονίας πάχους 2,0 cm  (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.37.01) 

 
                      Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7337 

 
    ΕΥΡΩ    ∆εκατέσσερα ευρώ και εξήντα λεπτά 
                  14,60 €   

 
1.149 

Επιστρώσεις τσιµεντοκονίας πάχους 1,5  cm   
 
                                       Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7338 

 
    ΕΥΡΩ    ∆ώδεκα ευρώ και τριάντα λεπτά 

                                    12,30 €   
 
1.150  Περιθώρια (σοβατεπιά) µε πλαστικά πλακίδια   (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.75) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7396  
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Περιθώρια (σοβατεπιά) µε πλαστικά πλακίδια διαστάσεων 30x10 cm ή λωρίδων, πάχους 
5,0 mm, από χλωριούχο πολυβινίλιο (PVC), µονοπαγούς υφής (χωρίς πολλαπλές 
στρώσεις) οποιουδήποτε σχεδίου και χρωµατισµού, σύµφωνα µε την µελέτη. 
Περιλαµβάνεται η τοποθέτηση των πλαστικών περιθωρίων µε ειδικές κόλλες, οι  ειδικές 
λωρίδες τελειωµάτων αρµών, η στίλβωση και ο καθαρισµός της επιφάνειας. Yλικά και 
µικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, στερέωσης, ευθυγράµµισης. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ      Τρία ευρώ και ενενήντα λεπτά 
                3,90 €  
 
 

1.151       Αντιολισθητικό ελαστικό παρέµβληµα µαρµάρινων βαθµίδων  (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.76) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7396  
 
Αντιολισθητικό ελαστικό παρέµβληµα µαρµάρινων βαθµίδων εσωτερικών ή εξωτερικών 
χώρων, σε υπάρχουσα εγκοπή, διατοµής 10x10 mm και πάχους 3 mm, που τοποθετείται 
ακριβώς στις διαστάσεις της εγκοπής (φρακαριστό) µε ισχυρή κόλλα, σύµφωνα µε τις 
οδηγίες του προµηθευτή. Yλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, 
στερέωσης, ευθυγράµµισης. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 
                    5,60 € 
 
 

1.152 Προστατευτικές φάσες σε τοίχους, από ενισχυµένο uPVC (ΟΙΚ ΝΕΤ73.78) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7396  
 
Προστατευτικές φάσες σε τοίχους, από ενισχυµένο uPVC, διαστάσεων 125x30 mm ή 
200x30 mm µετά του απαιτουµένου µεταλλικού γαλβανισµένου σκελετού που 
στερεώνεται στον τοίχο µε κατάλληλα µπουλόνια, σύµφωνα µε τις οδηγίες του 
προµηθευτή. Yλικά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, στερέωσης, ευθυγράµµισης. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ   Τριάντα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά  
              33,50 €  

 
 
1.153       Προστατευτικές φάσες θυρών από ενισχυµένο uPVC (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.79) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7396  
 
Προστατευτικές φάσες θυρών σε οποιαδήποτε επιφάνεια και ύψος, από ενισχυµένο 
uPVC, διαστάσεων 200x3 mm, που στερεώνεται στις πόρτες µε κατάλληλη κόλλα, 
σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή. Yλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία 
τοποθέτησης, στερέωσης, ευθυγράµµισης. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ     Είκοσι οχτώ ευρώ  
               28,00 €  
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1.154     Κατασκευή βιοµηχανικού δαπέδου µε υστερόχυτο σκυρόδεµα ελαχίστου πάχους 5 cm 
(ΟΙΚ ΝΕΤ 73.91) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7373.1 
 
Κατασκευή εγχρώµου βιοµηχανικού δαπέδου, µετά της απαιτουµένης υποβάσεως από 
οπλισµένο σκυρόδεµα ελαχίστου πάχους 5 cm ή ινοπλισµένη κονία (µε ίνες 
προλυπροπυλενίου), και του αντίστοιχου περιθωρίου, µε σµύριδα ή χαλαζιακή άµµο, 
σύµφωνα µε την µελέτη.  
 
Στην τιµή µονάδες περιλαµβάνονται: 

α)  ∆ιάστρωση σκυροδέµατος κατηγορίας C16/20, οπλισµένου µε δοµικό πλέγµα 
κατηγορίας B500C, ελαχίστου πάχους 5 cm στα σηµεία απορροής και 7 έως 8 cm 
στις κορυφές και εφαρµογή στις περιµετρικά των υπαρχόντων φρεατίων εποξειδικού 
υλικού συγκόλλησης του νέου σκυροδέµατος µε το παλαιό.  

β)  Εξοµάλυνση της επιφανείας του σκυροδέµατος µε πήχη (δονητικό ή κοινό).  

γ)  Συµπύκνωση του σκυροδέµατος και λείανση της επιφανείας του µε χρήση στροφείου 
(ελικόπτερο), συγχρόνως µε την επίπαση µε µίγµα αποτελούµενο σε ποσοστό 60% 
περίπου από χαλαζιακή άµµο και 40% από τσιµέντο, πλαστικοποιητές και χρωστικές 
ουσίες, σύµφωνα µε την µελέτη. 

δ)  ∆ιαµόρφωση αρµών µε κοπή εκ των υστέρων µε αρµοκόφτη, πλάτους 3 - 4 mm, και 
σε βάθος 15 mm περίπου, σε κάνναβο 5 έως 6 m και πλήρωση αυτών µε 
ελαστοµερές υλικό.  

ε)  Συντήρηση της τελικής επιφάνειας επί επτά ηµέρες τουλάχιστον, µε κάλυψη αυτής µε 
νάϋλον.  

Πλήρως περαιωµένη εργασία κατασκευής, διαµόρφωσης, συντήρησης, υλικά και 
µικροϋλικά επί τόπου, σύµφωνα µε την µελέτη. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πλήρως επεξεργασµένου δαπέδου 

 
ΕΥΡΩ Εικοσι δύο ευρώ και πενήντα λεπτά  
                     22,50 € 
                      

 
 

1.155      Κατασκευή αυτοεπιπεδούµενου αντιολισθηρού δαπέδου  (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.94) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7373.1 
 
Κατασκευή εγχρώµου ρητινούχου εποξειδικού πολυουρεθανικού αυτοεπιπεδούµενου 
αντιολισθηρού δαπέδου πάχος 3,0 mm. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
 

α) Η προετοιµασία του υφιστάµενου δαπέδου µε φρέζα δαπέδων (δύο φορές 
σταυρωτά) ή µε µηχανή σφαιριδιοβολής, µε αναρρόφηση της παραγόµενης σκόνης, 
ο επιµελής καθαρισµός του δαπέδου και το στοκάρισµα τυχόν ρωγµών και οπών µε 
εποξειδικά υλικά.  

β)  Το στέγνωµα της επιφανείας (από µόνη της ή µε χρήση πεπιεσµένου αέρα), ώστε η 
υγρασία του να µην υπερβαίνει το 4%  

γ)  Η εφαρµογή εποξειδικού ασταριού (ενισχυτικού πρόσφυσης) µε ανάλωση 250 - 350 
gr/m2, ανάλογα µε την απορροφητικότητα του υποστρώµατος και πριν τον 
πολυµερισµό του τοποθέτηση υαλοπλέγµατος και  επίπαση µε χαλαζιακή άµµο 
(ανάλωση 500 gr/m2).  

δ)  Η εφαρµογή της αυτοεπιπεδούµενης  εποξειδικής στρώσης, µε αναλογία ρητίνης - 
αδρανών και ανάλωση, σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή, µετά τον 
πολυµερισµό του ασταριού. 



  NET OIK  - ΕΚ∆ΟΣΗ 3.0 ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ  ∆ΙΟΡΘΩΣΕΙΣ φεκ639Β’/20-3-2013 55  

ε)  Η εφαρµογή δεύτερης στρώσης ρητίνης µε χαλαζιακή άµµο, 24 ώρες µετά την 
πρώτη, για την εξασφάλιση της αντιολισθηρότητας του δαπέδου. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής καλυπτοµένης επιφάνειας 

 
ΕΥΡΩ Τριάντα εννιά ευρώ  
                     39,00 €  
 
 

1.156         Επιστρώσεις µε τάπητα από χλωριούχο πολυβινύλιο (PVC) (ΟΙΚ ΝΕΤ73.96) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7396  
 
Επιστρώσεις µε τάπητα από χλωριούχο πολυβινύλιο (PVC) ή παρόµοιο, σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-06-02 "Βινυλικά δάπεδα", πάχους 2 mm, µονοπαγούς υφής 
(όχι πολλαπλών στρώσεων), οποιουδήποτε χρωµατισµού, επικολλούµενου µε συµβατή 
κόλλα σε λείο, επίπεδο, καθαρό και στεγνό υπόστρωµα. Περιλαµβάνονται ο πλαστικός 
τάπητας, οι λωρίδες τερµάτων, η ειδική κόλλα και η εργασία πλήρους κατασκευής,  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
)  

 
ΕΥΡΩ    ∆εκαεννιά ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
              19,70 €   
 
 

1.157            Επιστρώσεις µε δάπεδα ασφαλείας 500x 500x40 mm για παιδότοπους   (ΣΧΕΤ ΟΙΚ 
ΝΕΤ 73.97) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7397  
 
Επιστρώσεις µε πλακίδια από ανακυκλωµένο καουτσούκ βαµµένο µε πολυουρεθανικά 
χρώµατα µη τοξικά πιστοποιηµένα. 
Η πάνω επιφάνεια είναι λεία και η κάτω έχει κυµατοειδή µορφή εξασφαλίζοντας σταθερή 
πρόσφυση και αποστράγγιση. Οι πλάκες ενώνονται µεταξύ τους µε πλαστικούς πύρους 
λευκού χρώµατος.  
 
Περιλαµβάνονται στην τιµή το δάπεδο ασφαλείας, οι πύροι σύνδεσης, η ειδική κόλλα και 
η εργασία πλήρους κατασκευής,  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
)  

 
ΕΥΡΩ    Τριάντα ευρώ  
              30,00 € 

 
 
1.158          Επιστρώσεις µε πλαστικά πλακίδια   (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.97) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7397  
 
Επιστρώσεις µε πλακίδια από χλωριούχο πολυβινιλίου (PVC) ή παρόµοια, 
οποιωνδήποτε διαστάσεων και χρωµατισµού, πάχους 2 mm, επικολλούµενα µε ειδική 
κόλλα σε λείο, επίπεδο, καθαρό και στεγνό υπόστρωµα, σύµφωνα µε την µελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-07-06-02 "Βινυλικά δάπεδα". 
 
Περιλαµβάνονται τα πλαστικά πλακίδια, η ειδική κόλλα και η εργασία πλήρους 
κατασκευής,  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
)  

 
ΕΥΡΩ Είκοσι ευρώ και ογδόντα λεπτά 
                     20,80 €   
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1.159          Επιστρώσεις δαπέδων µε µοκέττα   (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.98) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7398  
 
Επιστρώσεις δαπέδων µε τάπητα από συνθετικές ίνες (µοκέττα) επικολλούµενη µε ειδική 
κόλλα σε λείο, επίπεδο, καθαρό και στεγνό υπόστρωµα, σύµφωνα µε την µελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-07-06-01 "∆άπεδα µε µοκέτα". 
 
Περιλαµβάνονται η µοκέττα, η ειδική κόλλα και η εργασία πλήρους κατασκευής,  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
ΕΥΡΩ Είκοσι ευρώ και Είκοσι λεπτά 
                     20,20 €   
 
 

1.160       Πλαστικές γωνίες προστασίας ακµών βαθµίδων  (ΟΙΚ ΝΕΤ 73.99) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7399  
 
Πλαστικές γωνίες προστασίας ακµών βαθµίδων µετά των υλικών στερεώσεως. 1 m 
προσθίας ακµής βαθµίδων  
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) 
 
ΕΥΡΩ Τέσσερα ευρώ και πενήντα λεπτά 
                     4,50 € 
 
 

 
1.161       Αδροποίηση επιφανειών από µάρµαρο (ΟΙΚ ΝΕΤ 74.23) 
 

Κωδικός αναθεώρησης ΟΙΚ 7416 
 
Επεξεργασία της επιφάνειας του µαρµάρου µε µηχανικά µέσα ή εργαλεία και 
ηλεκτροεργαλεία χειρός, για την απόκτηση αδρής επιφάνειας (π.χ. σκαπιτσάρισµα) 
σύµφωνα µε τις απαιτήσεις της µελέτης. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο πραγµατικής επιφάνειας (m

2
) 

 
ΕΥΡΩ    Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 
              5,60 €   
 

 
 

1.162           Ποδιές παραθύρων από µάρµαρο (ΟΙΚ ΝΕΤ 75.31) 
 
Ποδιές παραθύρων από µάρµαρο πλάτους έως 35 cm, σύµφωνα µε την µελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς λίθους". 
 
Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου επί τόπου, τα 
υλικά λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά κονιάµατα στρώσεως 
και η εργασία κοπής των πλακών, µόρφωσης εγκοπής (ποταµού) κάτω από το εξέχον 
άκρο, λειότριψης, στρώσης, αρµολογήµατος και καθαρισµού  
 
Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, 
εξαιρετικής ποιότητος  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
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Ποδιές παραθύρων από σκληρό / εξαιρετικά σκληρό µάρµαρο πάχους 2 cm (ΟΙΚ 
ΝΕΤ 75.31.02) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7532  
 
ΕΥΡΩ       Ογδόντα τέσσερα ευρώ 
                  84,00 €    

 

 
1.163          Μπαλκονοποδιές µήκους έως 2,00 m (ΟΙΚ ΝΕΤ 75.36) 

 
Μπαλκονοποδιές µήκους έως 2,00 m από µάρµαρο πλάτους έως 30 cm, σύµφωνα µε 
την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις µε φυσικούς λίθους". 
 
Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά των πλακών σχιστού µαρµάρου επί τόπου, τα 
υλικά λειότριψης, και καθαρισµού, τα τσιµεντοκονιάµατα ή γενικά κονιάµατα στρώσεως 
και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, αρµολογήµατος και καθαρισµού  
 
Oι τιµές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε µάρµαρο προέλευσης Βέροιας, λευκό, 
εξαιρετικής ποιότητος (extra) 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ)  
 
Μπαλκονοποδιές από µάρµαρο πάχους 3 cm 75.36.01 

                     Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7536 
 

ΕΥΡΩ Τριάντα τρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
                     33,50€   
 
 
 
 
 
 

 
 ΥΑΛΟΥΡΓΙΚΑ  
 

 
 

 
1.164   Υαλοπίνακες απλοί επί ξυλίνου ή µεταλλικού σκελετού (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.01) 

 
Υαλοπίνακες απλοί, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, πλήρως τοποθετηµένοι µε στόκο και 
καρφίδες ή µεταλλικούς συνδέσµους ή µε πηχίσκους (ξύλινους ή µεταλλικούς) επί ξύλινου 
ή µεταλλικού σκελετού, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-07-01 "Μονοί και 
πολλαπλοί εν επαφή υαλοπίνακες". 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 

 Υαλοπίνακες διαφανείς πάχους 3,0 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.01.01) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7602  
 
ΕΥΡΩ  ∆εκαοχτώ ευρώ και είκοσι λεπτά 
           18,20 € 
   
 

1.165       Υαλοπίνακες διαφανείς πάχους 4,0 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.01.02) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7603  
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ΕΥΡΩ    Είκοσι δύο ευρώ 
               22,00 €  
 

1.166         Υαλοπίνακες διαφανείς πάχους 5,0 mm  (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.01.03) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7604.1  
 
ΕΥΡΩ   Είκοσι πέντε ευρώ και ογδόντα λεπτά 
              25,80 €   
 

1.167        Υαλοπίνακες διαφανείς απλοί επί κουφωµάτων αλουµινίου (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.02) 
 
Υαλοπίνακες διαφανείς απλοί, οποιωνδήποτε διαστάσεων, πλήρως τοποθετηµένοι επί 
κουφωµάτων αλουµινίου, στερεωµένοι µε πλαστικά παρέµβυσµα (των οποίων η δαπάνη 
περιλαµβάνεται στις τιµές των κουφωµάτων αλουµινίου), σύµφωνα µε την µελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-08-07-01 "Μονοί και πολλαπλοί εν επαφή υαλοπίνακες". 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
)  

 
 
Υαλοπίνακες διαφανείς πάχους 3,0 mm( ΟΙΚ ΝΕΤ 76.02.01) 
 

                     Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7607  
 
ΕΥΡΩ   ∆εκαεννιά ευρώ και πενήντα λεπτά 
             19,50 €  

 
 

1.168          Υαλοπίνακες διαφανείς πάχους 4,0 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.02.02) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7608  
 
ΕΥΡΩ    Είκοσι τρία ευρώ 
              23,00 €  

 
 

1.169          Υαλοπίνακες διαφανείς πάχους 5,0 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.02.03) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7609.1  
 
ΕΥΡΩ   Είκοσι εφτά  ευρώ και είκοσι λεπτά 
              27,20 €  
 
 

1.170       Υαλοπίνακες ασφαλείας (LAMINATED) (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.22) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7609.2 
 
Υαλοπίνακες ασφαλείας (LAMINATED), πολλαπλών στοιβάδων, από κρύσταλλα διαφανή 
(clear float) και µεµβράνη πολυβινυλίου ή άλλου υλικού, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, 
πλήρως τοποθετηµένοι µε ελαστικά περεµβύσµατα από EPDM ή συναφελη και σιλικόνη. 
Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης, σύµφωνα µε την µελέτη 
και την ΕΤΕΠ 03-08-07-02 "∆ιπλοί υαλοπίνακες µε ενδιάµεσο κενό". 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
)  

 
Υαλοπίνακες ασφαλείας (Laminated) συνολικού πάχους 6 mm (3 mm + µεµβράνη + 3 

mm) (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.22.01) 
 

ΕΥΡΩ    Τριάντα εννιά ευρώ 
              39,00 €  
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1.171         Υαλοπίνακες ασφαλείας (Laminated) συνολικού πάχους 10 mm (5 mm + µεµβράνη + 
5 mm) (ΟΙΚ ΝΕΤ 76.22.02) 

 
ΕΥΡΩ   Σαράντα πέντε ευρώ 
             45,00 €  
 
 

1.172         ∆ιπλοί θερµοµονωτικοί - ηχοµονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες(ΟΙΚ ΝΕΤ 76.27) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7609.2 
 
∆ιπλοί θερµοµονωτικοί - ηχοµονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, απλοί ή πολλαπλοί 
(LAMINATED), oποποιωνδήποτε διαστάσεων, απόχρωσης, βαθµού 
φωτοδιαπερατότητας και βαθµού φωτοανάκλασης σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 
03-08-07-02 "∆ιπλοί υαλοπίνακες µε ενδιάµεσο κενό". πλήρως τοποθετηµένοι µε 
ελαστικά παρεµβύσµατα και σιλικόνη  Πλήρης περαιωµένη εργασία, µε υλικά και 
µικροϋλικά επί τόπου. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
)  

 
 
∆ιπλοί υαλοπίνακες συνολικού πάχους 18 mm, (κρύσταλλο 5 mm, κενό 8 mm, 
κρύσταλλο 5 mm)  

 
                      ΕΥΡΩ   Πενήντα ευρώ 
                                   50,00 €  

 
 
 
 
 
 
 

 
 ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  
  

 
Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρµογή οι ακόλουθοι ειδικοί 
όροι: 
 
α)   Στις τιµές των άρθρων περιλαµβάνονται ανηγµένες οι εργασίες και τα απαιτούµενα 

µικροϋλικά για την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων 
κατασκευών και εξοπλισµού, όπως πρίζες, διακόπτες, φωτιστικά, στόµια, σώµατα 
θέρµανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της κατασκευής 
(κουφωµάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίµων χρωµατισµένων επιφανειών 
από ρύπανση που µπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση 
αυτοκολλήτων ταινιών, φύλλων νάϋλον, οικοδοµικού χαρτιού κλπ) 

 
β)  Τα έτοιµα συσκευασµένα υλικά βαφής ή προετοιµασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), 

θα χρησιµοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωµα µε διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται 
αυτό από τον προµηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερµοκρασίας και υγρασίας 
για την εφαρµογή εκάστου προϊόντος θα είναι οι καθοριζόµενες από τον παραγωγό.   

 
γ)  Οταν προβλέπεται από την µελέτη του έργου η πληρωµή ικριωµάτων για την 

εκτέλεση εργασιών στις κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή 
εξωτερικές, δεν θα εφαρµόζονται τα άρθρα του παρόντος που αφορούν 
προσαύξηση της τιµής των χρωµατισµών πάνω από ορισµένο ύψος.  

 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόµενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του 

Υλικού (MSDS: Material Safety Data Sheet) του προµηθευτού του. Το προσωπικό 
που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα είναι εφοδιασµένο, µε µέριµνα του Αναδόχου µε 
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τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατοµικής Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η 
δαπάνη περιλαµβάνεται ανηγµένη στις τιµές µονάδας.  

 
 
1. 173        Υδροχρωµατισµοί ασβέστου νέων επιφανειών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7701  
 
Υδροχρωµατισµοί ασβέστου νέων επιφανειών, εσωτερικών ή εξωτερικών τοίχων ή 
οροφών, µε ψεκαστήρα ή/και χρωστήρα, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-
00 "Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων". 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Ένα ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
                     1,70 €  
 

1. 174      Υδροχρωµατισµοί ασβέστου παλαιών επιφανειών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.02) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7706  
 
Υδροχρωµατισµοί ασβέστου παλαιών υδροχρωµατισµένων επιφανειών, µε ψεκαστήρα ή 
χρωστήρα, µε σποραδικές επισκευές της επιφανείας, σύµφωνα µε την µελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων". 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 

 Με επισκευές της επιφανείας σε ποσοστό έως 5% (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.02.01) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7706 
 
ΕΥΡΩ    ∆ύο ευρώ και είκοσι λεπτά 
              2,20€   
 

1.175             Με επισκευές της επιφανείας σε ποσοστό 5 - 15% (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.02.02) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7708  
 
ΕΥΡΩ  ∆υο ευρώ και ογδόντα λεπτά 
            2,80€  
 

 
1.176       Υδροχρωµατισµοί επιφανειών σκυροδέµατος ή τσιµεντοκονιάµατος µε ακρυλικό 

υδατοδιαλυτό τσιµεντόχρωµα (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.10) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7725  
 
Υδροχρωµατισµοί µε τσιµεντόχρωµα επιφανειών σκυροδέµατος ή τσιµεντο-κονιάµατος, 
σε δύο ή περισσότερες στρώσεις µέχρι να επιτευχθεί τέλεια οµοιοχρωµία και συνολικό 
πάχος ξηρού υµένα 125 µικρά. Υλικά πάσης φύσεως και εργασία, σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών σκυροδέµατος".  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
 
ΕΥΡΩ Τρία ευρώ και ενενήντα λεπτά 
                     3,90 € 
 
 

1. 177     Προετοιµασία επιχρισµένων επιφανειών τοίχων για χρωµατισµούς (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.15) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7735  
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Προετοιµασία επιχρισµένων επιφανειών τοίχων για χρωµατισµούς σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων".  
 
Αποκατάσταση της επιφανείας του επιχρίσµατος, αφαίρεση των ανωµαλιών, καθαρισµός, 
λείανση µε γυαλόχαρτο, αστάρωµα µε κατάλληλο υλικό βάσεως ακρυλικής ρητίνης, 
διαλύτου, ή ακρυλικού µικροµοριακού υλικού βάσεως νερού, µε αντοχή στα αλκάλια. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Ένα ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
                      1,70 € 

 
 
1.178         Προετοιµασία ξύλινων επιφανειών για χρωµατισµούς (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.16) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7736  
 
Προετοιµασία ξυλίνων επιφανειών για χρωµατισµούς, σύµφωνα µε την µελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-10-05-00 "Χρωµατισµοί ξύλινων επιφανειών". 
 
Καθαρισµός της επιφανείας µε γυαλόχαρτο, λάδωµα µε λινέλαιο διπλοβρασµένο ή µε 
ειδικό µυκητοκτόνο εµποτιστικό διάλυµα βάσεως νερού ή διαλύτου, ξεροζιάρισµα, 
καθαρισµός των ρόζων και επάλειψή τους µε γοµαλάκα, τρίψιµο, χονδροστοκάρισµα και 
τελικό τρίψιµο. 
  
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ ∆ύο ευρώ και είκοσι λεπτά 
                     2,20€ 
 
 
 

1.179       Σπατουλάρισµα προετοιµασµένων επιφανειών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.17)   
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7737  
 
Σπατουλάρισµα προετοιµασµένης επιφανείας σύµφωνα µε την µελέτη και τις ΕΤΕΠ 03-
10-02-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων" και 03-10-05-00 "Χρωµατισµοί 
ξύλινων επιφανειών".  
 
Τρίψιµο µε γυαλόχαρτο για την µόρφωση λείας επιφανείας, εφαρµογή πρώτης στρώσεως 
υλικού σπατουλαρίσµατος, τρίψιµο µε γυαλόχαρτο, εφαρµογή δεύτερης στρώσης, 
διασταυρουµένης προς την προηγούµενη, τρίψιµο µε γυαλόχαρτο και ψιλοστοκάρισµα. 
Εναλλακτικά, τρίψιµο µε γυαλόχαρτο για την µόρφωση λείας επιφάνειας εφαρµογή 
πρώτης στρώσεως υλικού σπατουλαρίσµατος µε τσιµεντοειδές λευκό ακρυλικό υλικό σε 
µορφή σκόνης ή ακρυλικό υλικό σπατουλαρίσµατος έτοιµου προς χρήση, τρίψιµο µε 
γυαλόχαρτο, εφαρµογή δεύτερης στρώσης ακρυλικού υλικού σπατουλαρίσµατος, τελικό 
τρίψιµο µε γυαλόχαρτο. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
Επιφανειών επιχρισµάτων ή σκυροδεµάτων (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.17.01) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7737 
 
ΕΥΡΩ      Τρία ευρώ και σαράντα λεπτά 
                3,40 €  
 

1.180          Ξύλινων επιφανειών  (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.17.02) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7738  
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ΕΥΡΩ   ∆ύο ευρώ και ογδόντα λεπτά 
              2,80 €  

 
 

1.181     ∆ιάστρωση βελατούρας επί ετοίµων σπατουλαρισµένων επιφανειών  (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.18) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7739 
 
∆ιάστρωση βελατούρας αλκυδικών, ακρυλικών ή πολυουρεθανικών ρητινών βάσεως 
νερού ή διαλύτου επί ετοίµων σπατουλαρισµένων επιφανειών, σύµφωνα µε την µελέτη 
και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων". 
 
Τρίψιµο µε λεπτό γυαλόχαρτο της έτοιµης επιφάνειας, µε το τυχόν απαιτούµενο 
ψιλοστοκάρισµα και διάστρωση της βελατούρας. Υλικά πάσης φύσεως και εργασία. 
  
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Ένα ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
                     1,70 € 
 
 

1.182      Αντισκωριακές βαφές  (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.20) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744 
 
Εφαρµογή αντισκωριακής βαφής µε την απαιτούµενη προετοιµασία της επιφανείας, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και 
χρωµατισµός σιδηρών επιφανειών".  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
 

 Εφαρµογή αντισκωριακού υποστρώµατος ενός συστατικού βάσεως νερού η 
διαλύτου αλκυδικής, ακρυλικής ή τροποποιηµένης αλκυδικής ή ακρυλικής ρητίνης. 

 
 
 Εφαρµογή υλικού µε βάση ανόργανα πιγµέντα αντιδιαβρωτικής και αντισκωριακής 

δράσης, όπως ο ψευδάργυρος (Zn), το οξείδιο του ψευδαργύρου (ZnO), το φωσφορικό 
άλας ψευδαργύρου (zinc phosphate), το οξείδιο του Αιµατίτη ( ΜΙΟ) ή µε βάση αναστολείς 
της διάβρωσης και της σκουριάς, σε ελάχιστο συνολικό πάχος ξηρού υµένα τα 50 µικρά. 
(ΟΙΚ ΝΕΤ 77.20.01) 
 
ΕΥΡΩ    ∆ύο ευρώ και είκοσι λεπτά  
              2,20 €   
 

1.183   Εφαρµογή αντισκωριακού εποξειδικού, πολυουρεθανικού ή ακρυλικού τελικού    
χρώµατος δύο συστατικών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.20.04) 

             
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744 
 

Εφαρµογή του υλικού επί κατάλληλα επεξεργασµένων µεταλλικών επιφανειών, µε 
αντιδιαβρωτικά υποστρώµατα δύο συστατικών, σε δύο ή περισσότερες στρώσεις 
συνολικού πάχους ξηρού υµένα τελικού χρώµατος τα 100 µικρά. 
 
 
                Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 
                   ΕΥΡΩ    ∆ύο ευρώ και εβδοµήντα λεπτά  

               2,70 €   
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1.184   Εφαρµογή αντισκωριακού τελικού χρώµατος αλκυδικών ή στυρενιο-ακρυλικών 
ρητινών, ενός συστατικού (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.20.05) 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744 
 

 

Εφαρµογή του υλικού επί κατάλληλα επεξεργασµένων µεταλλικών επιφανειών, µε 
αντιδιαβρωτικά υποστρώµατα ενός ή δύο συστατικών, σε δύο ή περισσότερες στρώσεις 
συνολικού πάχους ξηρού υµένα 100 µικρά. 

 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 
 ΕΥΡΩ    ∆ύο ευρώ και είκοσι λεπτά  
              2,20 €   
 
 

   
1.185          Προετοιµασία σιδηρών επιφανειών για σπατουλαριστούς χρωµατισµούς(ΟΙΚ ΝΕΤ 

77.25) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7745  
 
Προετοιµασία σιδηρών επιφανειών για σπατουλαριστούς χρωµατισµούς. σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωµατισµός σιδηρών 
επιφανειών".  Προετοιµασία, τρίψιµο µε σµυριδόπανο και σπατουλάρισµα µε υλικό 
σπατουλαρίσµατος (αντουί) σέρτικο, σε µία στρώση.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ   Έξι  ευρώ και εξήντα λεπτά 
             6,60 €  

 
 
 

1.186      Λάδωµα και στίλβωση ξυλίνων επιφανειών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.27) 
 
Λάδωµα και στίλβωση ξύλινων επιφανειών, περιθωρίων κλπ, σύµφωνα µε την µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 03-10-05-00 "Χρωµατισµοί ξύλινων επιφανειών".  
 
Επιµελής καθαρισµός και ψιλοστοκάρισµα όπου απαιτείται, τρίψιµο και καθαρισµός των 
στοκαρισµάτων, στρώση ωµού λινελαίου, επάλειψη µε παρκετίνη και στίλβωση.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
Απλό λάδωµα και στίλβωση (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.27.01) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7748 
 
ΕΥΡΩ  ∆ύο ευρώ και ογδόντα λεπτά 
                      2,80 € 

 
 

1.187   Ακρυλικό µικροµοριακό ή σιλικονούχο (silane-siloxane) υπόστρωµα χρωµατισµών 
(αστάρι) επί µη µεταλλικών επιφανειών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.28) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7735  
 
Ακρυλικό µικροµοριακό ή σιλικονούχο (silane-siloxane) υπόστρωµα χρωµατισµών 
(αστάρι) επί µή µεταλλικών επιφανειών (π.χ. νέα και παλαιά επιχρίσµατα, σκυρόδεµα, 
οπτόπλινθοι, γυψοσανίδες, και µοριoσανίδες). Υλικό µε βάση υδατοδιαλυτές 
µικροµοριακές ακρυλικές ρητίνες ή ρητίνες σιλικονούχου βάσεως σύµφωνα µε τις οδηγίες 
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του κατασκευαστή, προετοιµασία επιφανειών, πρώτη στρώση, επιµεληµένο τρίψιµο µε 
γυαλόχαρτο µετά την πρώτη στρώση και δεύτερη στρώση,  
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ  Τρία ευρώ και τριάντα πέντε λεπτά 
            3,35 €  
 
 

1.188       Υπόστρωµα (αστάρι) τσιµεντοχρωµάτων από ακρυλικές ρητίνες βάσεως διαλύτου. 
(ΟΙΚ ΝΕΤ 77.30) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7735  
 
Υπόστρωµα (αστάρι) τσιµεντοχρωµάτων, µε βάση τις διαλυτές στο νέφτι και το λευκό 
οινόπνευµα ακρυλικές ρητίνες, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 
"Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων". 
 
Προετοιµασία επιφανειών, πρώτη στρώση, επιµεληµένο τρίψιµο µε γυαλόχαρτο και 
δεύτερη στρώση (υλικά και εργασία) 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ ∆ύο ευρώ και εικοσί πέντε λεπτά 
                    2,25 € 
 

 
 

1.189      Ελαιοχρωµατισµοί επί ετοίµων σπατουλαρισµένων επιφανειών µε χρώµατα 
αλκυδικών ή ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.51) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7751  
 
Ελαιοχρωµατισµοί επί ετοίµων σπατουλαρισµένων επιφανειών µε έτοιµο κοινό 
ελαιόχρωµα βάσεως νερού ή διαλύτου σε δύο στρώσεις, σύµφωνα µε την µελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών σκυροδέµατος".  
 
Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου, ικριώµατα και εργασία.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2)  
 
ΕΥΡΩ Ένα ευρώ και τριάντα πέντε λεπτά 
                     1,35 € 

 
 

1.190    Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί ξύλινων επιφανειών µε χρώµατα αλκυδικών ή ακρυλικών 
ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.54) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7754  
 
Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί ξυλίνων επιφανειών (στιλπνοί ή µατ ή σαγρέ). Υλικά επί τόπου 
και εργασία, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-05-00 "Χρωµατισµοί ξύλινων 
επιφανειών".  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Έξι ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
                      6,70 € 
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1.191         Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειών µε χρώµατα αλκυδικών ή 
 ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου (ΟΙΚ ΝΕΤ77.55) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7755  
 
Ελαιοχρωµατισµοί κοινοί σιδηρών επιφανειών, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-
10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωµατισµός σιδηρών επιφανειών". 
 
Απόξεση και καθαρισµός µε ψήκτρα και σµυριδόπανο, µία στρώση αντιδιαβρωτικού 
υποστρώµατος ενός συστατικού και δύο στρώσεις ελαιοχρώµατος. Υλικά και µικροϋλικά 
επί τόπου και εργασία,  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Έξι ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
                      6,70 € 
 
 
 

1.192 Βερνικοχρωµατισµοί επί σπατουλαρισµένων επιφανειών µε εποξειδικά, 
πολυουρεθανικά ή ακρυλικά συστήµατα δύο συστατικών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.62) 

  
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7765  
 
Βερνικοχρωµατισµοί επί σπατουλαρισµένης έτοιµης επιφάνειας, σύµφωνα µε την µελέτη 
και την ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών σκυροδέµατος".  
 
Τρίψιµο µε ψιλό γυαλόχαρτο και εφαρµογή δύο στρώσεων εποξειδικού ή 
πολυουρεθανικού βερνικοχρώµατος. Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου, ικριώµατα και 
εργασία. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 

 
ΕΥΡΩ ∆έκα ευρώ και δέκα λεπτά 
                     10,10 € 
 
 

1.193       Χρωµατισµοί θερµαντικών σωµάτων µε βερνικόχρωµα αλκυδικής ή ακρυλικής 

βάσεως, ενός συστατικού µε αντοχή σε συνεχή θερµοκρασία ≥≥≥≥ 80 
ο
C (ΟΙΚ ΝΕΤ 

77.66) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7766  
 
Χρωµατισµοί θερµαντικών σωµάτων µε βερνικόχρωµα αλκυδικής ή ακρυλικής βάσεως, 

ενός συστατικού, µε αντοχή σε συνεχή θερµοκρασία ≥ 80 
ο
C, σύµφωνα µε την µελέτη και 

την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωµατισµός σιδηρών 
επιφανειών".  
 
Απόξεση και καθαρισµός µε σµυριδόπανο, διάστρωση κατάλληλου αντισκωριακού 
υποστρώµατος µε πιστολέτο, τρίψιµο µε γυαλόχαρτο και διάστρωση θερµοαντόχου 
βερνικοχρώµατος µε πιστολέτο µέχρι να επιτευχθεί οµοιόµορφος χρωµατισµός. Υλικά και 
µικροϋλικά επί τόπου και εργασία. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) θερµαντικών στοιχείων 
 
ΕΥΡΩ Εφτά ευρώ και ογδόντα λεπτά 
                    7,80€  
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1.194     Χρωµατισµοί σωληνώσεων  (ΟΙΚ ΝΕΤ77.67) 
 
Χρωµατισµοί σωληνώσεων, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 
"Αντισκωριακή προστασία και χρωµατισµός σιδηρών επιφανειών". 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) σωλήνων  
 
 
∆ιαµέτρου έως 1"  (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.67.01) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7767.2 
 
ΕΥΡΩ      Ένα ευρώ και τριάντα πέντε λεπτά 
                 1,35 €  
 

1.195     Χρωµατισµοί σωληνώσεων  ∆ιαµέτρου από 1 1/4 έως 2" (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.67.02) 
 

                     Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7767.4 
 
ΕΥΡΩ  ∆ύο ευρώ και είκοσι πέντε λεπτά 
            2,25 €  
 
 

1.196          Εφαρµογή επί ξύλινων επιφανειών βερνικοχρώµατος βάσεως νερού η διαλύτη ενός 
η δύο συστατικών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.71) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7771  
 
Βερνικοχρωµατισµοί ξύλινων επιφανειών, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-
05-00 "Χρωµατισµοί ξύλινων επιφανειών". 
 
Απόξεση, αστάρι, ξερόζιασµα, σπατουλάρισµα, στοκαρίσµατα, ψιλοστοκαρίσµατα, 
διάστρωση αλκυδικού υποστρώµατος ή υποστρώµατος δύο συστατικών και διάστρωση 
βερνικοχρώµατος. Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία. 
  
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 

 
Βερνικοχρωµατισµοί ξυλίνων επιφανειών µε ελαιόχρωµα αλκυδικής ή 
τροποποιηµένης πολυουρεθανικής ρητίνης, βάσεως νερού η διαλύτου. (ΟΙΚ ΝΕΤ 
77.71.01) 

 
ΕΥΡΩ    ∆έκα ευρώ και εβδοµήντα λεπτά  
              10,70 €   
 

  
 
 

1.197     Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µε χρώµατα υδατικής διασποράς, 
ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.80) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7785.1  
 
Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων µε υδατικής διασποράς χρώµατα ακρυλικής, 
ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούµενο 
σπατουλάρισµα, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωµατισµοί 
επιφανειών επιχρισµάτων".  
 
Προετοιµασία των επιφανειών, αστάρωµα και εφαρµογή δύο στρώσεων του τελικού 
χρώµατος. Υλικά και µικροϋλικά επί τόπου, ικριώµατα και εργασία. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
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Εσωτερικών επιφανειών µε χρήση χρωµάτων, ακρυλικής στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή 
πολυβινυλικής βάσεως(ΟΙΚ ΝΕΤ 77.80.01) 
 
ΕΥΡΩ    Εννιά ευρώ  
              9,00 €   
 

1.198          Εξωτερικών επιφανειών µε χρήση χρωµάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής 
βάσεως. (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.80.02) 

 
ΕΥΡΩ    ∆έκα ευρώ και δέκα λεπτά 
              10,10 € 
  

1.199         Εξωτερικών επιφανειών µε χρήση ελαιοχρωµάτων αλκυδικής, ακρυλικής βάσεως 
νερού η διαλύτου (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.80.03) 

 
ΕΥΡΩ    Εννιά ευρώ και πενήντα  
               9,50 €   

 
 

1.200           Χρωµατισµοί επί επιφανειών επιχρισµάτων ή σκυροδέµατος µε χρώµατα υδατικής 
διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. µε 
Σπατουλάρισµα 

  (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.81) 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7786.1  

 
Χρωµατισµοί σπατουλαριστοί επί επιφανειών επιχρισµάτων ή σκυροδέµατος µε υδατικής 
διασποράς χρώµατα ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δυο 
διαστρώσεις σύµφωνα µε την µελέτη και τις ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών 
σκυροδέµατος", 03-10-02-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων". 
 
Προετοιµασία της επιφανείας, σπατουλάρισµα και διάστρωση χρώµατος υδατικής 
διασποράς ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο στρώσεις. Υλικά 
και µικροϋλικά επί τόπου,ικριώµατα και εργασία. 
  
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
Εσωτερικών επιφανειών µε χρήση ακρυλικών χρωµάτων, ακρυλικής ή πολυβινυλικής 
βάσεως. (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.81.01) 

 
ΕΥΡΩ   ∆εκατρία ευρώ και πενήντα λεπτά 
             13,50 €   
 

1.201         Εσωτερικών επιφανειών µε χρήση ελαιοχρωµάτων αλκυδικής ή ακρυλικής βάσεως 
νερού. (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.81.02) 

 
ΕΥΡΩ    ∆εκατέσσερα ευρώ 
               14,00 € 

 
 
1.202     Xρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων µε ακρυλικό ανάγλυφο χρώµα τύπου RELIEF 

(ΟΙΚ ΝΕΤ 77.83) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7788  
 
Xρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων µε ακρυλικό ανάγλυφο χρώµα τύπου RELIEF, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών 
επιχρισµάτων". 
 
Απόξεση της επιφανείας και καθαρισµός της µε σάρωθρο, πρώτη στρώση πλαστικού 
χρώµατος RΕLIEF αραιωµένου σε νερό (σε αναλογία 400 gr νερού ανά kg πλαστικού) µε 
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κύλινδρο ή πινέλο, δεύτερη στρώση µε πλαστικό RELIEF χωρίς αραίωση µε πινέλο ή 
σπάτουλα και κυλίνδρωση πριν από την ξήρανση αυτού για την επίτευξη αδρής 
επιφανείας (σαγρέ). 
  
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Εννιά ευρώ 
                    9,00 € 
 

1.203      Χρωµατισµοί επιφανειών γυψοσανίδων µε χρώµα υδατικής διασποράς  ακρυλικής ή 
βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως νερού  (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.84) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7786.1  
 
Χρωµατισµοί επιφανειών γυψοσανίδων µε χρώµα υδατικής διασποράς ακρυλικής ή 
βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, σύµφωνα µε την µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωµατισµοί επιφανειών επιχρισµάτων". 
Προετοιµασία των επιφανειών, εφαρµογή ειδικής γάζας στις συναρµογές των 
γυψοσανίδων, αστάρωµα µε υλικό έµφραξης των πόρων της γυψοσανίδας (για την 
µείωση της απορροφήτικότητάς της) και διάστρωση δύο στρώσεων χρώµατος ακρυλικής 
ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως. Υλικά επί τόπου του έργου, ικριώµατα και 
εργασία. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
 

                  Χωρίς σπατουλάρισµα της γυψοσανίδας (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.84.01) 
 

ΕΥΡΩ Εννιά ευρώ 
            9,00 €   

 
1.204     Με σπατουλάρισµα της γυψοσανίδας (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.84.02) 

 
ΕΥΡΩ  ∆ώδεκα ευρώ και σαράντα λεπτά 
            12,40 €   
 
 

1.205  Ανακαίνιση παλαιών χρωµατισµένων επιφανειών µε διπλή στρώση ελαιοχρώµατος 
(ΟΙΚ ΝΕΤ 77.91) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7791  
 
Ανακαίνιση οποποιωνδήποτε παλαιών χρωµατισµένων επιφανειών, µε διπλή στρώση 
ελαιοχρώµατος, µε την απαιτούµενη προπαρασκευή και απόξεση ποσοστού έως 15% 
της επιφανείας των παλαιών χρωµάτων (υλικά, ικριώµατα και εργασία).  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 

 
ΕΥΡΩ    Πέντε ευρώ 
              5,00 €  

 
1.206    Αφαίρεση παλαιών χρωµάτων ελαιοχρωµατισµένων επιφανειών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.92) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7792  
 
Αφαίρεση πλήρης παλαιών χρωµάτων οποποιωνδήποτε ελαιοχρωµατισµένων 
επιφανειών και απόξεση αυτών µε σπάτουλα (υλικά, ικριώµατα και εργασία). 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
Με καύση των παλαιών χρωµάτων µε καµινέττο (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.92.01)  
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Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7792 
 
ΕΥΡΩ   Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά 
             5,60 €  
 

1.207        Με εφαρµογή διαβρωτικών χηµικών (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.92.02) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7793 
 
ΕΥΡΩ   Τρία ευρώ και σαράντα λεπτά 
             3,40 €  

 
 
1.208  Αντιγραφιστικές επαλείψεις (antigraffiti) µόνιµης προστασίας, ενός ή δύο συστατικών 

πολυουρεθανικής βάσεως ή βάσεως σιλικόνης. (ΟΙΚ ΝΕΤ77.95)  
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744  
 
Αντιγραφιστική επάλειψη επιφανειών επιχρισµάτων, σκυροδέµατος, κεραµικών, 
µαρµάρων και λιθωδών υλικών, µη θυσιαζόµενη (καθαρισµός επιφανειών µε πλύση, 
χωρίς ανάγκη επανάλειψης της προστατευτικής επίστρωσης), µε υδρόφοβα υλικά, 
διαφανή, µόνιµης προστασίας, µετά από κατάλληλη προετοιµασία της επιφάνειας 
εφαρµογής, σύµφωνα µε την µελέτη, την ΕΤΕΠ 05-02-03-00 "Αντιρρυπαντική επάλειψη" 
και τις οδηγίες του προµηθευτή του υλικού. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Πέντε ευρώ 
                    5,00 € 

 
 
1.209     Προσαύξηση τιµής χρωµατισµών πάσης φύσεως λόγω προσθέτου ύψους (ΟΙΚ ΝΕΤ 

77.99) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7797  
Προσαύξηση τιµής χρωµατισµών πάσης φύσεως ανά 2,00 m ή κλάσµα αυτών 
προσθέτου ύψους, πέραν των 5,00 m ύψους από του κατά περίπτωσιν δαπέδου 
εργασίας (εδάφους, πεζοδροµίου, δαπέδου, ορόφου, εξωστών).   
Το παρόν άρθρο δεν αφαρµόζεται όταν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή ικριωµάτων για 
την εκτέλεση εργασιών επί κατακορύφων επιφανειών ή οροφών. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ Τριάντα τέσσερα λεπτά 
                      0,34 € 

 
 

1.210    Βαφή εσωτερικών επιφανειών επιχρισµάτων, σκυροδέµατος ή γυψοσανίδων µε 
οικολογικό ακρυλικό χρώµα βάσεως νερού (ΟΙΚ ΝΕΤ 77.102) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744  

 
 
Βαφή εσωτερικών επιφανειών σκυροδέµατος, επιχρισµάτων ή γυψοσανίδων µε 
οικολογικό ακρυλικό χρώµα βάσεως, πιστοποιηµένο από διεθνώς αναγνωρισµένο φορέα 
απονοµής οικολογικού σήµατος (υλικά επί τόπου, προετοιµασία επιφανείας, ικριώµατα, 
εξοπλισµός και εργασία). 
 

 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2)  
 
ΕΥΡΩ  ∆εκατρία ευρώ και πενήντα λεπτά  
               13,50 € 
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 ∆ΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ - ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ  
 

 
 
1.211           Γυψοσανίδες (ΟΙΚ ΝΕΤ 78.05) 

 
Γυψοσανίδες οιουδήποτε σχήµατος, πλάτους και µήκους, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 520, µε 
σήµανση CE, για την επένδυση τοίχων ή άλλων επιφανειών πλήν ψευδοροφών, εµβαδού 
ετοίµου φύλλου άνω των 0.72 m

2
, επί σκελετού ή µη (ο τυχόν σκελετός τιµολογείται 

ιδιαιτέρως).  
 
Συµπεριλαµβάνονται υλικά και µικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους 
τοποθετήσεως.  
 
Επισηµαίνεται ότι στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδων εµβαδού ετοίµου φύλλου 
µικρότερου από  0.72 m

2
, οι τιµές των άρθρων ΟΙΚ ΝΕΤ 78.05.01.εως ΟΙΚ ΝΕΤ 78.05.12 

προσαυξάνονται µε την τιµή του άρθρου ΟΙΚ ΝΕΤ 78.05.13. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 
Γυψοσανίδες κοινές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ  78.05.01) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7809 
 
ΕΥΡΩ  ∆εκατρία ευρώ 
             13,00 €  
 

1.212        Γυψοσανίδες ανθυγρές, επίπεδες, πάχους 12,5 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ 78.05.04) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7809 
            
                    ΕΥΡΩ  ∆εκαπέντε ευρώ και πενήντα λεπτά 
                                  15,50 €  

 
 

1.213      Εσωτερικό πέτασµα ηλιοπροστασίας τύπου ρόλλερ µε διάτρητο ύφασµα (ΟΙΚ ΝΕΤ 
78.21) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7809 

 
Εσωτερικό πέτασµα ηλιοπροστασίας τύπου ρόλλερ µε διάτρητο ύφασµα, της εγκρίσεως 
της Υπηρεσίας, κάθε σχεδίου και χρώµατος, µε χειροκίνητο µηχανισµό λειτουργίας (υλικά 
και εργασία).  
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
  

α)  Η τοποθέτηση του συστήµατος περιελίξεως και κινήσεως, που αποτελείται από 
οριζόντιο µεταλλικό άξονα και οδηγούς αλουµινίου, που στερεώνονται µε ήλους  
(πριτσίνια) στη υπάρχουσα υποδοµή.  

β)  Η τοποθέτηση του ρόλλερ, του αντιβάρου, της ενισχυµένης ποδιά από ράβδο 
αλουµινίου ή µπρούντζου  

γ)  Η προµήθεια και εγκατάσταση του µηχανισµού κίνησης και στροφής των φύλλων  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) 

 
ΕΥΡΩ Πενήντα έξι ευρώ 
                      56,00 € 
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 ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΗΧΟΥ - ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ  
 

 
 
 
Για όλα τα άρθρα της παρούσας ενότητας  των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρµογή οι ακόλουθοι 
γενικοί όροι: 
 

(α) Λόγω της µεγάλης ποικιλίας των προϊόντων και των επιµέρους χαρακτηριστικών 
αυτών που αντιστοιχούν σε κάθε άρθρο της παρούσας ενότητας, η επιλογή του 
προς ενσωµάτωση υλικού ή προϊόντος υπόκειται στην  έγκριση της Υπηρεσίας, µετά 
από σχετική πρόταση του Αναδόχου, συνοδευόµενη από φυλλάδιο τεχνικών 
δεδοµένων του προµηθευτή του υλικού και στοιχεία επιτυχούς εφαρµογής του σε 
παρεµφερή έργα.  

(β) Τα ενσωµατούµενα υλικά θα προσκοµίζονται στο εργοτάξιο στις εργοστασιακές τους 
συσκευασίες επί των οποίων θα αναγράφονται κατ' ελάχιστον η ονοµασία του 
προϊόντος, το εργοστάσιο παραγωγής και η περιεχόµενη ποσότητα στην 
συσκευασία.    

(γ) Η χρήση όλων των ενσωµατουµένων υλικών θα γίνεται από έµπειρο προσωπικό, 
σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή 

(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόµενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του 
Υλικού (MSDS: Material Safety Data Sheet) του προµηθευτού του. Το προσωπικό 
που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα είναι εφοδιασµένο, µε µέριµνα του Αναδόχου µε 
τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατοµικής Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η 
δαπάνη περιλαµβάνεται ανηγµένη στις τιµές µονάδας.  

 
  
 

1.214         Επιστρώσεις µε ελαστοµερείς µεµβράνες (ΟΙΚ ΝΕΤ 79.11) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7912  
 
Επίστρωση µε ελαστοµερή µεµβράνη, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-01-01 
"Στεγανοποίηση δωµάτων και στεγών µε ασφαλτικές µεµβράνες". 
 
Περιλαµβάνεται η προµήθεια των πάσης φύσεως υλικών, ο επιµελής καθαρισµός της 
επιφάνειας εφαρµογής, η επάλειψη µε θερµή οξειδωµένη ασφαλτόκολλα, η 
αλληλοκάλυψη των γειτονικών λωρίδων της στρώσης κατά 15 cm και η θερµοκόλληση 
στις απολήξεις (άκρα), στις θέσεις διέλευσης σωληνώσεων, καθώς και στις ακµές, γωνίες 
και συναρµογές, και απολήξεις.   
 
Tιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) καλυπτοµένης επιφανείας  
 
 
Μεµβράνη οπλισµένη µε πολυεστερικό πλεγµα και µε επικάλυψη ορυκτών ψηφίδων (ΟΙΚ 
ΝΕΤ 79.11.01) 

 
ΕΥΡΩ  ∆εκατέσσερα ευρώ και εξήντα λεπτά 
            14,60 €  
 

1.215           Μεµβράνη από ασφαλτο - πολυπροπυλένιο (APP), οπλισµένη µε υαλοπλέγµατα ή 
πολυεστερικές ίνες (ΟΙΚ ΝΕΤ 79.11.02) 

 
ΕΥΡΩ   ∆εκατρία ευρώ και πενήντα λεπτά  
             13,50 €  
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1.216       Επιστρώσεις µε συνθετικές µεµβράνες (ΟΙΚ ΝΕΤ 79.12) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7912  

 
 Επίστρωση µε στεγανωτική µεµβράνη, συγκολληµένη µε αυτογενή θερµική συγκόλληση, 

σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευτή. 
 

Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια των υλικών και αναλωσίµων επί τόπου και η εργασία 
πλήρους τοποθέτησης της µεµβράνης, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-01-
02 "Στεγανοποίηση δωµάτων και στεγών µε µεµβράνες PVC", 

 
Tιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) καλυπτοµένης επιφανείας  
 
Μεµβράνη συνθετικού ελαστικού (EPDM) (ΟΙΚ 79.12.01) 

 
ΕΥΡΩ   ∆εκαπέντε ευρώ και εβδοµήντα λεπτά  
             15,70 €  
 

1.217          Μεµβράνη PVC - P µε ενίσχυση από συνθετικές ίνες(ΟΙΚ ΝΕΤ 79.12.02) 
 

ΕΥΡΩ   ∆εκαέξι ευρώ και ενενήντα λεπτά 
             16,90 €  

 
 

1.218       Φράγµατα υδρατµών από συνθετικά υλικά (ΟΙΚ ΝΕΤ 79.16) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7914 
 
∆ηµιουργία φράγµατος υδρατµών µε διάστρωση φύλλων συνθετικών υλικών, σε 
οποιαδήποτε θέση του έργου.  
 
Tιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) καλυπτοµένης επιφανείας. 
 
 
Με φύλλα πολυαιθυλενίου πάχους 0,40 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ 79.16.01) 

 
                     ΕΥΡΩ   Πενήντα πέντε λεπτά 
                                  0,55 € 
 
1.219       Φράγµατα υδρατµών Με υδροπερατή συνθετική λινάτσα (ΟΙΚ ΝΕΤ 79.16.02) 

 
 

ΕΥΡΩ   Εβδοµήντα πέντε λεπτά 
             0,75 €  

  
 

1.220     Πλήρωση δευτερευόντων αρµών διαστολής µε ελαστοµερές ακρυλικό υλικό(ΟΙΚ ΝΕΤ 
79.38) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7936 
 
Πλήρωση οριζοντίων και κατακόρυφων αρµών διαστολής (δευτερεύουσας σηµασίας), 
πλάτους έως 25 mm και ελάχιστου βάθους 5 έως 8 mm, οποποιωνδήποτε δοµικών 
στοιχείων, µε ελαστοµερές ακρυλικό υλικό και ελαστικό κορδόνι κλειστών κυψελών σε 
βάθος ίσο µε τό 0,70 έως 0,80 του πλάτους του αρµού και όχι λιγώτερο από 7mm, 
σύµφωνα µε την µελέτη, τις οδηγίες του προµηθευτή και την ΕΤΕΠ 08-05-02-05 
"Σφράγιση αρµών κατασκευών από σκυρόδεµα µε ελαστοµερή υλικά". 
 
Στην περίπτωση αρµού πλάτους µεγαλυτέρου των 25 mm, η παρούσα τιµή µονάδος 
προσαρµόζεται αναλογικά. 
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Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) αρµού 
 
ΕΥΡΩ Οχτώ ευρώ και σαράντα λεπτά 
                     8,40 € 
 

1.221         Θερµοµόνωση τοίχων µε πλάκες από αφρώδη εξηλασµένη πολυστερίνη 
πάχους 50 mm (ΟΙΚ ΝΕΤ 79.47) 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7934  
 
Θερµοµόνωση τοίχων, οποασδήποτε διάταξης µε πλάκες από αφρώδη εξηλασµένη 
πολυστερίνη πάχους 50 mm, µε ή χωρίς στερέωση αυτών. Υλικά επί τόπου και εργασία 
πλήρους κατασκευής, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-02 "Θερµοµόνωση 
εξωτερικών τοίχων". 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφανείας. 

 
ΕΥΡΩ  Έντεκα ευρώ και ογδόντα λεπτά  
             11,80 € 
 
 
 

∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ   
 
 
 

1.222 
Επισκευή υαλοστασίων και θυρών µονόφυλλων ή δίφυλλων εξ αλουµινίου (ΟΙΚ ΝΕΤ 65.32ΣΧ.) 

 
 Επισκευή υαλοστασίων και θυρών µονόφυλλων ή δίφυλλων εξ αλουµινίου σύµφωνα µε την µελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώµατα Αλουµινίου" µεθ' ενός ή και των δύο φύλλων συροµένων, 
µετά ή άνευ φεγγίτη σταθερού ή µη σταθερού οιασδήποτε αναλογίας διαστάσεων εξωτερικού 
πλαισίου φύλλων και τυχόν φεγγίτου, επιφανείας εξωτερικού πλαισίου µέχρι 7,00m2  κατά τα λοιπά 
ως εν 6501 ήτοι έλεγχος και αντικατάσταση των φθαρµένων τεµαχίων µε προµήθεια νέων (λάστιχα, 
κορδόνια, βουρτσάκια, ράουλα χειρολαβές, κλειδαριές) και τοποθετησή τους µε τα µικρουλικά 
στερεώσεως για την αποκατάσταση της οµαλής λειτουργίας των υαλοστασίων. Για επισκευή η 
αντικατάσταση µόνο ράουλων θα πληρώνεται  το  60% της τιµής. Για επισκευή µόνο του φεγγίτη θα 
πληρώνεται το 60% της τιµής. 

     Στην τιµή περιλαµβάνεται η µεταφορά φορτοεκφόρτωση και απόρριψη των αχρήστων 
τµηµάτων. 

  
                (1 ΤΕΜ) (Φύλλο + φεγγίτης λαµβάνεται 1 τεµ.)  
                Μονάδα µέτρησης : Μ2  
 
                         Αναθεωρείται µε ΟΙΚ 6532=100% 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφανείας. 

 
ΕΥΡΩ  Είκοσι ευρώ  
             20, 00€ 

 
 

1.223. Επισκευή ξύλινων ή µεταλλικών θυρών και παραθύρων γενικώς (µε ή χωρίς φεγγίτη)  
(ΟΙΚΝΕΤ  54.46ΣΧ)   
 Επισκευή ξύλινων ή µεταλλικών θυρών και παραθύρων γενικώς. Ταµπλαδωτών ή 
πρεσσαριστών µονοφύλλων ή διφύλλων ή ξύλινων παραθύρων και υαλοστασίων γενικώς µε 
ή χωρίς φεγγίτη, σύµφωνα  
µε τη µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώµατα" ήτοι: Επισκευή των 
υφισταµένων ζηµιών στα φύλλα, στην κάσσα και τα περβάζια της θύρας ή του παραθύρου 
και κάθε τύπου κουφώµατος, που περιλαµβάνει την αποκοπή φθαρµένων µελών, την 
τεχνική ξυλοσύνθεση και αποκατάσταση του συνόλου.  
 Επίσης περιλαµβάνεται: ο έλεγχος και η αντικατάσταση των κατεστραµένων µεντεσέδων, 
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κλειδαριών κλπ κάθε κουφώµατος και η αποκατάσταση της οµαλής λειτουργίας τους Στην 
τιµή συµπεριλαµβάνεται η εργασία τεχνίτου και βοηθού καθώς και υλικά επισκευής ανηγµένα 
σε m2 Εαν επισκευάζεται µόνο ο φεγγίτης θα πληρώνεται το 50% της τιµής Στην τιµή 
περιλαµβάνεται η καθαίρεση του κατεστραµένου τµήµατος, η µεταφορά φορτοεκφόρτωση 
και απόρριψη αυτού. 
Περιλαµβάνεται η εργασία και όλα τα υλικά που θα χρησιµοποιηθούν και θα  απαιτηθούν 
(1 m2 επισκευασµένης επιφάνειας) 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2). 
 
Μονάδα µετρησης :   τετραγωνικά µέτρα 
Αναθεωρείται µε : ΟΙΚ 5446.2: 5.00%, ΟΙΚ 5421: 15.00%, ΟΙΚ 2275: 80.00% 
 

ΕΥΡΩ  Τριάντα πέντε ευρώ  
             35, 00€ 

   
 
1.224  Κλειδαριά ασφαλείαςγια συρόµενα κουφώµατα αλουµινίου  µε ενσωµατωµένη λαβή 

(ΟΙΚ ΝΕΤ-65.32. ΣΧ.1) 
           Αναθεωρείται µε το άρθρο ΟΙΚ 6532 

• ∆ιαθέτει ενσωµατωµένη λαβή για να διευκολύνει τη χρήση σε πιο βαριές µπαλκονόπορτες 
αλουµινίου 

• Είναι κατάλληλο µονό για το παράθυρο και όχι για το παντζούρι 
• Η συσκευασία περιέχει ένα τεµάχιο 

       Τιµή ανά τεµ.  

ΕΥΡΩ  Εφτά ευρώ 
            7,00 € 
 
 
1.225  Ξύλινη πέργολα ορθογωνικού σχήµατος (ΝΕΤ ΠΡΣ V3 Β9.1) 
 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΟΙΚ  5104 
 
Κατασκευή ξύλινης πέργολας ορθογωνικού σχήµατος, από εµποτισµένη ξυλεία, µε ορθοστάτες 
διατοµής τουλάχιστον 0,10 x 0,10 m και ανωδοµή µορφής εσχάρας από στοιχεία διατοµής 0,05 x 0,10 
m, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-02-02-01.  
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) 
 

ΕΥΡΩ  Εξήντα ευρώ  
            60,00€ 

 
 
1.226 Παγκάκια κήπου (ΝΕΤ ΠΡΣ V3  Β10.12) 
 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΟΙΚ  5104 
 
Παγκάκια κήπου µε σκελετό από γαλβανισµένο χαλύβδινο σωλήνα Φ 2", βαρέως τύπου, 

διαµορφωµένο σε κουρµπαδόρο και κάθισµα και πλάτη από τρεις δοκίδες από συνθετική ξυλεία, 
τυπικών διαστάσεων 180 x 10 x 4,5 cm, επιστρωµένες µε υδατοδιαλυτό χρώµα.  

 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 
 
ΕΥΡΩ Εκατόν ογδόντα ευρώ 
                          180,00 € 
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1.227 Μονάδα τραµπάλα - παπάκι (ΝΕΤ ΠΡΣ V3 Β12.3) 
 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΟΙΚ  5104 
 
Προµήθεια και εγκατάσταση σε παιδική χαρά µονάδας τραµπάλα - παπάκι τα ακόλουθα 
χαρακτηριστικά: 

- Κατασκευή από ξυλεία ή στοιχεία από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDPE) µε 
µεταλλικούς συνδέσµους και στηρίγµατα 
- Ξύλινα στοιχεία από ξυλεία υψηλής αντοχής, επεξεργασµένα ώστε να αποκτήσουν λεία 
επιφάνεια (χωρίς οποιεσδήποτε ακίδες), βαµένα µε  υδατοδιαλυτές, µη τοξικές βαφές, υψηλής αντοχής 
στην φθορά και την υπεριώδη ακτινοβολία. 
- Κοχλίες και µεταλλικοί σύνδεσµοι γαλβανισµένοι ή ανοξείδωτοι, µε παξιµάδια ασφαλείας και 
πλαστικά καλύµµατα από πολυαµίδιο 
- Πάκτωση των ορθοστατών στο έδαφος, σε βάθος τουλάχιστον 40 cm, σύµφωνα µε τις οδηγίες 
του προµηθευτή του εξοπλισµού. 
- Επικάλυψη του εδάφους κάτω από την µονάδα µε στρώση άµµου πάχους 30 cm ή µε 
χλοοτάπητα.   
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 
 
ΕΥΡΩ  Πεντακόσια ευρώ 
            500,00€ 

 
1.228 Ελατήριο «Αυτοκίνητο»  (ΣΧ. ΝΕΤ ΠΡΣ V3 Β12.3 ) 

                Αναθεωρείται µε το άρθρο ΟΙΚ  5104 
  
 
 Προµήθεια και εγκατάσταση σε παιδική χαρά µονάδας ελατήριου για νήπια 2-6 ετών µε τα ακόλουθα 
χαρακτηριστικά : 

-  Ξύλινα πλαϊνά σε σχήµα αυτοκίνητου ή άλλου σχήµατος  
-  Λαβές µε επένδυση καουτσούκ 
-  Ελατήριο µεταλλικό, πάχους περίπου 20mm και βάση πάκτωσης  

 
Προδιαγραφές Ασφαλείας :  

- ΕΝ 1176-1 
- Παράγεται στην Ευρωπαϊκή Ένωση CE 
- Μέγιστο ύψος 38  - 40 cm 
-  

ΕΥΡΩ  Τριακόσια ευρώ 
            300,00€ 
 
 

1.229 Αποθήκη κήπου από µέταλλο ή ξύλο ή πλαστική ανθεκτικής 
κατασκευής ιδανική για χρήση σε κήπο. 

 

            Αποθήκη κήπου µε µονή πόρτα για εξωτερικούς χώρους.  

• Σχέδιο παντώς καιρού, δεν σκουριάζει, δεν πετσικάρει, δεν ξεφλουδίζει.  
• Εύκολη συναρµολόγηση. 

• Χωρίς συντήρηση 

Τιµή ανά τεµάχιο 
 

ΕΥΡΩ  Τετρακόσια  ευρώ 
            400,00€ 
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1.230  
              Πάγκος ανοξείδωτος και ερµάρια για την κουζίνα INOX  (OIK NET 56.21 ΣΧ) 
                Αναθεωρείται µε το άρθρο ΟΙΚ 5617= 100% 

 
 
          Ερµάρια κουζίνας δαπέδου inox, µη τυποποιηµένα, µε βάθος 70 εκ. από ανοξείδωτη λαµαρίνα 
AISI 304 συνολικού πάχους 8-10 χιλ.. Ο πάγκος θα είναι από µελαµίνη 16 χιλ. επενδεδηµένη µε 
ανοξείδωτη λαµαρίνα   INOX 1 χιλ. Η διάσταση της λάντζας θα είναι τουλάχιστον 96χ51χ30 cm. Στον 
τοίχο θα γυρίσει επιφάνεια από inox ύψους 15-20 cm. 
  Όλη η κατασκευή θα στηρίζεται σε ρυθµιζόµενα ποδαράκια πάνω σε πλαστικό προφίλ για την 
προστασία τους από την υγρασία.  
  
Τιµή ανά τεµάχιο  
 
             
ΕΥΡΩ  Τριακόσια  ευρώ 
            300,00€ 
 
 

 
1.231 Κατασκευή τέντας σκίασης βεράντας  

             ( ΣΧ. ΝΕΤ ΠΡΣ V3 Β9.1) 
Αναθεωρείται µε το άρθρο ΟΙΚ  5104 

 
Κλασική κατασκευή τέντας µε ολοκληρωµένη εργασία όλα τα σίδερα µε ηλεκτροστατική βαφή µε 
τεντόπανο και βραχίονες βαρέως τύπου µε διπλά συρµατόσχοινα.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µ2 
 

ΕΥΡΩ  Τριανταπέντε ευρώ 
  35,00€ 
 

 
1.232   Γενική µόρφωση επιφάνειας εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση 

χλοοτάπητα (ΝΕΤ ΠΡΣ V3- Γ1) 
 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΠΡΣ 1140 
 
Αποκοµιδή πλεοναζόντων χωµάτων, καθάρισµα, συγκέντρωση και αποκοµιδή κάθε άχρηστου υλικού 
(πέτρες, υπολείµµατα ριζών, κλαδιά κλπ), αναµόχλευση της επιφάνειας µε οποιοδήποτε µέσο, γενική 
ισοπέδωση των χώρων και γενική µόρφωση του ανάγλυφου της επιφανείας του εδάφους για την 
φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα.  
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των µηχανηµάτων 
και των εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. 
 
Τιµή ανά στρέµµα (στρ.) 
 

 ΕΥΡΩ Εκατόν πέντε ευρώ   
  105,00€ 

 
 

1.233   Εγκατάσταση χλοοτάπητα µε σπορά (ΝΕΤ ΠΡΣ V3-Ε13.1) 
 
Αναθεωρείται µε το άρθρο ΠΡΣ 5510 
 
Το αντικείµενο εγκατάστασης χλοοτάπητα µε σπορά περιλαµβάνει τα ακόλουθα: 
1. Την κατεργασία του εδάφους µε φρέζα σε βάθος 20 cm, όσες φορές απαιτηθεί, για τον 
ψιλοχωµατισµό του εδάφους. 
2. Την προµήθεια, µεταφορά και οµοιόµορφη διάστρωση της εµπλουτισµένης τύρφης, περλίτη, 
χούµου και την ενσωµάτωσή τους στο έδαφος µε σταυρωτό φρεζάρισµα σε βάθος 10-12 cm 
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3. Την τελική διαµόρφωση της επιφάνειας µε ράµµατα και τσουγκράνες, για να δηµιουργηθεί η 
κατάλληλη σποροκλίνη. 
4. Την προµήθεια σπόρου της έγκρισης της Υπηρεσίας, πιστοποιηµένου, πρόσφατης εσοδείας, 
συσκευασµένου σε σάκους που θα αναγράφουν την σύνθεση του µίγµατος και τον οίκο παραγωγής 
και τη σπορά µε την προβλεπόµενη ποσότητα, ανάλογα µε το είδος του σπόρου.  
5. Την κάλυψη του σπόρου, την οµοιόµορφη κατανοµή µικτού λιπάσµατος µε ιχνοστοιχεία και το 
κυλίνδρισµα της επιφάνειας. 
6. Την απολύµανση του εδάφους µε µυκητοκτόνο και εντοµοκτόνο σκεύασµα. 
7. Την λίπανσή του µε επιφανειακό ή υδατοδιαλυτό µικτό λίπασµα µε ιχνοστοιχεία. 
8. Την αποµάκρυνση όλων των αχρήστων υλικών που θα προκύψουν κατά την εγκατάσταση του 
χλοοτάπητα.  
9.Την πρώτη άρδευση καθώς και τις µετέπειτα καθηµερινές αρδεύσεις του χλοοτάπητα µέσω του 
αρδευτικού δικτύου, τα συχνά βοτανίσµατα για την αποµάκρυνση των αγριόχορτων που τυχόν θα 
φυτρώσουν και την επανασπορά χλοοτάπητα σε όσα σηµεία το φύτρωµα του προκύψει αραιό ή 
ανεπαρκές. 
10.Το πρώτο κούρεµα και το κυλίνδρισµα όταν ο χλοοτάπητας αποκτήσει ύψος 10 cm. 
Οι εργασίες θα γίνουν σύµφωνα µε  την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-02-01. Στην τιµή 
περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των υλικών, των 
µηχανηµάτων και των εργαλείων για την επιτυχή εγκατάσταση του χλοοτάπητα. 
 
Τιµή ανά στρέµµα (στρ) 
 
ΕΥΡΩ       ∆υο χιλιάδων ευρώ 
                  2000,00€    

 
 

 
1.234      Κρεµάστρες (port-manteau) απλές (ΟΙΚ ΝΕΤ 56.16) 
  
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5616  
 
 Κρεµάστρες (port-manteau) απλές, ευθύγραµµες ή τεθλασµένες, αποτελούµενες από διατοµή 

ξυλείας τύπου Σουηδίας πλάτους έως 15 cm, πάχους έως 2,5 cm και οιουδήποτε µήκους, µε 
περιθώρια και απλές ευθύγραµµες γλυφές, µε βιδωτά άγγιστρα από αλουµίνιο µήκους 5 - 15 cm 
ανά 18 cm, µε ανάρτηση από µεταλλικές θηλιές στερεωµένες µε UPAT ανά αποστάσεις 0,50 m και 
γενικά ξυλεία Σουηδίας, άγγιστρα αλουµινίου, υλικά συνδέσεως τοποθετήσεως και στερεώσεως, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισµένα ή σταθερά έπιπλα ". 

 
 Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ)  
 
 ΕΥΡΩ   Είκοσι οχτώ ευρώ 
                  28,00€  
 
1.235 Συρτάρια για ντουλάπες κοιτώνων επιφάνειας µεγαλύτερης των 0,40 m2 (ΟΙΚ ΝΕΤ 

56.10) 
  

 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5613.1  
 
 Συρτάρια για ντουλάπες κοιτώνων επιφάνειας µεγαλύτερης των 0,40 m2, οιουδήποτε 

σχεδίου και διαστάσεων µε πλαίσιο από τεµάχια λευκής ξυλείας πάχους 18 mm 
επενδυµένα µε µελαµίνη, περαστά και κολλητά, µε οπές ή τοµές στο "πρόσωπο" ή 
χειρολαβές και µε πυθµένα από µοριοσανίδα (hard board) επενδυµένη µε µελαµίνη 
περαστή και κολλητή, µε απλούς µεταλλικούς τυποποιηµένους οδηγούς λειτουργίας του 
συρταριού, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισµένα ή σταθερά 
έπιπλα ". 

  
 Το παρόν άρθρο εφαρµόζεται µόνο σε κατασκευές ντουλαπών στις οποίες δεν 

περιλαµβάνεται η κατασκευή συρταριού. 
  
 Συµπεριλαµβάνονται τα υλικά (επενδυµένη µε µελαµίνη ξυλεία και µοριοσανίδα), ται 

µικροϋλικά καθώς και η εργασία κατασκευής και τοποθέτησης. ∆εν περιλαµβάνονται 
οριζόντια ή κατακόρυφα χωρίσµατα,  
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 Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ)  
 
 ΕΥΡΩ   Τριάντα εννιά ευρώ 
                                  39,00 € 

 
  

1.236       Συρτάρια για κουζινοντούλαπα επιφάνειας έως 0,20 m2 (ΟΙΚ ΝΕΤ 56.11) 

  
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5613.1  

 
 Συρτάρια για κουζινοντούλαπα επιφάνειας έως 0,20 m2, οιουδήποτε σχεδίου και 

διαστάσεων, µη εµφανή, καλυπτόµενα από φύλλο ντουλαπιού, µε πλαίσο από τεµάχια 
λευκής ξυλείας πάχους 16 mm επενδυµένα µε µελαµίνη ,περαστά και κολλητά, µε οπές ή 
τοµές στο "πρόσωπο" ή χειρολαβές και µε πυθµένα από µοριοσανίδα (hard board) 
επενδυµένη µε µελαµίνη περαστή και κολλητή και µε οδηγούς λειτουργίας του συρταριού 
µεταλλικούς απλούς σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισµένα ή 
σταθερά έπιπλα ".  

 
 Συµπεριλαµβάνονται τα υλικά (επενδυµένη µε µελαµίνη ξυλεία, µοριοσανίδα 

επενδυµένη), ται µικροϋλικά και η εργασία κατασκευής και τοποθέτησης, ∆εν 
περιλαµβάνονται ράφια και ειδικά τεµάχια εξοπλισµού. 

 
 Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ)  
 
 ΕΥΡΩ Τριάντα τρία ευρώ και πενήντα 
                                         33,50 € 
 
 
1.237    Ερµάρια κουζίνας επί δαπέδου µή τυποποιηµένα  (ΟΙΚ ΝΕΤ 56.23) 
   
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5613.1 
 
 Ερµάρια κουζίνας δαπέδου, µή τυποποιηµένα, µε βάθος 60 cm, µε "κουτιά" από νοβοπάν 

συνολικού πάχους 18 mm, αµφίπλευρα επενδυµένα µε µελαµίνη ή φορµάικα, πάχους 1,0 
mm, µε τελείωµα σε όλα τα ορατά σόκορα από PVC πάχους 3 mm, µε ενώσεις των 
επιφανειών µε ανοξείδωτες ξυλόβιδες, κόλλα και κατάλληλες εντορµίες, σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισµένα ή σταθερά έπιπλα ", µε τα ακόλουθα 
χαρακτηριστικά: 

 
 

� ∆ιαµόρφωση χειλέων των απαιτουµένων οπών µε φρεζάρισµα 
� Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από φορµάϊκα πάχους 8 mm 
� Οριζόντια (ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσµατα από µοριοσανίδες 

επενδυµένες και στις δύο επιφάνειες µε µελαµίνη (1,0 mm), συνολικού πάχους 18 ή 
20 mm ανάλογα µε το πλάτος τους, µε περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm στα 
εµφανή σόκορα µε στρογγυλευµένες ακµές.  

� Τα φύλλα (µονά ή διπλά) από νοβοπάν µε µελαµίνη οιουδήποτε χρώµατος, εσωτερικά 
και εξωτερικά (min πάχος 1,0 mm), συνολικού πάχους 18 mm, µε περιθώρια από 
ταινία PVC πάχους 3 mm µε στρογγυλευµένες ακµές.  

� Τοποθέτηση χειρολαβών (πόµολα) φύλλων και κρυφών µεταλλικών µεντεσέδων 
βαρέως τύπου διπλής περιστροφής, ανοξειδώτων και ρυθµιζοµένων.  

� Στήριξη της κατασκευής σε ρυθµιζόµενα ποδαρικά µε απόληξη από πλαστικό προφίλ 
για την προστασία τους από την υγρασία  

� Κουµπωτή µπάζα ύψους 125 mm από νοβοπάν µε επένδυση µελαµίνης πάχους 1,0 
mm.  

 
Εάν προβλέπονται συρτάρια τιµολογούνται ιδιαίτερα,  
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 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m
2
) επιφάνειας όψης  

 
 ΕΥΡΩ ∆ιακόσια είκοσι πέντε ευρώ 
                                         225,00€ 
 
  
1.238         Ερµάρια κουζίνας κρεµαστά επί τοίχου, µή τυποποιηµένα (ΟΙΚ  ΝΕΤ 56.24) 
 
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5613.1 
 
 Ερµάρια κουζίνας τοίχου κρεµαστα, µή τυποποιηµένα, µε βάθος 35 cm, µε "κουτιά" από 

νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, αµφίπλευρα επενδυµένα µε µελαµίνη ή φορµάικα, 
πάχους 1,0 mm, µε τελείωµα σε όλα τα ορατά σόκορα από ταινίες PVC πάχους 3 mm, µε 
ενώσεις των επιφανειών µε ανοξείδωτες ξυλόβιδες,  κόλλα και κατάλληλες εντορµίες, 
σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισµένα ή σταθερά έπιπλα", µε 
τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

 
� ∆ιαµόρφωση χειλέων των απαιτουµένων οπών µε φρεζάρισµα 
� Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από φορµάϊκα πάχους 8 mm 
� Οριζόντια (ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσµατα από µοριοσανίδες 

επενδυµένες και στις δύο επιφάνειες µε µελαµίνη (1,0 mm), συνολικού πάχους 18 ή 
20 mm ανάλογα µε το πλάτος τους, µε περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm στα 
εµφανή σόκορα µε στρογγυλευµένες ακµές.  

� Τα φύλλα (µονά ή διπλά) από νοβοπάν µε µελαµίνη οιουδήποτε χρώµατος, εσωτερικά 
και εξωτερικά (min πάχος 1,0 mm), συνολικού πάχους 18 mm, µε περιθώρια από 
ταινία PVC πάχους 3 mm µε στρογγυλευµένες ακµές.  

� Τοποθέτηση χειρολαβών (πόµολα) φύλλων και κρυφών µεταλλικών µεντεσέδων 
βαρέως τύπου διπλής περιστροφής, ανοξειδώτων και ρυθµιζοµένων.  

 
Εάν προβλέπεται ειδικός εξοπλισµός τιµολογείται ιδιαίτερα,  

 
 Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m

2
) πραγµατικής επιφάνειας όψης  

 
 ΕΥΡΩ     Εκατόν ογδόντα ευρώ 
                                   180,00€ 
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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

I. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

1.1 Στις τιµές του παρόντος Τιµολογίου, που αναφέρονται σε µονάδες τελειωµένης εργασίας και 

που  ισχύουν ενιαία για όλες τις εργασίες  που θα εκτελεσθούν στη περιοχή  του  υπόψη  έργου,  

ανεξάρτητα  από  τη  θέση  και  την  έκταση αυτών περιλαµβάνονται : 

 

α.  Όλες οι  δαπάνες που  απαιτούνται για  την πλήρη  και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών του 

έργου που αναφέρονται στην  επικεφαλίδα, σύµφωνα µε τους όρους του παρόντος και τα λοιπά τεύχη 

και  σχέδια, όπως αυτά αναγράφονται στην ∆ιακήρυξη ∆ηµοπρασίας του έργου. 

β.  Γενικά  κάθε  δαπάνη,  έστω  και  αν  δεν  κατονοµάζεται  ρητά, αλλά είναι απαραίτητη για 

την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της µονάδας κάθε εργασίας. Καµία αξίωση ή διαµφισβήτηση δεν 

µπορεί να θεµελιωθεί, που να έχει σχέση προς το είδος και  την απόδοση των µηχανηµάτων, την 

ειδικότητα  και τον αριθµό του εργατοτεχνικού  προσωπικού, όπως  και την  δυνατότητα 

χρησιµοποίησης ή  όχι µηχανικών µέσων. 

 

1.2 Έτσι ενδεικτικά και όχι  περιοριστικά, µνηµονεύονται (για απλή διευκρίνιση του  όρου   "κάθε  

δαπάνη")  οι  παρακάτω   δαπάνες  που  περιλαµβάνονται  στο περιεχόµενο των τιµών του τιµολογίου 

: 

 

α. Οι δαπάνες προµήθειας και µεταφοράς στον τόπο χρήσης, αποθήκευσης, φύλαξης, 

επεξεργασίας και προσέγγισης όλων ανεξαίρετα των υλικών που είναι αναγκαία για τα  έργα,  µε  όλες  

τις  απαιτούµενες  φορτοεκφορτώσεις  και  τις κάθε είδους µετακινήσεις,  µέχρι   την  πλήρη  

ενσωµάτωσή  τους,   εκτός  αν  περιγράφεται διαφορετικά στα άρθρα του Τιµολογίου. 

 

β.  Οι  δαπάνες  µισθών, ηµεροµισθίων,  υπερωριών,  ασφάλισης  (στο  Ι.Κ.Α., ασφαλιστικές   

εταιρίες, άλλους ηµεδαπούς και  αλλοδαπούς ασφαλιστικούς Οργανισµούς κατά  περίπτωση όπως 

απαιτείται κ.λ.π.), δώρων εορτών, επιδόµατος αδείας κλπ, του κάθε είδους επιστηµονικού και 

διευθύνοντος το έργο προσωπικού, του  εξειδικευµένου ή  όχι προσωπικού  των γραφείων,  

εργοταξίων, µηχανηµάτων, συνεργείων κλπ  ηµεδαπού ή αλλοδαπού εργαζοµένου  στον τόπο του 

έργου  ή αλλού (εντός και εκτός της Ελλάδος). 

 

γ. Οι  δαπάνες για την  κινητοποίηση του αναδόχου,  την εξεύρεση (ενοικίαση  ή αγορά), 

οργάνωση,  διαρρύθµιση κλπ των  εργοταξιακών χώρων, τις  εγκαταστάσεις αυτών,  τις παροχές  

νερού, ηλεκτρικού  ρεύµατος κλπ  ευκολιών, τις σχετικές συνδέσεις,  την  εγκατάσταση  γραφείων  

αναδόχου  και  ∆ιευθύνουσας Υπηρεσίας, σύµφωνα µε την ΕΣΥ και σύµφωνα µε τους υπόλοιπους 

όρους δηµοπράτησης. 

δ.  Οι δαπάνες  λειτουργίας όλων  των παραπάνω εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών. 

ε. Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση εργοταξιακού Εργαστηρίου και την εκτέλεση 

δοκιµών. 
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στ.   Οι  δαπάνες   πλήρους  κατασκευής   προκατασκευασµένων  στοιχείων   (που 

περιλαµβάνουν  και τις  δαπάνες υλικών,  εργασίας, µηχανηµάτων, εγκαταστάσεων, βοηθητικών 

έργων κλπ) µε τις φορτοεκφορτώσεις  και µεταφορές µέχρι τη θέση της τελικής ενσωµάτωσής τους 

στο έργο). 

        ζ. Οι δαπάνες για κάθε είδους ασφαλίσεις (µεταφορών, µηχανηµάτων κλπ). 

            η. Οι δαπάνες ασφάλειας του  εργοταξίου και πρόληψης ατυχηµάτων, εργαζοµένων ή τρίτων ή 

την πρόληψη πρόκλησης βλαβών σε πράγµατα (κινητά ή ακίνητα) τρίτων. 

            θ.  Οι δαπάνες  του ποιοτικού  ελέγχου, όπως  αυτές προδιαγράφονται  στα λοιπά  τεύχη 

δηµοπράτησης. 

            ι.  Οι  δαπάνες  διάθεσης,  προσκόµισης  και  λειτουργίας  των µηχανηµάτων που απαιτούνται  

για τα  έργα, µέσα στις οποίες  περιλαµβάνονται τα  µισθώµατα, η   αποθήκευση, φύλαξη και η 

ασφάλιση αυτών,  η επιβάρυνση για λόγους απόσβεσης, η   επισκευή  και  συντήρηση,  οι  για  

οποιαδήποτε  αιτία ηµεραργίες, η παραλαβή,  µεταφορά  επί  τόπου  και  επιστροφή  αυτών,  οι  

άγονες µετακινήσεις τους, τα  απαιτούµενα καύσιµα, λιπαντικά κλπ. 

            ια. Οι δαπάνες παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης  και µεταφοράς µε ή χωρίς προσωρινές 

αποθέσεις µέχρι τη θέση χρησιµοποίησης κάθε είδους υλικών λατοµείων, ορυχείων, κλπ, εκτός αν 

περιγράφεται διαφορετικά στα άρθρα του Τιµολογίου. 

           ιβ. Οι  δαπάνες καθυστερήσεων, µειωµένης απόδοσης  µηχανηµάτων και προσωπικού, 

εκτέλεση  των έργων µε µεθοδολογία  χαµηλής  παραγωγικότητας  κλπ, λόγω των εµποδίων που 

εισάγει  η  εξασφάλιση  της  υπάρχουσας  κυκλοφορίας  κατά  την   κατασκευή, σε συνδυασµό µε τη 

κατά φάσεις εκτέλεση των έργων, όπως προβλέπεται από το πρόγραµµα και τις τµηµατικές 

προθεσµίες προόδου των έργων. 

            ιγ. Οι  τυχόν αναγκαίες µελέτες και  υποστήριξης των κυρίων αγωγών  και οχετών  ΟΚΩ που 

συναντώνται κατά τη διάρκεια των εκσκαφών. 

            ιδ. Οι δαπάνες καθυστερήσεων, λόγω πρόσθετων εργασιών και λόγω συµπληρωµατικών  

µέτρων - έργων ασφάλειας, για τη µη παρακώλυση της  οµαλής διεξαγωγής  της κυκλοφορίας, όπως 

π.χ. : 

         I. Οι δαπάνες των προσωρινών γεφυρώσεων σκαµµάτων, πλάτους µικρότερου των 5,00  µ που 

τυχόν θα απαιτηθούν για την αποκατάσταση της κυκλοφορίας των οχηµάτων και  πεζών σε οδούς 

µικρής σηµασίας. 

         ΙΙ. Οι δαπάνες ξύλινων ή µεταλλικών περιφραγµάτων, κινητών ή όχι.            

            Οι δαπάνες  µεταφοράς, προσέγγισης, αποµάκρυνσης  αυτών, καθώς επίσης  και της  

καθηµερινής  κάλυψης  σκαµµάτων  µε   σιδηρά  φύλλα  (λαµαρίνες),  όπου  τούτο απαιτείται για την  

αποκατάσταση της κυκλοφορίας οχηµάτων και  πεζών, όπως και  οποιονδήποτε  κατασκευών  

αντιστήριξης  των  πρανών  των  ορυγµάτων για λόγους ασφαλείας της κυκλοφορίας και των 

κατασκευών. 

          ιε. Οι ειδικές υποχρεώσεις του αναδόχου που αναφέρονται στη ΕΣΥ. 

        ιστ.  Οι  δαπάνες  προεργασίας  επιφανειών  για  τις οποιεσδήποτε  ασφαλτικές            

επιστρώσεις  επ' αυτών  (παλαιών ή  νέων  επιφανειών) όπως  π.χ. πικούνισµα, σκούπισµα, 

καθαρισµός, άρση και µεταφορά των προϊόντων που παράγονται από τις  παραπάνω  εργασίες κλπ 

(εκτός αν  περιγράφεται  διαφορετικά  στα  άρθρα του  Τιµολογίου). 
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            ιζ.  Οι δαπάνες  διάνοιξης τοµών  ή οπών  στα τοιχώµατα  υφισταµένων φρεατίων, αγωγών ή 

τεχνικών  έργων, για την σύνδεση αγωγών  που συµβάλλουν σ' αυτά (εκτός αν περιγράφεται 

διαφορετικά στα άρθρα του Τιµολογίου). 

            ιη.  Οι  δαπάνες  καθυστερήσεων   λόγω  εργοταξιακών  γενικά  δυσχερειών,  που 

προέρχονται από  κάθε είδος εγκαταστάσεις  και δίκτυα εταιριών  και Οργανισµών Κοινής Ωφελείας. 

        ιθ.  Οι δαπάνες  των ειδικών  µελετών που  προβλέπονται από  την ΕΣΥ  (µελέτες  σύνθεσης 

σκυροδεµάτων κλπ.) 

      κ. Οι δαπάνες  αποκατάστασης τοπίου και των εν γένει  µέτρων για την προστασία  του 

περιβάλλοντος σύµφωνα µε τα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης. 

          κα. Οι  δαπάνες του κάθε  είδους διοδίων, επιβαρύνσεων  στα υλικά από  φόρους,  τέλη, 

δασµούς, ειδικούς φόρους κλπ. 

         κβ.  Οι  δαπάνες  από  τις  κάθε  είδους  αντλήσεις  και  την αντιµετώπιση των            

επιφανειακών,  υπόγειων  και  πηγαίων  νερών,  σύµφωνα  µε  τους λοιπούς όρους            

δηµοπράτησης. 

          κγ. Οι δαπάνες έκδοσης αδειών κάθε  είδους εργασιών από τις αρµόδιες Αρχές και    τους  

Οργανισµούς  ή  και  τις   Εταιρίες  Κοινής  Ωφελείας  (ΟΚΩ)  (εκτός  αν   περιγράφεται διαφορετικά 

στα άρθρα του Τιµολογίου). 

             κδ.  Οι  υπόλοιπες  ειδικές  δαπάνες  που  βαρύνουν  τον  ανάδοχο,  όπως αυτές αναφέρονται  

στις ισχύουσες  Συγγραφές Υποχρεώσεων  (ΕΣΥ, ΤΣΥ,  ΓΣΥ) και  τους   λοιπούς όρους 

δηµοπράτησης 

           1.3 Στις τιµές µονάδας του έργου περιλαµβάνεται και κάθε δαπάνη κατά την οποία ενδέχεται  

να   επιβαρυνθεί  ο  ανάδοχος  για   την  αδιάκοπη  εξασφάλιση  της λειτουργίας των υπαρχόντων 

αποχετευτικών δικτύων όµβριων της περιοχής. 

           1.4  Ανάλογα  προβλήµατα  και  η   αντίστοιχη  προσοχή  του  αναδόχου  µε  τις 

συνεπαγόµενες δαπάνες,  µπορούν να προκύψουν από  τη διατήρηση της λειτουργίας  και  τη   

µεγάλη  σηµασία  που   έχουν  ορισµένοι  άλλοι   αγωγοί  και  λοιπές εγκαταστάσεις  υπόλοιπων 

δικτύων  ΟΚΩ (ΟΤΕ,   ∆ΕΗ κλπ.)  Και οι  δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται ανηγµένα στις τιµές του 

Τιµολογίου. 

         1.5  Στις τιµές  µονάδας του  Τιµολογίου δεν  συµπεριλαµβάνεται το ποσοστό για     γενικά έξοδα 

κλπ για πάσης φύσης βάρη ή υποχρεώσεις του αναδόχου, όπως και για  όφελος αυτού,  δηλαδή για 

τις  δαπάνες επιστασίας, τις  κάθε είδους κρατήσεις, φόρους  δασµούς,   ασφάλιστρα,  τέλη  

χαρτοσήµου,   συµφωνητικών,  αποδείξεων, πιστοποιήσεων   πληρωµών,  κλπ.   τόκους  των   

κεφαλαίων,  τις   κάθε  είδους  µετακινήσεις του  εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού,  τις 

πρόσθετες δαπάνες λόγω  δυσχερειών και  εµποδίων κάθε  είδους κατά  την εκτέλεση,  τα διοικητικά 

έξοδα, τη λειτουργία γραφείων, κλπ και γενικά τα επισφαλή έξοδα από δυσχέρειες  κάθε είδους πού 

έχουν ή δεν έχουν προβλεφθεί. Το ποσοστό αυτό, ενιαίο για όλες            τις  εργασίες  και  σε  

οποιαδήποτε  θέση  των  έργων καθορίζεται σε ..................... ως προς τις τιµές του Τιµολογίου. 

         1.6  Ο  Φόρος  Προστιθέµενης  Αξίας  (ΦΠΑ)  επί  των τιµολογίων εισπράξεων του αναδόχου 

επιβαρύνει τον Κύριο του έργου. 



  NET OIK  - ΕΚ∆ΟΣΗ 3.0 ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ  ∆ΙΟΡΘΩΣΕΙΣ φεκ639Β’/20-3-2013 83  

 
 
ΙΙ.  ΤΙΜΕΣ  ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ 
 
2.1  

ΗΛΜ8459ΣΧ1 

∆είκτης στάθµης πετρελαίου ύψους 1m 

∆είκτης στάθµης πετρελαίου για δεξαµενή ύψους 1m, που αποτελείται από (α) πλωτήρα Φ10cm από 

φύλλο χαλκού πάχους 1mm, (β) µεταλλικό τροχίσκο Φ6cm µε περιφερειακό αύλακα, (γ) χυτοσιδηρούν 

βαρίδι Φ3cm, (δ) συρµατόσχοινο αναρτήσεως αντιβάρου, µεταλλικά στηρίγµατα και αριθµηµένο 

πίνακα ενδείξεων, δηλ. υλικά και µικροϋλικά, επί τόπου εργασία, συναρµολόγησης και πλήρους 

εγκατάστασης.  

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ31 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ : Εβδοµήντα τέσσερα  - 74,00€ 

 

2.2 

ΗΛΜ8459ΣΧ2 

∆είκτης στάθµης πετρελαίου ύψους 1,25m 

∆είκτης στάθµης πετρελαίου για δεξαµενή ύψους 1,25m, που αποτελείται από (α) πλωτήρα Φ10cm 

από φύλλο χαλκού πάχους 1mm, (β) µεταλλικό τροχίσκο Φ6cm µε περιφερειακό αύλακα, (γ) 

χυτοσιδηρούν βαρίδι Φ3cm, (δ) συρµατόσχοινο αναρτήσεως αντιβάρου, µεταλλικά στηρίγµατα και 

αριθµηµένο πίνακα ενδείξεων, δηλ. υλικά και µικροϋλικά, επί τόπου εργασία, συναρµολόγησης και 

πλήρους εγκατάστασης.  

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ31 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ : Ογδόντα πέντε  - 85,00€ 

 

2.3. 

ΝΑΠΡΣΗ08.3.1.2 

Εκτοξευτήρας αυτοανυψούµενος, στατικός µε σώµα ανύψωσης 10cm. 

Εκτοξευτήρες αυτοανυψόµενοι (pop-up), στατικό, ½’’ BSP, ακτίνας ενέργειας 2,0 – 5,0 m, µε 

ακροφύσιο σταθερό ή ρυθµιζοµένου τοµέα, κανονικής παροχής, ενσωµατωµένο ή πρόσθετο, µε 

αντιστραγγιστική βαλβίδα (antidrain). Προµήθεια επί τόπου του έργου µε τα εξαρτήµατα σύνδεσης και 

τα µικροϋλικά, εργασία, τοποθέτησης σύνδεσης, ρυθµίσεων και δοκιµών,  

σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. Η αξία του ακροφύσιου πληρώνεται, 

τιµολογείται ιδιαίτερα σύµφωνα µε τα άρθρα Η8.3.18. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ8 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Τέσσερα και εξήντα λεπτά – 4,60€ 
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2.4 

ΝΑΠΡΣΗ09.1.1.1 

Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm πλαστικές, χωρίς µηχανισµό ρύθµισης 

πίεσης διατοµής 1 ins. 

Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), πλαστικές, ονοµ. πίεσης 10 atm περιοχής λειτουργίας από 

0,70 µέχρι 10 atm, µε ή χωρίς µηχανισµό ρύθµισης παροχής (flow controller), εσωτερικής εκτόνωσης, 

µε πηνίο (actuator) 24V/AC και δυνατότητα χειροκίνητης λειτουργίας.  

Προµήθεια βανών και µικροϋλικών, µεταφορά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, 

ρυθµίσεων και δοκιµών, σύµφωνα µε την φυτοτεχνική µελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ8 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Τριάντα δύο – 32,00€ 

 

2.5 

ΝΑΠΡΣΗ09.2.11 

Αισθητήρας βροχής. 

Αισθητήρας βροχής (rain sensor) µε τα καλώδια και τα λοιπά εξαρτήµατα σύνδεσης, το εγχειρίδιο 

χρήσεως / λειτουργίας, πλήρως εγκατεστηµένος και δοκιµασµένος. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ62 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Ογδόντα – 80,00€ 

 

 

2.6  ΝΑΠΡΣΗ09.2.6.1 

Επαγγελµατικός προγραµµατισµός ρεύµατος εξωτερικού χώρου. 

Επαγγελµατικός προγραµµατισµής άρδευσης, ρεύµατος, εξωτερικού χώρου:  

- 4 τουλάχιστον ανεξάρτητων προγραµµάτων για κάθε ελεγχόµενη ηλεκτροβάνα (Η/Β)  

- Με έξοδο εντάσεως τουλάχιστον 0,5Α ανά στάση  

- Με δυνατότητα ελέγχου της κεντρικής ηλεκτροβάνας  

- Με δυνατότητα αυξοµέιωσης της χρονικής διάρκειας των προγραµµάτων  

- ∆ιατήρηση προγράµµατος χωρίς µπαταρία (αδιάλειπτης λειτουργίας)  

- Με δυνατότητα χρονικής υστέρησης µεταξύ στάσεων  

- Με δυνατότητα εκκίνησης µέσω αισθητήρα  

- Με ενσωµατωµένο µετασχηµατιστή τροφοδοσίας  

Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου προγραµµατιστή και πάσης φύσεως εξαρτηµάτων καθώς και 

εργασία σύνδεσης τοποθέτησης, προγραµµατισµού, ελέγχου, ρυθµίσεων, δοκιµών κλπ, σύµφωνα µε 

την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ52 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Τετρακόσια πενήντα – 450,00€ 
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2.7 

ΝΑΠΡΣΗ09.2.13.3 

Πλαστικό φρεάτιο ηλεκτροβανών 30χ40cm. 

Πλαστικό φρεάτιο µε καπάκι για υπόγεια τοποθέτηση ηλεκτροβανών (Η/Β), µε τα υλικά εγκιβωτισµού 

και στεγανοποίησης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης (άνοιγµα του λάκκου, διαµόρφωση των 

τοµών για το πέρασµα των σωλήνων, τοποθέτηση άµµου λατοµείου στον πυθµένα του λάκκου για την 

στράγγιση, προσαρµογή του φρεατίου στην στάθµη του εδάφους, επίχωση του λάκκου και κάθε άλλη 

απαραίτητη εργασία).  

Η09.2.13.3 ∆ιαστάσεις / Αριθµός Η/Β: 30 χ40 cm, 4 H/B 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ8 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: ∆ιακόσια πενήντα – 250,00€ 

 

2.8 

ΝΑΠΡΣΗ09.2.15.1 

Καλώδια τύπου JIVV-U (NYY) διατοµής 2χ1,5mm2. 

Καλώδιο τύπου JIVV-U (NYY) και µικροϋλικά (κολλάρα, κλέµµες κλπ) επί τόπου του έργου, µε την 

εργασία πλήρους τοποθέτησης σε τάφρο ή σωλήνες διέλευσης καλωδίων, διαµόρφωσης, σύνδεσης 

και ελέγχου. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ47 – 100% 

Τιµή ανά µέτρο µήκους (µµ) 

Ευρώ: Μηδέν και σαρανταπέντε λεπτά – 0,45€ 

 

2.9 

ΝΑΠΡΣΗ01.1.3 

Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) 6 atm, ονοµαστικής διαµέτρου Φ25mm. 

Σωλήνες από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDPE), πίεσης λειτουργίας 6 atm (SDR 21), κατά 

ΕΝ 12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαµηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN8072 (SF= 

συντελεστήςασφάλειας = 1,25 ή 1,40) για διατοµές έως Φ32mm.Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η 

προµήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτηµάτων και µικροϋλικών (κάνναβι, τεφλόν κπλ), η 

µεταφορά, η προσέγγιση και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, 

ρυθµίσεις και δοκιµές, σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ8 – 100% 

Τιµή ανά µέτρο µήκους (µµ) 

Ευρώ: Μηδέν και  σαρανταπέντε λεπτά – 0,45€ 

 

 

2.10 

ΝΑΠΡΣΗ5313.3ΣΧ 

Ηλεκτροβάνα αυτόµατου ποτίσµατος, πίεσης λειτουργίας 10 atm διαµέτρου 1 ins. 
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Ηλεκτροβάννα αυτοµάτου ποτίσµατος, πίεσης λειτουργίας 10 atm διαµ. 1 ins, διαφραγµατικού τύπου 

µε ρύθµιση παροχής, µηχανισµό χειροκίνητης λειτουργίας, πηνίο 24V, δηλαδή προµήθεια προσκόµιση 

επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, συνδέσεως και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.  

Υλικά ηλεκτροβάννα αυτοµάτου ποτίσµατος ως ανωτέρω.  

(Τ.Ε.) τεµ       1,40 χ 40,65 = 56,91  

Τεχν (003) h  0,50 x 20,42 = 10,21  

Βοηθ. (002) h 0,50 x 17,31 = 8,66  

----------------------------  

Άθροισµα 75,78 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ52 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Εβδοµήντα πέντε και εβδοµήντα οκτώ λεπτά – 75,78€ 

 

2.11 

ΗΜΧ Ν8152.1 

Αποξήλωση ειδών υγιεινής, λεκάνη αποχωρητηρίου, νιπτήρα, καζανάκι κ.λ.π. 

Καθαίρεση – αποξήλωση όλων των ειδών υγιεινής µετά της υδραυλικής εγκατάστασης (ύδρευσης, 

αποχέτευσης) από το WC (νιπτήρας, εταζέρα, καθρέπτης, µπαταρία, λεκάνη, καζανάκι, κ.λ.π.) 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ14 -100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: ∆εκαέξι και ενενήντα οκτώ λεπτά - 16,98€ 

 

2.12  

ΑΤΗΕ 8165.2.1  

Νεροχύτης χαλύβδινος, ανοξείδωτος πλάτους 50 cm δυο σκαφών διαστάσεων 35χ40χ13 cm 

µήκους 1,80 µ. 

 

Νεροχύτης χαλύβδινος, ανοξείδωτος πλάτους 50 cm πλήρης µε βαλβίδα (στραγγιστήρα), πώµα, 

σωλήνα υπερχειλίσεως και στηρίγµατα, δηλ. νεροχύτης και λοιπά γενικά εξαρτήµατα και υλικά επί 

τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως για λειτουργία 2 σκαφών διαστάσεων 35χ40χ13 cm 

µήκους 1,80 µ. 

 

Τιµή ανά τεµάχιο 

Ευρώ: ∆ιακόσια εξήντα τρία ευρώ και εξήντα εφτά λεπτά – 263,67€ 

 

2.13  

ΑΤΗΕ 8181.2 Λεκάνη αποχωρητηρίου νηπίων από πορσελάνη Ύψους 35 cm 

 

Λεκάνη αποχωρητηρίου νηπίων από πορσελάνη Ύψους 35 cm ευρωπαικού καθηµένου τύπου µαζί µε 

τα υλικά στερέωσης και συγκολλήσεως επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και 

συγκολλήσεως στοµίων. 
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 Τιµή ανά τεµάχιο 

 

Ευρώ: Εκατόν οχτώ ευρώ και τριάντα εφτά λεπτά – 108,37€ 

 

2.14  

ΑΤΗΕ 8166.1 Σιφώνι νεροχύτου από πολυαιθυλαίνιο µια σκαφης 

 

Σιφώνι νεροχύτου (µαρµάρινου ή ανοξείδοτο) από πολυαιθυλαίνιο µια σκαφης µε όλα τα εξαρτήµατα, 

υλικά συγκολλήσεως, συνδέσεως και στηρίξεως και την εργασία εγκαταστάσεως και προσαρµογής 

στο δίκτυο αποχέτευσης  

 Τιµή ανά τεµάχιο 

Ευρώ: Τριάντα ευρώ – 30,00€ 

 

2.15 

ΗΜΧ Ν8160.6 

Νιπτήρες πορσελάνης διαστάσεων 30χ38cm. 

Νιπτήρας πορσελάνης διαστάσεων 30χ38cm µε αναµικτήρα (µπαταρία) θερµού – ψυχρού ύδατος, 

πώµα µε άλυσο, σιφώνι και όλα τα υλικά και µικροϋλικά και εργασία πλήρους εγκατάστασης και 

παραδοτέο σε λειτουργία. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ17 – 100% 

Ευρώ: Εκατόν ογδόντα οκτώ και δέκα εννέα λεπτά – 188,19€ 

 

2.16 

ΗΜΧ8138.1.2 

Κρουνός εκροής (βρύση) κοινός ορειχάλκινος διαµέτρου ½ ins. 

Κρουνός εκροής κοινός ορειχάλκινος διαµέτρου ½ ins µε τα µικροϋλικά του, την επιτόπου εργασία 

τοποθετήσεως συνδέσεως και πλήρους εγκατάστασης. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ11 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Οκτώ και ογδόντα επτά λεπτά – 8,87€ 

 

2.17 

ΗΜΧ 8138.1.3 

Κρουνός εκροής (βρύση) κοινός ορειχάλκινος διαµέτρου ¾ ins. 

Κρουνός εκροής κοινός ορειχάλκινος διαµέτρου ¾  ins µε τα µικροϋλικά του, την επιτόπου εργασία 

τοποθετήσεως συνδέσεως και πλήρους εγκατάστασης. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ11 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: ∆ώδεκα και δέκα λεπτά – 12,10€ 
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2.18 

ΗΜΧ 8138.1.4 

Κρουνός εκροής (βρύση) κοινός ορειχάλκινος διαµέτρου 1 ins. 

Κρουνός εκροής κοινός ορειχάλκινος διαµέτρου 1 ins µε τα µικροϋλικά του, την επιτόπου εργασία 

τοποθετήσεως συνδέσεως και πλήρους εγκατάστασης. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ11 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: ∆έκα έξι και σαράντα τρία λεπτά – 16,43€ 

 

 

2.19 

ΗΜΧ 8141.1.2 

Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού – ψυχρού ύδατος ½ ins επίτοιχος. 

Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού – ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος επίτοιχος 

διαµέτρου ½ ins µε τα µικροϋλικά του, την επιτόπου εργασία τοποθετήσεως συνδέσεως και πλήρους 

εγκατάστασης. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ13 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Πενήντα οκτώ και τριάντα πέντε - 58,35€ 

 

2.20 

ΗΜΧ 8141.2.2 

Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού – ψυχρού ύδατος ½ ins σε νιπτήρα. 

Αναµικτήρας (µπαταρία) θερµού – ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωµιωµένος τοποθετηµένος σε 

νιπτήρα διαµέτρου ½ ins και τα µικροϋλικά του, την επιτόπου εργασία τοποθετήσεως συνδέσεως και 

πλήρους εγκατάστασης. 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ13 – 100% 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Εξήντα ένα και µηδέν τρία λεπτά – 61,03€ 

 

 

2.21 

Κ.Α. 

Έλεγχος γειώσεων ηλεκτρικών εγκαταστάσεων και καλής λειτουργίας αυτών κατά ΕΛΟΤ HD384 και 

έκδοση σχετικής βεβαίωσης – πιστοποιητικού καλής λειτουργίας. 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Χίλια – 1000,00€  
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2.22 

Κ.Α. 

Έλεγχος καλής λειτουργίας της εγκατεστηµένης πυροπροστασίας, τυχών αντικατάσταση 

υποσυστηµάτων που ίσως να µην λειτουργούν (ανιχνευτές ιονισµού, µπαταρία πίνακα πυρόσβεσης 

κ.λ.π.) και έκδοση σχετικού πιστοποιητικού καλής λειτουργίας. 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Χίλια – 1000,00€ 

 

2.23 

Κ.Α 

Εγκατάσταση συστήµατος εξαερισµού για χώρους υπογείων (χώρος πλυντηρίου, χώρος αποθήκης 

τροφίµων, χώρος δεξαµενής καυσίµου & λέβητα) για παιδικό σταθµό. Θα τοποθετηθεί µηχανικός 

εξαερισµός για κάθε χώρο χειροκίνητος µε µπουτόν ενεργοποίησης σε κάθε χώρο και 

απενεργοποίησης σε κλιµακωτές βαθµίδες. 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 

Ευρώ: Χίλια εξακόσια – 1.600,00€ 

 

 
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2017 

 
ΟΙ  ΣΥΝΤΑΞΑΝΤΕΣ  
 
 
ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 
 
 
ΣΑΛΛΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
 
 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

 
 
ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΧΡΥΣΟΧΟΪ∆Η 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 

∆/ΝΤΡΙΑ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΟΤΑ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ 
 

 
 
 
 


